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Evyopiotiec

Hekivavtog, 0o 1feda vo uyaploTom TPOTIoT®MS, ToV eMPAETOV Kabnynm
pov k. Iyakn, yio tv UmIoTOGUVI TNV 0ol LoV £0€1EE OAOV ALTOV TOV Kopo KaOdg
Kot yuo. TV Kafodynon Tov 6g 0,TL YPEUCTNKO KATA TNV SLAPKELD TG EKTOVNONG TNG
gpyociag ovtng oA Ko Kotd v ddpkela v podnudtov tov. Tavtdypova, dev Oa
UTOpoHGA VO UMV EVYAPLOTIOM TOV TATEPQ OV XPNGTO, TNV UNTEPO Lov AAeEAVIpa,
kabmg kot T Tpio pov adépera, Niko, [Ndpyo kot [Tavmpaia, ot owoiol amotédlesav
OTNPLYHO HOV T TTEVTE oVTA €11 Omov Ppébnka oto [Tolvteyveio Kpnng ko omov
Yopic avtove dev Ba glya Katapépet Timota £0¢ Todpa. TELOG, Eva TEPAGTIO EVYOPIOTM
oTO GTOUO TO OTtoia pe avEyovtal Kabnuepwvd, toug ¢pilovg kot Tig eikeg pov, 0mov

dtymg avtovg dev Ba pmopovca va TeEPAc® KAADTEPA POLTNTIKA YpdVLaL.



[Tepiinyn

2V Tapovoa £pyacio ETAVETOL Eva LEPOG TOL TPOPANLOTOS TNG OIKOVOUIKNG
KOTOVOUNG MAEKTPIKOD @optiov, o Oepikods oTOOHOVE TTOpUy®YNG MAEKTPIKNG
evépyelog. To mpoPfAnua avtd eppaviCetar, 6tav dVO 1N Kot TepiocdTepotl Beppikol
otabpoi cvvepydlovial, MOTE Vo KAAVYOLV TNV NAEKTPIKN (TNoN KATO0G TEPLOYNG,
KkaBmg To {NTNUA TO 0TO10 TPOKVITEL Elvan TOOT evEpYELa TPEmeL va TapayOel amd Tov
kbBe otabud mapoaywyng (Adyom tov o611 KGO oTebudg yapoakmpiletor omd
Stopopetikd dgiktn otabuopuévng evépyetag, €/kWh). Xtdyog Aowmdv, g epyooiog
avtng glval 1 enilvon Tov TPOPANUATOG KATOVOUNG NAEKTPIKOD @opTiov, TO 0moio
elvar éva TpOPANLA YPAUUKOD TOTTOL, e TPOTO TETOOV MGTE, 1| NAEKTPIKY| (Tnomn va
KOAVTTETAL PE TO €AAYIOTO OLVATO GLVOAKO KOGTOG Agltovpyiag TV otafumv.
Apycd Topovctdlovatl, 0 TPOTOG AEITOVPYING TV CLGTNUATOV NAEKTPIKNG EVEPYELNG
KaBmG Kol Evvoleg Tov aPopPovV TNV UEAETN Kol TPOPAEYT TOV NAEKTPIKOL POPTiOV.
[veton émetta, ava@opd oto OEpUIKA GUCTILOTO TUPAYMOYNS EVEPYELNS OALA KOl OTIC
KOUTOAEG  €16000V-££000V, TPOKEWEVOL  vo.  yivel avAALGY 1TNG OWKOVOUIKNG
Aertovpyiog TV HOVAS®V. LTV GUVEYELD, EMAVETOL TO TPOPANLLO TNG OUKOVOUIKNG
KOTOVOUNG GOpTiov otV omAn kot cVVOETN €kdOYN TOV LE TNV YPNOT TEPLOPICUADV,
OTMOC TOV AELTOVPYIKOV 0PIV TOV HOVAOWMV KOl TOV OTOAEDMV EVEPYELNS AOY®
petagopdc. Télog, emhdeton kot to TPOPANUE EvTaENng MAEKTPIKOV HOVAS®V
TOPOYWYNG, ©OG WEPOS NG PeATioTomoinong Tov TPOPANUOTOS TNG OWKOVOUIKNG
Katavoung miektpikod @optiov. o v emilvon tov mapandve TPoPANUATOV,
ypnooromOnke to Aoyiopkod g MatLAB, oto omoio avoartdydnkayv to avtictoryo
apyelo. To amotedéopata ta onoio mpape ond to Aoywokd g MatLAB ftav ta

OVOUEVOUEVO LLE IKPES SLOPOPOTOMGELS OO TNV KAUGIKY EMAVOT).

Mayeipion evépyetog, Lootnua Hiextpixng Evépyetoc (XHE), Zootnuo
Eléyyov Evépyeras (LEE), Ocprurol arabuoi, Evépyela, Betiotomoinon



Abstract

In this thesis, a part of the problem of economic distribution of electrical load
for the thermal power plants, is being solved. This problem appears, when two or
more thermal plants are cooperated in order to cover the electrical demand of an area,
since the issue that arises is how much energy should be produced by each plant. The
aim of this thesis is to solve the economic distribution problem in such a way, that the
electrical demand is covered with the minimum possible total cost of operating the
plant. Initially, the operation of electricity systems is presented, along with concepts
related to the study and prediction of electrical load. After that, there is a reference
about thermal power plants, as well as to the input — output curves, in order to analyze
the economic operation of plants. Additionally, the problem of economic load
distribution is solved in both its simple and complex versions by considering
constraints such as the functional limits of the units and energy losses due to
transmission. Finally, the problem of power plant integration is solved, as part of the
optimization of economic load distribution problem. For all these problems, MatLAB

software was utilized, in which the corresponding files were developed.

Energy Management, Electricity System, Electricity Control System,

Thermal Power Plants, Energy, Optimization



[Ipdroyoc

Xmv  kaOnuepwvoétnto  poc,  ovvaviaue  OA0 KOl TEPIOCOTEPO TNV
BeAtiotonoinon. Av avaAdGOLE TO TOG CKEPTOUAOTE, Amd TOV OPOUO TOV 0moio Oa
aKoAoVONGOLLE YO VO TTAUE aTtO TO €va HEPOG GTO GALO, OO TOV TPOYPOUUUOATIOUO
TOV KOAOKOUPIVAV SOKOTAV, £mG Kol T0 TAGVO d6cewv 10 omoio Oa PdAovpe yio va
OTOKTNOOVHE KOO0 VAKO ayabo, o avOpwmog ypnoiponolel v PeAtictomoinon.
‘Etot yivetal kot 6To GUGTAOTO TOPAY®YNG EVEPYELNS. Agv apKel vo TapdEovpe o
mocOTNTO EVEPYELNG M omola pog Cnteiton, aAdd yperdleTon va TV Tapacovue, Le ToV
O OIKOVOMIKO KOl OMOTEAECHOTIKO TpOTO. Avtoh TOL €ldovg M PeAticTomoinon,
TOPOVGLALETAL GTNV €PYOCIO OVTY LE GTOXO TNV OWKOVOULKY| KOTOVOUN MAEKTPIKAOV

@opTioV (CLUPATIKOV KOl OVAVEDGIU®OV TNYOV EVEPYELNG).

To BipArio méve oto omoio Paciletar n epyacia avtn, eivar tov K. Avacstdoiov
Mmnaxiptln, pe titho Owovopkn Agttovpyia Xvomudtov Hiextpikng Evépyelag, Eva
BAio, av Kot apkeTtd mpoyevésTepo yia Ta dedopéva Tov 2023, meptypdpel amdALTA
TOV TPOTO WE TOV OMOI0 KATOVEUETOL 1| MAEKTPIKY €VEPYELL GE OEpUONAEKTPIKOVG
otafuovs. I Tig avaykeg g epyaciag, ypnowonodnke to Aoyiopuiké MATLAB,
670 0Toi0 KOt ONUoLPYNONKAV KATOW0 TPOYPALLOTO TPOKEUEVOL Vo eTAVBODV TaL

TpofAnpaTe To omoic ToPoVGIALoVTOL GTNV GLUVEELD.

Apywcd, yperaletal vo opiotel 1 évvola Tov Bepponiektpikod otabpod. ‘Evog
Bepponiextpcdg otabudg, elvor pio €ykoTdoToon 1 omoio Topdyel MAEKTPIKN
gvépyelwn pe v xpnon Bepuucng evépyetag. H evépyeta avt) mapdyetor cuvnbwg, amd
™V Koo 0pukTOV TOp®V OTmg 0 Ayvitng, o dvlpakag, To TeTpéAato, T0 0EPL0 OALY

Kol amd TupNVIKY avtidpaot, tnv omoia PEPara dev cuvavtaue oty EALGSa.

O avayvootng oty gpyacio avty, Bo cuvaviioel T€06Epa KEQPAANLN. XTO TPMOTO
Ke@AAa1o, Oa peretnBel 0 TPOTOG AEITOVPYIOG TOV GLOTNUATOV NAEKTPIKNG EVEPYELNG,
kaBdg kot n TpdPAeYn TOL POPTiOL, EVAD GTO devTEPO, B avaAlvBovv T Beppcd
GLGTNUATO TOPAYMYNG EVEPYEWS KAOMG KOl Ol KAUTOAEG €166000V0 — €£0d0L TV
povédwv. EmmpdcOeta, oto 1pito KEPOAOMO, O OVOYVAOGCTNG GUVAVIA TO TPOPANUA
OIKOVOUIKTG KOTAVOUNG QopTiov aAAd Kol TG EvTaENS HOVAd®V TTapay®yns. Aeov

Aowmdv, TapovGlooTEL 1 BEATIOTONOINGT GLVOPTHCEMY, ETAVOVTAL TPio TapadEly AT



TOL TPOPANUATOC KOTAVOUNG Kol 000 TNG évtoéng Hovadwv. XTo TETOPTO Kot
TeEAELTOI0  KEPAAOLO, TOPOLGLALOVTOL KOl OVOADOVTIOL, Ol KOOIKES Ol omoiot

dnpovpyHONKay, Yo TNV ETIALGT TOV TAPUSELYUATOV TOV KEPOAiov 3.
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Kepdlaio 1: Aettovpyia Zvotnudtmv Hiektpiknc
Evépyetog, peAétn kot tpoPfisyn optiov

Ta TpdTO cvoTirata NAeKTpkng evépyetlag (XHE), ékavav tnv eueavion Toug
v deKkaetio. Tov 1880. Me v mhpodo tov yYpdvov, AOY® TOV oVENUEVOV
arontoswv oe {Ntnon nmiektpikng evépyewg, to XHE éxtote €ywvav, 6ho kot mo
peydio oe péyebog aAAd kou mo mepimAoka. Avti 1 cvveyOUEVN avENTIKY TAOT,
épepe TV avaykn va dnuovpyndet éva eviaio cvotua eAéyyov evépyswg (ZEE), to
omoio amoteleitan and pukpdtepa meprpepelokd kévipa eréyyov evépyelag (ITKEE),
®ote vo yivetol eVKOAGTEPA 1 Sloelplon NG TOPAYOUEVIG EVEPYELNG Y10 LEYOAES
YEWYPAPIKES eKTAoELS. TtV EALGSa, cvppmva pe tov AAMHE, 6An n Aettovpyia kot
0 €AeYY0G TOL GLOTHUOTOG YiveTal KVPIMG amd TO €0VIKO KEVIPO EAEYYOVL EVEPYELNG

(EKEE) xafdg kot and ta tpia [IKEE mov Bpickovtor oty yopa.

>10 axoilovBo obypappa mapovotdletar éva ZEE, to omoio amaptileton amd
éva kevipikd kévipo ehéyyov evépyerog ko tpio IIKEE. Kéfe KEE emkowvaovel pe
TOVG oTafpHoVG TapaymYNS, péow RTUS (teppatikdv povadwv) koar GUCS (povddwv

EALEYYOV TOPAYMYNGS), EVO LE TOVG LITOGTAOLOVS Tapaywyng povo pe RTUS.

» RTUs: Zxondg tov RTUS givor 1 cvAloyn dedopévov omd otadpods kot
VIOGTAOUOVG OAAL Kot 1) £€KO00N €VTOAGMV Tov amoctéAlovtor and to KEE
TPOG TOLG GTOOLOVE.

» GUCs: Xxonog tov GUCs givar 1 €€160ppOmNon TG TapayOUEVIG EVEPYELOG
pe v {nmon ekeivng g oTyuns. Av Yoo Topaoetypa 1 Topaywyn ekeivn
TNV OTIYUN €ivon peyaAvtepn omd v amaitovpevn evépyeta, 1 GUC piyver tig
OTPOPEG TOV PLOUICTN NG KOVASOS TPOKEWEVOVD Vo, €pBEL 1 mopoyoUeEvn

evépyeln ota Ogputd emimedo.

O tpomoc pe tov omoio eivan oyedwopéva ta ZEE, dev etvar pdévo yuo v
KaAVTEPN Olayeipion G TopayOUEVNG EVEPYEWG, OAAG KOl Yoo TNV KOALTEP

olayeipion oe TEPITTMOON EKTAKTOV KOTAGTACE®MV, OTMG YLOL TOPASELYUO 1 ATAOAELN



oG Hovaodag, N ar®AELNS TACNG TOV OIKTVOV 1 TP O TOP®V. YTAPYOLV AOTOV,
dlapopec OkAeideg aopareiog oe KaOe pépog tov LEE, o1 omoieg tov emtpémovv va
Aettovpyel avtdvopa 1o cHotTua £0¢ 6Tov amokataotadel po mbavy PAAPN. Opmg
v va Aettovpynoetl cootd éva ZEE, ypetdletar 1 vroompiEn and évo Aoyiopkd to

0Tto10 EMTPENEL OAOL TOL TOPATAV.
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Awypappa 1.1: Zvomnpa Eréyyov Evépysrog.

[Ma v gopvBun Aertovpyia twv XEE, dnuovpynnke edd kot apketd £tn Eva
AOYIoKO TO omoio givar vtevBuvo Yo TV evepyelakn dwayeipion. To Aoyiopuikd avto,
amotereiton omd tpion Pacwd vmocvotiuato. To vmosvLoTNUO TOPAYM®YNS, TO
VTOGVGTNLO EMOMTIKOD EAEYYOV KOl GLALOYNG TANPOPOPLOV, YVt kot wg SCADA
(Supervisory Control and Data Acquisition) kot t€Ao¢ T0 VTOGVOTNUA NAEKTPIKOD

diktvov petapopac (Network).



1.2.1. Yroocuotnuo mopoywyng

To vmocHotnua mopaywyns, eivar vrevbBvvo Yo TOV TPOYPOUUATIOUO KOt
éleyyo g mapoywyng evépyeag. [T cvykekpipéva, yapaktnpiletor and Aeitovpyieg
Omms, 0 avtopatog Eaeyyoc mapoaywyns (AEIT), o omoiog eivar vrmevBuvog yio v
POOIOT TNG TOPAYOYNG LE AMMTEPO GKOTO TNV KAALYT] TOV OVOYK®V EVEPYELNS, TNV
OIKOVOUIKY] KOTOVOUN opTiov, 1 omoia givor vevbuvn yia TNV Topoymyr] EVEPYELNG
He To AyoteEPO duvatd KOGTOG, TNV £VIaEn HOVAS®V TOPay®YNS DGTE VO, KOADTTETOL 1|
wpoPremodpevn {tnon g emoOpevnc MUEPOS M KOL TV ETOUEVOV MUEPOV —
efdopddmv. Axkopa, yopakmmpiletor and v a&loAdYNoN TOV aVIOALOY®V, 1 OToio
elvar vmebBovn yuoo v PérTiot €vtoEn TOV HOVAS®V TOPAY®YNG KOl Yol TNV
avTOAAOYT] EVEPYELNG LE TO YEITOVIKA GLOTNUOTO Kol TEAOS TtV Ppoyvmpdbeoun
TpoPreyn TOL @OpTiov, Omov Jdivel Ta omoTEAéSpHOTO NG TPOPAEyng ot

VITOGLOTHIATA TG EVTAENG LOVAS®V Kol a&lOAOYNONG OVTUALXYDV.

1.2.2. Yroocbvomuo  €MONTIKOD  €AEYYOL KOl  GLAAOYNG
ninpogoprov — SCADA

To vroovotua SCADA, eivor vedBouvo yloo TV ETTAPNON TOV NAEKTPIKOV
OKTOOV KOOMG Kot Yoo Tovg ThAgxelpopovs. Méom tov SCADA, yivetar GuAdoyn
oedopévov aAla ko emeepyocio Toug. ‘Exel onuoavtikd poio otnv Agttovpyia tov
2EE, xabBmg &yxer v duvatdmrto Vo KPoTé 10TOPIKO KATA TNV AEtovpyio TV
povédwv, va tomobetel ewovikég mvakidoeg otov €£omMoUd TOL GUOTHHOTOS, VO
eneEepyaletar v tomoloyio mov mpocodlopilel TV TPEYOVCH KATACTACT €VOG
VTOGTAOUOD Kol TEAOG UTOPEL VO ATOKOWEL TO POPTIO OTOLUONTTOTE GTLYUN, OO OAEG

TIC LOVAOEC, LLE VA OLOOIKO KAEIGIUO OLOKOTTTMV.

EmumAéov, péom €vOG TETOOL GLOTHUOTOS YIVETOL 1M KOTOYMPNOT TOV
OTOUTOVUEVOV TIUOV Topoy®myNs. Ao ekel, ot embountéc TéEG amootéAAovTol oTol
RTU’s kot émetta otovg eheyktég povadwv GUCS. 'Etot, emttuyydvetat 1 dayeipion

NG TOPAYOLEVNG EVEPYELNG KAOE GTLyuUN.



1.2.3. Yrocvotuo NAEKTPIKOD OIKTOOV UETOUPOPAC

To vmoocvoTNUE TOL MAEKTPIKOD OIKTVOV HETAPOPAS, oLvePYALeETal UE TO
CUGTNUA LETOPOPAG evépyelag. Eivar vmedhBuvo yioo v ektipnom tng AEITOVPYIKNG
Kotdotaong, HETE amd ypnon Uadnpatikov odlyopiBuov pe to 0edopéva Tov £XouV
ovAexbel and to SCADA. 'Etot, o1 ¥ep1totég €govv pia TANpN ekova oyt Lovo yo
™V anddocn TOV HOVAd®Y OAAG KOl Yol TO KOOGTOC TMV OTMAEIDV HETAPOPAS, TO
omoia 6mw¢ Ba peretnBel oy cuvéyEld, £QOVV ONUOVTIKO POAO GTNV OLKOVOUIKT
KOTAVOUN TOV QOPTIOV 0TI HoVAdeS Tapaywyns. Emiong, péow tov vmocueTtHUaTog
avtov, Otvetar M dvvarotnta vo perenBel m pon tov @optiov KAODS Kol va

avaALOOVV gvOEYOUEVES dLoTaPAYES.

Xapn o€ aVTO TO EOIKA SWOUOPPOUEVO AOYIGHKO, epapuoletor katd PEATIOTO
TPOTO TO TPOYPOLLLO TAPOYWDYNG TOL TPOKVTTEL KOTA TOV Muepnolo M gfdopadiaio
TPOYPOUUOTIGUO, OAAL Kot TO TPOHYpPOUpH £vIaEnG TV HoVAd®V, LE GKOTO TNV
pelwon TV AeTovpyIK®OV ££00®V, OT®G To. KOGTN KALGIH®V, EKKIvVNoNg, GuVTPNoNG
Kol Agttovpyiog. Ot yeplotég emmAéov, €(OLV MO OMTIKY] KOl Y. TO YELTOVIKA
OlOGLVOEOEUEVE, GUOTNHATO. AVTO €YEL MG OMOTEAEGUA Ol AVTOAAQYEC EVEPYELNS VO
yivovton gvkorotepa. ‘Exovtag 0Aec avtég TIg Asttovpyieg dabéoipeg, o cuvepyasio
pe tov AEIL, vroAoyiletan 10 otkovoutkdtePo, TAEOV, TPOYPOLLLO KOTAVOUNS POPTIOn

OTIG LOVAOES TOAPOAYMYNG EVEPYELOG.

Kvprog oxomdg pog etarpeiog mopoymyng NAEKTPIKNG EVEPYELNG, Eval 1 KAALYT
™mg (ong oe evépyewa. o Tov Adyo avtd m etoupeio Aertovpyel 6oeg HOVAOEG
Kpivel amopaitnto, Tpokepévon va kaAvedel 1 (non avt). H {mon opwmg dev
elvar otabepn. Le SO0 EIKOCITETPA®OPOL, Tapatnpeitol pa avéopusioon oty
KOUTOAN Tov @opTiov, KATL TO omoio &ivor avapevopevo, kabdg 1o Ppdov dev
VILAPYOLV Ol 1O1EC OMAITNGEIS GE EVEPYELN, OGO TIC LECTUEPLAVEG DPEG. XTO YPAPM LA

1.1, mapovclaleTor pol TUTIKY KOUTOAN QOPTIOV OE €KOCITETPpA®mPN Pdorm. Xtov



KkéBeto a&ova Ppioketar To poptio | {Tnom 1oyvog, eved otov oplovTio, o xpovos. To
euPaddv 1o omoio oynuatiCeTon amd TV KOUTOAN Kol ToV Aova Tov ¥pdvov ekepalet

KOL TNV KATOVAA®GN TNG EVEPYELNG.

dopTio AR

Kupavopevo
doprio

PII‘IIH

doprio Baorg

—

Ipaonpa 1.1: Tomkn kepmTvin eoptiov.
(IInyn: Av. Mraxiptiils Owovopkn Agrrovpyio Zvotnpdrov Hiektpikig Evépyerog)

M etaipeio evépyelag kaieitar vo kaAdyel to epuPaddv avtd oe Kabnuepvn
Baon. ' va emrevyBel avtd pe Tov 0tKovopKoTEPO TPOMO, 1 KAALYN TOL POPTioL
yopiletar og 1pelg Loveg. Tnv {dvn Tov poptiov Pdong, Tov KLHAVOUEVOL QOpTiov
Kol Tov eoptiov aryune. H evépyela mov kotavoimvetalr oto @optio Pdong sivon
cuveyOuevn kot peydAn oge mosotnra. o tov Adyo avtd, v {dvn Baong eoptiov
TNV KOADTTOVV HOVAOES, 01 0moieg mapdyovv eONVA evépysta. Ao v GAAN, 1 {ovn
TOV KLHOWVOUEVOL (QOPTIOV TAPOLGLALEL GLYVES AVEOUEUDGES TOV (optiov. Tnv
KéAvym ™G {Ovng avtg TV avarappdvouy pHovadeg e pkpois xpovous ekkivinong,
o1l omoieg etvan mo kKooToPdpeg amd TIg povddeg Ttov @optiov Paonc. Téhog, n Lovn
TOL POPTIOVL OLYUNG GLVOVTATOL TIC AMYOTEPEG DPEG LEGH GTNV MUEPA KOl TNV KAALYN

g, TV aVOAaUPAVOVY HOVASEG OTOL TAPAYOLY AKPIPA TNV EVEPYELQ.



[a Vv 6ot Acttovpyio TOV GLGTNUATOV NAEKTPIKNG EVEPYELNG, Ol ETOLPEIEG
glvol onuavtikd va. AapPdavovy mAnpogopieg yio v nAektpikny Cntnmomn. Mdloto
ypewaletal va yvopilovv Aemtopépeleg mov agopodv v {NTnom yuo to. ETOUEVOL
OELTEPOLETTA MG KOl OPKETA YPOVIOL LETA, DOTE VO YIVETOL AELOTLIOTA KOl OUKOVOLUKE
N Aetovpyio TOV GLOTNUATOV QLTOV. YTAPYOoLV Opopa €10n TPoPAEYEWV NG
mong, ta omoia yoapaxtnpilovior aviioyo tov ypovikd opilovto Tov omoio

amookomovy. Xtov mivaka 1.1 tapovoidlovral Ta £16m avtd.

Mivakag 1.1: TIpoPreyn @optiov avaroya Tov povikd opilovTo TOV 0700 ATOGKOTOVY.
(IInyM: Av. Mraxiptiing Owovopkiy Agrtovpyio Xvetnpatov Hiektpukig Evépyelag)
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®oprtiov

AVT0 OV AmOCYOAEL TEPIGGATEPO TO AVTIKEILEVO NG epyaciog avutng, ivor M
BpoayvmpoBeoun kot n moAL PpoyvrpoBeoun mpoPreyn. Etic mTPoPAEYEIS OVTEC
oLVAVTATOL 1) KAUTOAN @optiov, 1 omoia av TpoPAepdel, pmopobv va VITOAOYIGTOVY
dgdopéva OTMG 1 NUEPNOLOL O] Kol 1 NUEPNOLO eVEPYELL OAAG TO. LEGO mpPloio
Qoptio. TG emMOUEVNG NUEPAS N TG emopevns efdopdoag. o Tov vToAOYIGHO NG
KOUTOANG  (QOPTIOL  YPNOULOTOOVVIOL OTATIKE OAAQ Kot  OLVOIKO  HOVTEAQ

poPAeyNg.



1.4.1. Ytatikd povtéra mpoPAEYNC

Tao otatikd poviéla TpoPreync eivol andhd oe doun Kot £X0VV E0KOAN ALOM,
OUmG 0ev €£eTALOVY TNV GLGYETION TOL POPTIOV UE TIC AUECMS TPONYOVUEVEG TLUES
KOl 0EV HOVTEAOTOLOVV TO QPOPTIO HE TIG KOPKEG UETAPOAEC, LE OMOTEAEGUO TNV
mopovcio. ceoApdtwv otlg mpoPAéyelg tovg. ‘Eva tétolo poviého umopel va
Aertovpyel og e&ng. Apyikd, cvAléyovtal O1dpopa 1GTOPIKA GTOLKEID Yo TO QOPTio
KOt SLAQOPES TUTIKES KOUTVAEG OVAAOYO TIC KOUPIKES cuvOnKeg Ommg 1 Beppokpacio
KOl 1 VYpacio Kol oTNV GLVEXEW GLVOLALOVTOL UE TIG UETPNOELS TOV TEAELTAI®OV
nuepov. 'Etor mpokdmrer por mpoOPAeym g emoOpevnS MUEPOS 1| TNG EMOUEVTS
epoopadoc. H mapandve dwdkacia egaprator oe peydho PBabud and v eumepio

TOV YELPLOTH] TOV LOVTEAOV.

1.4.2. Avvopkd poviédla mpoPreync

Ta dvvopikd povtéda tpdPreyng elivar mo mepimloka o doun kot Aappavovv
VIOYIV TOVG TIG KOUPIKES GLUVONKES, TLYOIOVE TOPAYOVTES OTMG YL TOPAELYLLOL Lol
yopty 6mov n {ftnon evépyelog pmopel va givar mo avEnuévn and 0t cvvnbwg,
kaBmg kol T mpooPateg TIEG Tov Qoptiov. Ta povtéda avtd ywpilovtal oe 600
Katnyopieg, ota poviéha ypovooelp®v ARMA kot oto povtéda y®pPov KatdoTaons.
Avdroya ta dedopéva mov elvar dabéoia, tor Suvapkd povtédla umopet va 0GoVY

nwpoPréyelg peyarbtepng akpifetog.

AoV vmohoywotel M KOUTOAN @optiov pe TNV KataAAnAOTEPN EBO0SO
TPOPAEYNS, O1 XEPIOTEG EXOLV OAQ T OEGOUEVO YOl TNV JLOLXEIPIOT] Ko KOTAVOUT TNG
evépPYELG 0ToVG oTafrovg Tapaymyns. To dabéoipo AoyIoKo, divel TIG KATAAANAES
EVTOAEG Y10 GMGTO TPOYPOUUOTIGUO TAPAYMYNG, TPOKEWEVOL Vo KoAveBel n {rjtnon
HE TOV To aEOMIGTO Kol OIKOVOLKOTEPO duvatd tpomo. Ta dedopéva petapépovtan
an6 1o SCADA, ota KEE, and ket ota [IKEE kot kataAnyovv oto Kevipikd KEE,

amd OOV Kol YIVETOL 0 KEVTPIKOG EAEYYOG TOV GLGTNHOTOG EVEPYELQG.



Kepdloio 2: Oepuikd cuGTNUOTO TOPAYDYNG
EVEPYELNC KOl KOUTOAES E1GOO0V — 000V

2.1. Etcaymyn

v EAAGOa, 1 evépyelo mapdyetal og ent o mAgiotov og Bepikong otafpote
napoywyng evépyelag. To televtaia ypdvie ®OTOGO, €vo TOCOGTO 1TNG EYEL
avTIKaTAoTOOEl OO avVaVEDCIIES TNYEG EVEPYELNG KOl VOPONAEKTPIKOVS GTAOLOVG,
opmg ot Beppkoi otabpol mapaywyns eEoxorovBovv va Kuplapyohv GTNV TopAymYyN.
210 axolovbo yphonua, TapovotdleTor N wapaywyn evépyelag tov £tovg 2022 avd
uiva. Ewwdtepa, to 48.68% g ovvolikng evépyelog, mapdydnke amd Oeppucoic
otafpovg, 1o 42.93% and AIIE evo, and vdponiektpikn mopaymyn HoAc to 8.38%.

Yvvoikn Hapaywyn 2022
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Cpaonpo 2.1: Myviwaio Tapoyoyn evépyerog yia to £tog 2022.
(IInyf: AAMHE)
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[Tapatnpeitonr 0Tt 1 TOPAYOUEVT] EVEPYELN, TPOEPYETOL KUTA KOPLO AdYyo omd
Bepuikovg otabuodg evad LIAPYOVY UNVEG, OOV TO UEYOAVTEPO TOCOGTO TOPAYWYNG

épyetar amo AlIE.

Onwc avagpépOnke kot 6tov TpoLoYo, 0 Oeppukoc 1 o Bepponiektpikdg otaduog
TOPOYOYNG EVEPYELNG EIVAL L0l EYKATACTOON 1 OTTO10L TAPAYEL NAEKTPIKT EVEPYELD LUE
v ypnon Oeprukng evépyelog. AvOroyo TIG UNYOvVEC Kol To MECO TO ONOi0

YPNOCLOTOLEITUL G KOOSO GLVAVTMVTOL TPES TOTOL GTAOUDV:

» 0 OTUONAEKTPIKOG
» 0 0eplooTPofiiikdg Kot

» 0 viil{ehonAeKTPIKOG

[ToAAég @opéc ouvavtdtor Kot 0 cLVOLOCUOG OTUOUMV 1 KOl SLApOpPES

TAPOAAAYES OVTOV LLE OTDOTEPO CKOTO TNV KOAVTEPN ALOS0GN KOTA TNV JldpKELDL TNG

TOPOLYOYNG.

2.2.1. Atponiextpikoc otabuog

‘Evoc atponiextpucog otabuoc (AHE) ypnowonotel atpd kot atpostpOBiiovg.
Ka&0e AHY amoteAeiton amd Evav AéPnta, €va otpdPiho, o yevwitpia, Evav mHpyo
YoENg, o Kapvado Kot To 0o TG NAEKTPIKO GOoTNHO HEXPL TO dikTvo. YTdpyovv
TEPMTMGELS GTIG OMOLEG cLVEPYALOVTOL TAPAAANAL TEPICCOTEPES GO L0 LOVADES.
2TIC TEPIMTMOGELS AVTEG CLVOVTAOVTIOL KOWEG Yl0L TO GUGTIUO Ol HOVADES LETOPOPAS

KOLGTLOV Kot LEPTKES POPES O KAUIVAOEC.
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Ewoéva 2.1: AtponkekTpiki) povado.
(TInyn: https://www.shiksha.com)

Yy ewova 2.1 mopovctdletar po atponiektpikn povada. O Aépnrag (boiler)
mapdyel véPOeppo atd, 0 0TOiog LE TNV GEPA TOV EKTOVMOVETAL GTOV ATLOCTPOPIAO
(turbine) kou kel v yevvntpua (electric generator). v é£0d0 tov atpootpofirov,
0 OTHOG GLUTLKVAOVETAL 6€ VEPO GTOV GLUILKVOTN (condenser), 6mov kat yivetol

arofoAn Beppdttog oo teptBdAiov amd Tov TOpPYo YHéng.

A&iler va onuewwbdel 611 or AHZ, éyouvv oyetikd peydro Pabud amddoong
nepimov 610 30-45% kot Ady® Tov eONvov kavcipov yuo v EAAGda (AMyvitm), £xovv
HIKPO Aeltovpykd KOGTOG Yo TV mopoyopevn evépyswa. Emiong, n ekxivnon kot n
pUOIoN TG 1oYH0G TOVG, elvar ToAVTAOKT Kot apyn. [ tov Adyo avtd, cuvavtdvton

Kupiwg og otabuoi Baonc.

2.2.2. Aep1ooTtpofiikog otabuog

"Evoc aeprootpoPfirikodg otabudg ypnoiponolel kavcaéplo Kot aeplootpdftiovg.

Amoteleitonr omd tov ocLumiesty, 10 OdAapo kadbone, Tov aePlOcTPOPIA0 Kot T
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yevnTplo. Xy €kéva 2.2 mopouctdleTal pio aePloSTPOPIALKY] povada. Apyikd,
EI0EPYETAL GLUTEGUEVOS 0EPOS 6TOV BdAapo kadong otov omoio yekdleton vIilel M
QLo1KS 0épro Kot yivetar kavor). To kovcaépia g d1adtkasiog avtng, odnyodviol 6
évav aeplooTpofiho O6mov kot ektovovovtal. Eva pépog g evépyelag Kotd tnv

EKTOVOON TOV KOVGOEPIMV, LETATPENETAL GE LUNYOVIKT EVEPYELD.

: Exhaust
il Air Turbine
Storage Intake Compressor
) Transformer
m Generator
|
Natural
Gas Line

Ewoéva 2.2: Agprootpofrriki povado.
(IImyn: https://commons.wikimedia.org)

Mo tétoto povada, £xet pikpd Pabud amddoong mepimov oto 25-35%. Kopua
oartion TG YOUMANG avtig oamddoong, elvar M pEYAAn 1oxbg mov ypeldleTor o
OEPOCVUTIESTNG YL VO AEITOVPYNGEL OAAG kot 1 LYynAn Beppokpocio TV
Kavcoepiov oty ££000 TOV GLGTNUOTOS. AVTEC Ol LOVADES £(0VV HEYAAO KOGTOG
Aertovpyiog e&outiog Kawoipov, Opmg 1 ekkivinorn tovg givar cdvroun. o tov Adyo

AVTOV YPNGYLOTOLOVVTOL Y10 VO KAADYOLV TO POPTIO OLYUNG.

2.2.3. 210010¢ GLVOLACUEVOD KOKAOL

e évav T€1t010 oTafUO YPNGYOTOLOVVTINL O GUVOLAGHOG TMV OTUONAEKTPIKMYV
Kol 0ePLOGTPOPIMIKOV oTafudv. Xuvnbwg, ocLVOVIOVTOL ML N Kol TOpUTdve
aePLOOTPOPIMKEG povadeg kol oamd €va (evyog atpootpoPilov — yevwnrplag. Ta
KOLGOEPD. TO  Omoio  mopdyovtolr omd  TOvG  aEPLOCTPOPIAkoVE  oTafpovg,

dloyetevovtal oe AEPnTa Kowcoepiov OTOL ekel MOPAYETOL OTUOC TOL Kivel TOV
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aTpooTpOPiro. v ewdva 2.3, mapovcidleton £vog oTaHoc cuVOLOGUEVOL KHKAOL

pe 600 agplooTpOPLAovg Kot Evay oTHOSTPOPIAO.

Cooling f ,

towers

Bxhaustto g Generator

athmosphere o Power out

Hot water

Gas turbine

Airintake E‘ -
sl

Natural gas

Ammoyr_lia/(at;_lytic
HRSG boiler reduction section

Ewoéva 2.3: Movddo 6uvovaspévov KOKA0L.
(IImyn: https://www.valmet.com)

Av100 10V €idovg M povada, Exel peydio PBabud anddoong mepimov oto 50%,
aALG 1 pOOIoN TG 1oYXHOG TOVG deV gival TOGO AUEST) OGO GTOVS 0EPLOGTPOPIALKOVG
otafpovg. I'a avtdv tov AdYOo, XPNOLOTOIOVVTOL Y10 VO, KAADWYOLV TO KLUOLVOUEVO

QopTio.

2.2.4. Nti{ehonAexTptkO¢ oTafuog

O viedoniektpikol otafpol, ¥pNOYLOTOIOVV UNYOVEG ECMTEPIKNG KOVGTG Yo
v mapoywyn evépyswng. Eyxovv peydho Pabud oamddoong mepimov oto 50% ot
YPNOCLOTOLOVV MG KOOGIHO, amostdypota Tov tetpelaiov. H pubuion g 1oybog toug
emiong, elvar ypryopn Kou ampoPfAnudtiotn. v EALGSa dev xpnoiomolovvial 6To
KEVIPIKO OIKTLO MAEKTPIKNG €vEPYELNG, OAAG o HikpA avtdvopo OikTva Ommg Yo

TopadEyIa 6€ KAmolo puikpo vnoi. 1o eikova 2.4 wapovotdletal pa T€Toto Lovada.
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https://www.valmet.com/automation/energy/combined-cycle-gas/hrsg-and-plant-controls/

Exhaust gas

Air inflow Preheating

Generator

Ewéva 2.4: NTilehonheKTPIKI| povddo.
(Inyn: https://www.researchgate.net)

[a va yivet n avéilvon TG OKOVOMIKNG Agrtovpyiog T®V GLOTNUATOV
NAEKTPIKNG  EVEPYEWNS, YPNOLUOTOOVVTOL OPIGUEVEG  YOPOKTINPIOTIKEG KOUTUAEG
€10000V — €EO00V TV BepUikdV HOVAS®V. AVTOV TOL €100VE Ol YOPAKTNPIOTIKEG
KaumOAEG, opilovy TV oyéon petald g GLVOAKNG 16000V Ko TG Kabapng 1oyvog
e€6dov. H «aBapn 1oxdc €£600v TOL cLOTNUATOG, €ivolr 1 evépysla omol TeAK(
TPocdideTal 6To0 MAEKTPIKO dikTvo, €xoviag eSoupécel TNV 1O10KATAVIA®GN NG
povadag, n onota Kvpaiverol mepimov amd 2% €mg 8% TG GLVOMKNG TOPAYOLEVIC
evépyelonc. Amo v dAAN, N €16000¢ TOL GLOTHHATOG Elval, gite N TAPOYN KOVGIHOVL,

elte n opaia katavailoon g Beppomroag, gite 10 ®ploio KOGTOG Asttovpyiog.

Ytov mivoka 2.1 mapovcialovral ta peyédn ta omoia ¥pMGIULOTOI0VVTAL Y10 TOV
0pPIGUO TOV YOPOKTINPICTIKOV KOUTVA®V 160000 — ££ddov. [Tapatnpeiton 6t ooV
nivaxa £xel Tpootedel kKot to péyebog g Beppoydvou dHvaung Tov Kovsipov 1 onoio

av givol yvoot umopet vo bToAoY1oTEL TO0 WPLaio KOGTOG Agttovpyiog TG LOVASIGC.


https://www.researchgate.net/figure/Schematic-of-a-diesel-power-plant-39_fig2_282804308

Mivakag 2.1: Xapaktnpiotikd pey£0n kopmoiov e166d0v — e£6d0v.

Yvpporo Meprypaon Movado Métpnong
mp Mopoyn Kavoipov T/h
H Qpiaio Kotavilmon Oepuotnrog Gcal/h
Q Bepuoyovog Avvoun Koveipov Kcal/kg
T Tym Kavoipov €/kg
F Qpiaio Kéotog Agttovpyiog €/h
P Hiektpucn loydg EE600v MW

Avdroya pe 10 av 1 €l0000¢ TOV GLGTHUATOG £ivOl GLVAPTNOTN TNG TTAPOYNS
KoGipov, g opraiog KotavdAmong Bepuotntag 1 Tov wpreiov KOGTOVG Asttovpyiog,
napovotalovtal TPeic OUAOES YOPAKTNPICTIKOV KOUTVADY TOV OEPLUIK®OV HOVAS®V.
2T OPOKTNPIOTIKEG KOUTVUAEG, otov KABeto A&ova Ppioketor m €lc0d0g 61O
cvotua, evd otov opllovtio 1 kabapn £€odog g povados oce MW. H tiur mov
naipvel 1 £€000¢, kKupaiverol petald pag eAdyotg TS Pmin kot pog pé€ytome Pmax.
H ehdyiom tiun g povadoag, Pmin, emPdiietor amd v guotdbeio tng kadong otov
Kavotpa Kot £xel Tiun wepinov 1o 30% TG OVOUOGTIKNG 1oYVOS TNG LOVADIS, EVA N
péytotn Tun, Pmax, €tvar iom 1 10 moAd 5% peyodvtepn TG OVOUAGCTIKNG UEYIGTNG
160G TG Hovadag, Kabmg o1 Beplikég Lovadeg 0V £x0VV dVVATOTNTO VITEPPOPTIOTG.
A&iler vo onueiwfel mwg otV 101K TEPIMTOON TOV AYVITIKOV oTafUdV, OTavV M
woyvg €£000V NG &ivar yaunAn, ypeldletor n TapdAANAn Kavorn vypold KOLGIHov

TPOKELLEVOL VO, TOPOEIVEL | KADOT GTOV KOWGTNPO.

2.3.1. XopaKtnploTikéc KOUTOAES KATAVAAMONS KOVGILLOV

H mpom opdda mov ocvvavidtor, €ivor ot YOPOKTNPLOTIKEG  KOUTUAES
Katavaiwong kovoipov. H opdda avt) amoteheitor amd TPES YOPAKTNPIOTIKEG
KOUTOAEG, NG OPloiog KOTOVOAMONG KOLGIHOV, TNG O0POPIKNG KOTOVAAMONG

KOWGILOL Kot TEAOG TNG EWOIKNG KATOVAAMONG KOVGILLOV.



» Kopadin opuwiog ketavdrloong kaveipov: Exppdalel tny moapoyn Kowcipov

mg, ®G cLVAPTNOT TG Kabapng 1oyvog eE6dov P.

=

< 1B (ke/b)

Eicodo

|
I
1

==
Pmin Pmax Efobog(MW)

Cpaonpa 2.2: Kaprdin oproiog KaTavaloong Kaveipov.
(IInyM: Av. Mroxiptiilg Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpikig Evépyelacg)

» Kopadin sw@opkig Katavaimong kaveipov: Exepalet v avénon g
TapoyNg Kavoipov Ame, mov amotteiton yio v avénon g Kabapng 1oyvog
€£0dov katd o povada, AP=1kW 71 aAldg v adénon g Katavalmong
KOLGILOV TTOV aouteiTon Yo TV avENCT NG TAPUy®YNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG
katd AE=1kWh. Eidikotepa, n KoumOAn avt givat 1 Topaymyog e oploiog
KataviAmong Kavcifov wg mpog v €£o0do, % Kot €€l LOVAda PETPNONG

kg/kWh. Avtf n kapmddn givor av&ovoa cuvaptnon g 1oyvog e£600v.

(kg/kWh)

dme
dp

=
Pmin Pmax EEodog[MW)

Ipaonpa 2.3: Kopmoin 109opikiig KATAVAA®GNG KOVGILov.
(IInyM: Av. Mraxiptiilg Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpikig Evépyslag)



» Koapadin e0knig katavdroong kaveipov: Exepalel Tov Adyo g oplaiog

KOTOVAA®ONG 1 TOPOYNS KOWGiHov, oG Tpog tv kabapn €000 TG Hovadoc,
%. H xopmdin avt) exepdletor cuvaptnost g 1oyvog e£660v kot eppoavilet
OMKO  eAdyoto TP T0 Pmax. X210 onpeio exeivo emtvyydvetar 1

OKOVOKOTEPT AELTOVpYia TOV 6TafNOD.

(kg/KWh)

+
ms

\/

1 | =
Pmin Pope Pmax EgoBog(MW)

Ipaonpoa 2.4: Kapadin e1861kig KaTavAA®GNG KOVGIHov.
(IInyn: Av. Mroxipting Owovopkn Agttovpyio Zvotnuatov Hiektpikig Evépyeiac)

2.3.2. XapoKInploTIKEC KOUTOAES KATAVOA®ONG Bepuotnrog

H 6&btepn opdda mov cuvavtdta, eivor or kaumdAeg kaTavaiwong Beppdtnroc.
Opowr kot avt] N opdde, omoTeAeitol amd TPES YOPOKTNPIOTIKEG KAUTOAES, TNG
opaiog KoTovaloong Bepudmrag, G SPOPIKNG Katovalmong Beppotntog kot

TEAOG TG EOIKNG KATOVAA®ONG BepLoOTNTOC.

» Koapadin opuwiog katavaroong Oeppomrac: Exepalet tov pubpd mapoyng
Bepuomtag, H, otov Aénta, wg cuvaptnon g eyvog eE6dov P.



{==

EiooSog H (Geal/h)

I
|
1
|
|
|
|
' I
! [
1 | =
Pmin Pmax E€odog(MW)

Ipaonpa 2.5: Kapadin opreicg katavaioong Oeppotnroc.
(IInyM: Av. Mraxiptiing Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpwiig Evépyslag)

» Koapmoin dw@opkilg kotavaimoeng Oeppotnrog: Exeppalel v mpdobem
Oepudmra mov ypewdletar TO GVOTNUO, YL VO OVENCEL TNV TOPOYMYY|
niextpikng evépyetog katd AE=1 kKWh. Ewdwdtepa, n kapmoAn ooty gival n
TapAywyos e oplaiog Katavdimong Bepuotrog g mpog v £€0do, Z—;I Kot
éxel povada pétpnong kecal/lkWh. Avti n kaumdin, eivar avé&ovoa cuvaptnon

g 100G £Gd0V.

dH (keal/KWh)
dpP

—

==
Pmin Pmax Efobog(Mw)

I'paonpa 2.6: Kopmdin swegopikig katavaiwong Osppotnroc.
(IInyn: Av. Mroxipting Owovopkn Agttovpyio Zvotnuatov Hiektpikig Evépyeiac)

> Kopmohn ewWwig kotovaloong Oegppotnrtog: Exepdlet tov Adyo g
oplaiog katovilmong OBepudtmrag, ©g mpog v £€£000 ™G HOVAdIG, %. H

KOUTTOAN ot eK@pAaleTor cuvapTNoEL TG 160G €£600V NG HOVASAG Kot

elvar 10 avtiotpo@o Tov Pabpov amddoong g povadas. ‘Etot, mapovcialet



OMKO €AAYIOTO TPV TO Pmax, OOV KO ETITLYYAVETOL O PEYOADTEPOC Pabuog

amddO0oNG TG LOVADAG LE TNV AyOTEPT KoTavailmon Oeppdtnroc.

H (kealkWh)

==
Pmin Popt Pmax E§oSog[MW)

Cpaonpoa 2.7: Kapmdin edkig katavaioong Oeppotntoc.
(IInyM: Av. Mroxiptiilg Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpikig Evépyelacg)

2.3.3. XapoKINPIoTIKEG KAUTVAES KOGTOVG AEITOVPYIOG

H Tpitn kot televtaio opdda mov cvvovidtal, €ivol ol KOUTOAEG KOGTOLG
Aertovpyioc. Amoteleitor Kot avT amd TPELS YAPOKTNPIOTIKES KOUTOAES, TOL ®PLoiov
KOGTOVG AELTOVPYIOG, TOV SLUPOPIKOD KOGTOVG AEITOLPYING Kot TOL EIKOV KOGTOVG

Agttovpylog.

» Kopadln opuwiov kéotovg Asrtovpyiog: Exepdler 10 oploio KOGTOC

Aertovpyiog F og cuvaptnon g woydog e£6d0ov P.

F (€/h)

=
Pmin Pmax E€oSog(MW)

Cpaonpoa 2.8: Kapndin opraiov k66T00g Aertovpyiog.
(IInyM: Av. Mroaxiptiilg Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpkiig Evépyslag)
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» Kopadin oweopikod kootovg Aerrovpyiag: Exepdaler v avénon tov
opuiov k6otovg Asttovpyiog AF, mov amouteiton yio tqv avénon g 16yvog
€€0dov, katd o povada, AP=1kW 7 oAldg v ovénon tov KOGTOVG
TOPOYWYNG TOV TPOEPYETAL GO TNV TOPAYOYN MG TPOSHETN KILoBatdpoag
amd Vv povada. Ewwotepa, 1 kaumdAn oot givol n mopdywyog Tov wpilaiov
KOOGTOVG MG TTPo¢ TV ££000, Z—i Ko €xel povada pétpnong €/kWh. Avtm

KOUTOAN eivar avEovsa cuvapTNoN NG 16YXVOS ££0J0V.

(€/kWh)

dF
dP

i
l &

Pmin Pmax E€oSog(MW)

Cpaenpoa 2.9: Kapmdin d109opikod K66T00G AetTtovpyiog.
(IInyn: Av. Mroxipting Owovopkn Agtrtovpyio Zvotnparov Hiektpung Evépysrag)

» Kopmoln €0kod ko6ctovg Aertovpyiog: Exepdlel tov Adyo tov mproiov
KOGTOVG Agttovpylog ™G TPog TV €000 NG HOVADAG, gﬁ OAM®OG TNV TN
mopayoyng pog Kuopatopas. To oAkd erdyioto gppoaviletor mptv 0 Pmax,

OOV EALOYIOTOTOLEITOL TO KOGTOG AEITOLPYIOG.

(E/kWh)

F
P

=
Pmin Popt Pmax E§odog(MW)

Ipaonpa 2.10: Kapmoin £161k00 K06T0VG AerTovpyiog.
(IInyM: Av. Mraxiptiilg Owovopkn Asirovpyio Zvetnpdrov Hiektpkiig Evépyslag)



A&iler va avagepbel OtTL, T0 €101KO KOl TO OAPOPIKO KOCTOG AEITOLPYING,
avaQEPOVTOL KOl MG HEGO KOl Oplokd KOGTOG AElTovpying oviicTtoryo. Xto onueio
BéATiomnc Asttovpylag TG Hovadoag M OAAMMDG, ©6T0 onueio €loylotomoinong Tov
KOGTOVG AgtTovpyiag, To HEGo KOGTOG 1ovTaL He To oplakd. T Tig Tipég €600V g
povadog Hkpotepes TG PEATIOTNG, TO OpPlaKO — S10POPIKO KOGTOG eivar HIKPOTEPO
amd 10 HEGO — €101KO, evd Yo THES €600V peyoAOTEPES TNG PEATIOTNG, TO OPLOKO

KOOTOC givol LEYAADTEPO OO TO HEGO KOGTOG.

To k6010¢ ekKivnong Tv Bepuikdv povadmv amotehel onuavtikd péyedog yu
TOV TPOYPOUUOTICHO Kot TNV Asttovpyio e H exkivnom g, dev eivor pia amin
dwdkacio, €01KA Y10 TIG ATHONAEKTPIKEG LOVAOES TOPAYMYNG evEPYEWNG. ATO Vv
évapén g kavong, £og v Evtaén e povadag oto diktvo, pecorafel Eva ypovikod
owdotnuo. Ko €vol LToAOYico KOGTOG, TO omoio TeAkd mpooTifetonr 610 KOGTOG
Aertovpyiog. o mapdderypo, o aeplooTpoPidikny povada €xel amin exkivnon, pe
OYETIKA OONUAVTIO KOOTOG, OAAG pe peydlo Aettovpywd kdotr. AvtiBeta pio
OTUONAEKTPIKY HOVAda, £xEl TOADTAOKY €KKivnom, He HEYAAO KOGTOG, OAAG pe Alya
Aertovpyikd k6T, Avtd €xEl MG AMOTEAECUO TEAKE, 1 OTUONAEKTPIKY LOVAOO VOl

elvar otkovopukoTepPN, mopd 10 PEYAAO KOGTOG EKKIVIONG.

To kdoTog ekkivnong piog povadag, e£optatal TpOTIcT®S, amd to péyedog e,
TO KOUGIUO 7oL YpNoonolel Kot TéAo¢ amd Tov YpoOvo Kpatnong. Q¢ ypovog
Kpatmong, opiletoar o ¥poOvog GTovV Omoio M HOVAdD TAPUUEVEL EKTOC AErTOLPYiaG.
Avdroya tov xpodvo KpAtnong, n ekkivnon g povadog yopaktnpiletor og Bepun 1
yoypn. H Bepun exkivnon, €xel pkpotepo k60T0C amd v yoypn. ['evikodtepa, 660
av&avetal o ypOVOG KPATNONG TS LOVADNS, TOGO avédvetal Kot To KOGTOG EKKivinong,
OmoL TEMKG TOipveL TNV PEYIOTN TOL TIUY, KaTd TV Yyuxpn ekkivnon. Evdewtikd,

oTov mivoka 2.2 mwapovstalovtal ot ypdvotl KKIVIoNG H0G ATHONAEKTPIKNG HOVADAG,



pe woyv 300MW. TTopatnpeitar, Twg 1 Oepun ekkivnon dapopomoleitar avaroyo Tov

APOVO KPATNONG TNG LOVASOS GE TPELS VITOTEPUTTAOGELC.

Mivoxag 2.2: Evdsiktikoi ypévor wyuoypig kor Oeppi]c  €KKIVIIONG  GTHONAEKTPIKNG  povadag,
£0g TNV avainyn Tov ovopaostikoy Tov @optiov. (IInynq: Av. Mraxiptlig Owovopukny Aegrrovpyia
Xvomnpatov Hiektpikig Evépyelog)

, Xpovog kpatnong EvoeikTikog ypovog
Eracivnon povadag (h) ekkivnong (h)
Yoypn >48h 10h
24-40h 4,5h
Oepun 6-8h 3,5h
1-2h 2h

[dwitepa a&oonueiowto elval oG AmOEELYOVIOL Ol GLYVEG KPOTNGELS Kot
EKKIVIGELS TOV UEYOA®V MYVITIKOV HOVAd®wV, &Eoutiog Tov vYNnAoD KOGTOLG
eKKivong oAAG KOl TOV KOTOTOVAGE®V TOV O&yoviol. XTo akOAovOo ypaenuo
TOPoLGLALETAL XPOVIKA, N HETOPOAN TNG G6YVOG TNG HOVAdNS, KOTA TNV eKKivnom.
Oewpeitan 6t1, v otrypn t=0 Eexvd 1 dwdikacia g ekkivnong, v otyun t=T1
ovyypoviletor n povada pe 1o dikTvo, Eved TV otiyun t=T2, n povdda @tdavel va
TOPAYEL TNV OVOUOOTIKY TNG 1oy0. 10 Otdotnuo HeTa&y tng otiyung T1 ko To,

QoiveTal Katd TposEyylon 1 TpayHatikn LETOPOAN 1GYVOG KATA TNV EKKivnon.

P(f)

NfF-r————_——_—————_————————

0 T1 T: t(h)

Cpaonpa 2.11: Xpovuci petafori] Ths 16100¢, KOTA TNV EKKIVIION P0G HOVASUS.
(IInyn: Av. Mroxiptlng Owovopkn Agttovpyio Zvotnuatov Hiektpumc Evépyerog)



[Topaxdtw ovaeépoviat Heptkoi amd Tovg Tapdyovteg ot omoiot meplopilovy v

TayOHTNTO EKKIVNONG, GE 0L OTHLONAEKTPIKT LOVADL.:

» H Oeppukn téon mov avantdicoetol Hetald TV HETAA®YV.

» H d109popikn 6VGTOAN TOL GTPOPEIOV KoL TOL KEADPOUG.

» H mapapdpeoon mov epeaviCouv 1o pHETOAAN ToV opllOVIIOV OpU®OV TOV
KeEAOPOLG.

»  O1TOAOVTAOGELG TOL OTHOGTPOPIAOD KOTA TNV EKKIVIGT TOV.

2tov axoOlovBo mivoko yivetar evOSIKTIKOG KATOUEPICUOG TOV  KOGTOVG
exkivnong HwG aTHONAEKTPIKNG AMyvitikng povados 300MW, péypt v otyuq
AVAANYNG TOL OVOUOGTIKOL TOL QopTiov. Ta dedopéva ta omoio ypnoLoromoOnkay
am6 to PipAio tov k. Mmakiptly v v dnuovpyio. Tov Tivaka, £xovv HOvAd
pétpnong g opoyués. Ia tov Adyo avtd, B petoatpamel n oio Tovg o0 €LPO,

cvppva pe v wotia Tov 2001, n onoia Ntav 1 evpd yia 340,75 dpayués.

Mivakag 2.3: Katapepiopos K66TOUS EKKIVIIG1G ATRONAEKTPIKIG HOVADOC.

Artia Kootog (0py) Koéotog (€) Koorog (%)
Kavowa mpv Tov cuyypoviepo 7,060,000 20,719 53%
Kavewpa petd tov ovyypoviopnd 4,543,000 13,332 34%
Hlektpukn evépyeara 980,000 2,876 7%
AQulotopévo vepo 197,000 578 1%
Ynepopieg Tpoommkov 476,000 1,397 4%
Xvvoro 13,256,000 38,902 100%

Tng eaivetar 10 K6GTOG EKKIVNONG, KATEXEL ONUOVTIKO POAO GTNV OLKOVOLIKY|
dwyelpton kol TPOYPOUUOTIGUO Agttovpyiog Tov povddwv. Ilapdia avtd, oto
endueva kepdioa, oev Ba coumeptinebet oty TeEAKT Adon, Kabdg Eepedyel amd To
OVTIKEIUEVO HEAETNG NG OLYKEKPUEVNG €pyaciag, OAAA elvar onuovtikd o

aVOYVOGTNG VO TO YVOPILEL.



Kepdloio 3: TIpoBAnua ouKovouknc KoTavouUnc
QOPTIOVL KO EVTAENC LOVAOM®Y TTOPUYDYNG

210 TPOMNYOVLEVO KEPAAOLOD TOPOLGLACTNKE O TPOTOG AELITOLPYiOG TOV
Yvomuotog Hiektpikng Evépyetog aAld kot peletiOnkav to Oepuikd cvotiuara,
pall He TG YopaKTNPIOTIKEG KAUTOAES 16000V — ££000v. 'Exovtag wg vropfabpo ta
TAPOTAVE, 6T0 KEPAAOo ovtd Bo emilvbel 10 TPOPANUO OIKOVOLUKNAG KOTOVOUNG
eoptiov oe Ogpukodc otabuodg mapaywmyng evépyews. To mpofinua  avto
EUPAVICETAL, OTAY OVO 1] TEPIGCOTEPES NAEKTPIKES HOVAOES GVVEPYALOVTAL HE CKOTTO
va IKavomoijeovy thv HiEKTpiki {Htnen plog reptoyis. H Aoon tov, o propovce
VO 0PKECTEL 0TO EVOEYOUEVO, OTL 01 ££0001 16YDOG TV cLVEPYALOUEVOV LOVAS®V, VO
1GoVVTOL PE TO QOPTiO mov amorteital vo KoAveOel. Mo tétowe mpooéyyion, Oa
pumopovoe vo ddcel MOAAEG Avcelc oto mpdPAnpa. Otoav Opwg ewcépyetar o
TEPLOPIGHLOG TNG OIKOVOUIKOTEPTG AELTOVPYIONG TOV GLGTNHLATOG, TO TPOPANLUA OTOKTA
pwoe Bértiotn Avon. O o10)0g TNG OWKOVOUIKNG KOTOVOUNG (@OpTiov, elval o

TPOGOIOPIGHAG TNG AVGNG OVTYG.

To mpdPANUE TG OWKOVOUIKNG KOTAVOUNG TOV (opTiov, givar éva mpdfinpa
otiypaiog Pertiotonoinong kot £T61, o 0edopéva Kot {nTodpeva Tov TPOPANUATOG,
avaQEPOVTOL GE UL O0EQOUEVT] OTIYUN TG Asttovpyiog Tov cvotuatog. [o va
emAvBel 10 TPOPANUA avTo, YperdleTar Vo opltoTOVY €vvoleg Onwg N PeATioTonoinom
GLUVOPTNCEWV, 1 AoloTOTOiNoN HE €EIGMTIKOVG Kol AVICOTIKOVS TEPLOPIGUOVG Kot

TéA0G va yivel 1 emidvon Tov TpoPAnpaToc.



Yto pobnuotikd, éva mwpdPAnua  Peitiotomoinong, ovvovtdrtor oty
glaylotonoinon 1M peyloromoinon g ovvdptnong, f = (xq,...,Xy), M omoio
OVOUALETOL OVTIKELEVIKT GUVAPTNON I cLuvdpTnomn otdyov. H enilvon g, yivetou pe
Tov kafopiopd Tov SVOCHATOS X = [Xq, ..., Xy], OV EMOTPEPEL OvVTIGTOYYOL TNV
eMdylot M péyton T ¢ ovvaptnong f. H petofAnt x;, pmopei va mipet
OTOLECONTOTE  TWHES, OTav MAApE Yoo éva mpoPAnua  PBeitiotomoinong, ywpig
TEPLOPIGHOVS, EVMD UTOPEL VO TEPLOPLOTEL GE OPIGUEVES EMITPENTEG, Yo Eva TPOPAN L
Beltiotonoinong, pe mepropiopots. ‘Eva tpoéfinua Bedtiotonoinong, oty omAn tov
popon, o mepéyel poOVo o LETAPANT X, EVO TNV cLVOETN TOL LOPPY| Umopel va
EUMAEKEL  TEPLOGOTEPES Omd  pio, UETOPANTEG Xx. XNV mOpovc  Epyacia,

Tapovctalovtal TPoPANUATO EAAYLETOTOINGNC.

3.2.1. Elayiotonoinon ocuvoptioe®mv UG UETOPANTIC, Yopig
TEPLOPIGUOVG

e évo onueio x*, n ovvaptnon f(x) napovsralel olkd ehdyioto, oV Yoo OAo

T X 670 TEGI0 OPIGHOV NG LoYVEL:

f) = fx) (3.1)

Elvar emiong yvwoto, 6t o cvvaptnon f(x), mapovotdlel Tomkd axpoTaTo
6T AKPO TOL TTEGIOL OPIGHOV NG, dAAE Kol oTo Kpiotua onpeio, dOnAadn to onueio
ot omoio dgv opileTor N TPAOTN TAPAYWYOS TNG GLVAPTNONG. AKOUW, €val YVmOGTO
ot av n f(x) sivor cvoveyng ocvvdpmon Kot €xel GLVEXEIS TPAOTES KOl OEVTEPES
TOPOYAYOLS Y0l TIG TIHEG TOL X, YOP® 0md TO X ™, TO0 X* givol avotpd Tomikd LI IoTO

™ f(x), av 1oxdovv o1 akdAovbeg cuVONKEG:



df @) _

o 0 (3.2)
LACH I (3.3)
dx

‘Evo amAd mpOPAnpa €AoyloTOTOIMONG, HE OVIIKEWWEVIKY] GLVAPTNGON, TNV

ocuvaptnon f(x), ypdoetor o¢ eENG:

Min f(x) (34)

O vroloyiopog ™G TG x*, N omoia wkavomotlel v (3.2), umopel va yivel kot
HE TNV XpNomn Hog eravoinmTikng pnebddov, 6mwg n Newton, Eexvovtog amd kémoto

apyuch Ty x° yio to x.

2 £k "1 k
Xk+1:xk_<d Z(x )> dféj;),kzo,l,Z,... (35)

Apxetéc opéc M enidvon g e€icwong (3.2), mapovstdlel dLGKOAIEG OTAV 1
cuvaptnomn givor ToAVTAOKN. YTAPYOLV TEPIMTMOGELS, TOL oV eMALOEL pe v péBodo
TOV ETAVOMYE®Y, aviloya TV apylkn emioyn tov x°, 10 amotélecpo to omoio
naipvoupe, B givar amdhd éva otdolpo onueio tng cvvEpPTNoNG, KATL TO0 0moio, dgv
gyyvaror amoapaitnta Vv enilvon tov mpofAnuatog elayiotonoinong (3.4). [a tov

AOyo avtd kpiveton arapaitnto va eheyyOel ko n ocovOnkn (3.3).

H aptBunticn avt pébodog, ovopdleton kot péBodog khicewv n onoia evromilet

éva Tomiko ehdytoto g cvvaptnong f(x). H pnébodog Eexvael and pio apykn Tiun

0
x%, vmoloyiler v xAion 1, i ;;C ), Kol £TELTO. TPOYWPAEL KOTA TNV avtifetn
, F , o af(x%) . , ,
katevBovon n omola £yel apvnTikny Kiion, — (Gpo kKo peimon g TG T™G),

€m¢ 6Tov va KavomomBel KAmolo KPP0 TEPUOTIGHOV. LG KPITHPLO TEPUATIGHOV,
ovvnBmg AapPavetor n oxéon (3.6), oty omoio 0 apBudg €, eivar évag UIKPOG
Beticdg apOpnog. Me dAda Aoy 1 dwadikacio teppatifel 6tav oyedov undeviCeton n

TPAOTN TOPEYWOYOG.



<e¢ (3.6)

df (x*)
‘ dx

3.2.2. Ehayiotonoinon ocuvoptoE®V TOAADV  UETAPANTOV,
YOPIG TEPLOPIGUOVG

v mopdypoeo 3.2.1, TepleypaenKe 1 ELAYLOTOTOINGT GUVAPTICEMV YOl Lo
petapanty, xopic meploptopovs. Av yevikevBobv T mopamdvm, Bo €yovpe o
QMOTELECUO, TNV EANYIOTOTOINGY] GLUVAPTNONG TOAAGV HeTAPANTOV, f (X1, ..., Xy ) -
Eniong, ypeialetar va Bewpnbel n ocuvaptnon, og cvuvaptnon davoouatog, f(x), ue

X = [Xq1, ., Xn].

v oyxéon (3.7), opileton n TpdOTN TOPAY®YOS 1| AAADG KAIGN TG GLVAPTNONG
f(x), evd oy (3.8) opileton 1 devTepN MOPAy®YOS TG f(x), | aAldg Tivakag Hess,
Hf (X):

d d d
o0 )
Kau,
9 0% 92f
0x?  0x,0x; " 9x,0xy
d? 0?2
Hy () = d];(; - ox ;x (38)
0% f 0% f
[ 0xp0xq M

O oyéoelg (3.9) kar (3.10) eivar o1 avtiotoyeg oxéoelc (3.2) wat (3.3) g

napaypdoeov 3.2.1. To dvocpa x* = [x4, ..., Xy ], €ivar Tomkd ehdyioto g f(x) =

f(xq, ..., xy) OTOV:

Vf () = Oy if TR = (3.9)

Ko



Hp (x), Oetikd opiopévog mivakag (3.10)

Omnov 10 0y = [00...0]7, eivan éva iévoopa pe N, undevikd ototysio.

Oupota, n e&icwon (3.7) umopel vo emivbel pe v péBodo emoavolyemv
Newton, pe okomd v €0pecn Tov 6Tdoiuov onueiov, xovtag oc x°, éva apyikd
emieypévo odvoopa. Emedn to onueio to omoio mpokdmtel omd v pébodo eiva
otdoipo, Kpivetonw Kot €d® omapaitnto va ereyyfel n ovvOnkn (3.10). Topokdtm

napovoilaletar n e&icwon (3.11), 1wodvvaun g (3.5):

xk+1 = xk — fo(xk)T . Hf(xk)_l,k = 0, 1, 2, (311)

Aoy Ppebel 10 TOMIKO eAdyloto, péc® TG MeBOOOL KAicewv dmov
nepleypapnke vopitepa, n pébodog tepuatiler pe mv oxéon (3.12) oc kprmpio

TEPULOTIGLOVD.

IV f ) < e (3.12)

Q¢ ¢, opileton évag pkpdg Beticde apBuodc kar og ||V, f (x*)|| ma vopuo tov

dwavoopartog Vf = [M '"aafT(z)], onradn [IVFIl = %Zlivﬂ |§_,]; :

axl

‘Eva mpoPAnua ehoyiotonoinong, pmopel va €xel amd évov € Kot TOALOHS
eE1I0MTIKOVG TEPLOPIGHOVG. AGYETMOC TNV TOGOTNTO TOV TEPLOPICUDV, O TPOTOG
enilvong tétolwv poPAnudtov gival, pe v xpnion g ocvvaptnong Lagrange. H

cuvaptnon Lagrange, eVoOUATOVEL GTNV OVTIKEWEVIKT] GUVAPTNON, TOVG EKAGTOTE



mEPLOPIopoVS Kol Ppiokel To onueio 010 omoio mopovoldlel TNV UEYIOTN 1 TNV

EAQYLOTN TIUN.

3.3.1. Ehayiotomoinomn pe évav eE16mTIKO TEPLOPICUO

‘Eva mpoPAnua ehayiotomoinong, pe évav povo e£lomtikd meplopiopd, pmopel

va £el TNV okOA0LOT pHopon:

Min: fxq, X9, ey Xn) (3.13)
Mg mepropiopod: @(xq1, X3, ., xy) =0 (3.14)

Mo v eniAvon tov mpoPAnuatog, xpeldleTor vo GYNUOTIOTEL | GLVAPTNON
Lagrange. ['a tov oymuaticpd g, apyikd toilorilactaletor o meploptopog (3.14) pe
TOV OLVTEAEST] — moAlamAactlact Lagrange A. Zmmv cuvéyela mpootifetar o
TOALOTTAOCIOIGIEVOS, W€ TOV GUVIEAESTN] A, TEPLOPICUOS OTNV  OVTIKELLEVIKN

cuvapmnon (3.13) kou TpokdmTeL ) cuvdptnon Lagrange.

O molMamhactootg A, pmopel va epunvevdel og e&nc. Av f, sival to K66TOC
pio Sodkaoiog, yioo TV Topaym®yn Hog Tocsottag ayabov, o moAlomiactactig A
ekepdlel v avénomn Tov EAAYIOTOL KOGTOVS, KOTd TNV povadloio avénorn g

mocOTTOG AyafoV.

L(x1,%X2, o, Xn) = f(x1, X2, e, xy) + 1 @(x1, X3, .., Xy) (3.15)

H ovvdpmon N+1 petofintov, L(xq,Xx3,...,Xy, 1), YOPIG TEPLOPIGUOVG,
ePLypaeel o mpOPANUa, pe Evav meplopicpd, twv oyéocwv (3.13) xou (3.14). To
eMdyoto, (xq, x5, ..., Xy), TG ovvaptnong eivar kot 1 Pértiotn Avon  Tov
mpoPApatog. Av vmotebel 6T, ot cvvaptinoelg f Ko @ , &givol cvveyeilg kot

Tapoywyiceg, ol avaykaieg cuvOnkeg elayiotov g (3.15) elvan:



— = i =1,..,N A
ox, 0, i ) e (3.16)
Ko
aL
— = 3.17
-7 =0 (3.17)
‘Etot épovpe:
of do
—+1—=0, i =1,..,N 3.18
axl- + axi ! ( )
Ko
@(x1, %5, 0, xy) =0 (3.19)

3.3.2. EAayiotonoinon pe moAloOG EEIGMTIKOVE TEPLOPLGLOVS

‘Eva mpofinpa ehayiotomoinong, pe movo omd évav eEl60TKOd TEPLOPIGLO,

umopet va €yl TNV akOA0LON LopOT):

Min: f(x1, %2, ., x5) (3.20)
Me meplopiopoie: @1(x1, %9, .., xy) =0 (3.21)
(pz(xl,xz, ey xN) = O
QDM(xl, xZ, ,XN) = O
Me avtictoryo tpdmo Kot €00, oynuatileton n cvvaptnon Lagrange, eicdyovrog

™me, évav moAlamiaciactn Lagrange, ywo kdfe évav amd tovg meplopiopovs. ‘Etot

€YOLLE:

L(xlr xZJ ---;xN) = f(xl; xz; ...,xN) + /11 ' (pl(xl,xz, ...,xN) (322)
+A2 @ (X1, X2, s Xy) + o+ Ay s QX1 X3, 0, Xy)



Av vrotebel 0T1, 01 GUVAPTNGELS f KOl @;, EIVOL CUVEXEIS KOl TAPAYDYIGIUES, Ol

avoyKoieg cLVONKeG elaylotonoinone, yo TV Yopic meploptouovg oyéon (3.22),

glvat:
aL—O i =1,..,N (3.23)
o i=1,.., .
Ko
613_0 i =1,...M (3.24)
oz = O i=1,.., .
‘Etot €govpe:
of ( ) N 09, X, e, Xy)
X1, X2, i) X i(X1, X2, e
X2 XN +2,1,- PRX X2 BN g i= 1, N (3.25)
axl- 4 Oxl-
j=1
Ko
@j(x1, %3, ., xy) = 0, j=1,..,N (3.26)

[evikevovtag ta Tapamdve, Eva TpOPANIA EAXYIGTOTOINCNG UITOPEL VAL EXEL TNV

e&Ng popon:

Min: £(x) (3.27)

Me eplopiopd: p(x) =0}, (3.28)
Omov 10 X = [Xxq, X5, ..., xy] €ivor éva N-didotato Sudvvopo, t0 @(x) =
[01(x), 2(), e, @y (X)]T , etvor éva M-8iéotato Siévvopa tov N-didotatov

Stavdopatog x kar 1o 05 eivon évo M-Sidotato Sidvuopa. Eisdyoviag tov

ocvvteleotn Lagrange, oynuatiletor n cuvdptnon Lagrange:

L) = f(x) + 1+ @(x) (3.29)



Tng omoiag ot avaykaieg cuvOnkeg Yo TV €bpeon Tov BEXTIoTOL Elvar:

Vif (X) + AV, 0(x) = 0} (3.30)
P(x) =0} (3.31)
d d
Vief (x) =[ gg) gg) (3.32)
Kot
09, 09,
[55; N axN]
Vep(x) = | | (3.33)
|6¢M a‘PMl
lax1

Xapn ot mopomdve oyécels, umopel va Ppebel éva otdoyo onpeio g
ocvvaptnong Lagrange, L(x,1),6t0 omoio 1 cuvdptnon Taipvel, TNV EALYIOTN TN

™G, ®G TPOG TO X, EVM TNV UEYIOTN NG, MG TPOG TOV TOAAATANGIOCTN A.

‘Eva mpéPfAnuo  eloylotomoinong He OVIGOTIKOVG TEPLOPICUOVS gival NG

aKoOAovONG Hopenc:

Min: f(x) (3.34)
Me neplopiopodc: pi(x)=0, i=1,..,N, (3.35)
wi(x) <0, i=1,..,N, (3.36)

X = [xq,..,x5]



o v enilvon tov, oynuartileton maAt n ocvvdptnon Lagrange, eicdyovrog
évay TOAMATANGLAOTN, 4;, Yio KAOe e£100TIKO TEPLOPICUO, EVA Yo KAOE OVIGOTIKO,

elodyetar £vag moAlomiactactig i; = 0.'Etoln cvvaptmon L(x, 4, u), yiverou:

LA = FO)+ ) Api() + ) por(x) (337)

H e0peom g Bértiotg Adong Oa yivel ue yprion tov cuvinkov Kuhn — Tucker
(K-T). Ot ovvOnkeg avtég, €MITPEMOVY TOV VTOAOYIGUO TMV TOALOTANGLOCTMV
Lagrange. Zmnv mpokeévn Tepintmon, ol avaykaieg yo v Pértiotn Avon x*, 47,

1, K-T ovuvbnkeg eivae:

i %(x*,l*,,u*) =0 yowi=1,..,N
. @;(x")=0 yai=1,..,N,
. w;(x") <0 ywi=1,..,N,
a7 = y _

Iv. Ut >0 yai=1,..,N,

H mpatn ovvnkn dmAaver o6t, n kAion g ovvdptmong £, ®G TPog Tig
apykés petaPantég V. f , mpémel va givon pundév. H dedtepn ocuvvOnkm, Ot elvan
avaykoio vo wavoroteitalr o mepropiopdg (3.35), evd m tpitn, vo Kavomoleitol o
nepoptopog (3.36). Téhog, n tétaptn cuvONKN dNADOVEL OTL, TPEMEL TOLAGYLIGTOV £Vl
and to y; ko w;(x*) va givan ico pe o undév katd v Bértiom Avon. Ewdwcdtepa,
av otV BEATio Avon, o Teploplopds w;(x*) < 0 wavomoteitar oplakd cav 16oTNTA,
Miadn w;(x*) =0, t6te avaykaoTikd, 4 > 0, dniadn to y; maipvel por Oetikn
Tip. Avtiotoyo, o0tav oty Bértiom) Abon o meplopiopds w;i(x*) < 0, yiveton
w;(x*) < 0, tote avaykaotikd 4; = 0. Ovolootikd 1 Té€taptn cuvOnKn, ekepdalet ™
CUUTANPOUOTIK  OTOKAMON  HETOEDL TV  OVICOTIKOV TEPLOPICUADYV KOl  TOV

TOALOTAOGIOUCTOV ;.

Téhoc, 0 cuvtedeoTig U], EKPPAlel TNV LEI®OT TOV EMTVYYAVETOL GTO EAAYLOTO
KO67T0G, Katd TV povadiaio avénon g dlabioung ToodTTAg TOL TOPOVL i. AAMMDC,
umopel vo epunvevdel cav povadiaio — oprakn a&ion Tov wOpoL i, | cav oKI®ON TN

oV I.



211g mapaypdeovg 3.2, 3.3 ko 3.4, mapovcidotnke N Oewpia, wiow amd TV
enilvon 1oLV TPOPANUATOC OKOVOKNG Kotavouns. ‘Eva mpofAnua owovopikng
Kotavopung pmopel va emivdel, og éva TpoPAnua PeATioTomoinong e TEPLOPIGLOVG,.

2UYKEKPIUEVO, TO TPOPANUO OTNV oA TOL  HOPOT, TEPLYPAOETOL amd TNV

OVTIKEIWLEVIKT] GLVAPTNOT, ONACON TNV EAQYLGTOTOINGT] TOV KOGTOUC AELTOVPYIOS TOV

Oepuikdv povadwv mopaymync evépyewc, Fr. vd tov mepopoud otL n (ntnon, Pe,

0o KoAVTTTETOL Otd TNV TOPAYOUEVT] oYY TV HOVAd®V, P;.

[Ipopavdg, oe €évo duovvdedepnévo odiktvo, m ftnon odev  koAVvTTETOL
QTOKAEIGTIKA 0o Oeppikég Hovades, aAAd amd VOIPONAEKTPIKOVS oTaOOVS, amd ATIE
Kot oo OVTOALOYEG EVEPYELOG LE TO YEITOVIKG cvvoedepéva diktva. Tty gpyacio

avtn, Bo BewpnBel 0TL N evépyeta TapdyeTon amokAeloTikd and Oeppikéc povadec.

3.5.1. H amAovotepn popen ToL TPOPANLOTOS OTKOVOUIKTG
KOTOVOUNG

[Mopoakdto mapovstdletol To TPOPANLLO OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG, GTNV O OTAN
TOV HOPOT). XTNV 0VvGia, 0ev AapUPdvovTal VITOYY, To AEITOVPYIKAE OPloL TV LOVAS®V

KOl 01 OTOAELEG EVEPYELNG AOY® peTapopds. 'Etot to mpdPfAnua petappdleton og €ENG:

Mln FT(PLPZ:---»PN)
= FI%(P1) + Fz(Pz) + -t FN(PN)

= ZFi(Pi)

N
Me meplopiopo: ®(P,,P,,...,Py) = Py — Z P,=0 (3.39)

=1

(3.38)

Omov Py dnlmveton 1 (ntoduevn evépyeia kou Pi n mapayoduevn oydg tov

HOVAS®V.



H oyéon (3.39), ovopaletron kou e&icmon dwotpnong e woyvos. Emmiéov, ta
F;, eivon ouvoptoelg mov ekppdlovy 10 mploio KOGTOC AEITOVPYING TOV LOVASMV Kol
1o F;(P;), exepdlovv 1o kKO6TOC Asttovpyiog pog povadag i, yio woyd Aettovpyiog P;.
To F;(P,) eivan g popenc: a;P? + b;P; + ¢; xon ta a;, by, ¢;, eivar ot cvvieheotég

KOGTOVE TNG LOVAdIC .

To mapomdve mpoOPANue umopel va emivbel pe v cvvaptnon Lagrange,
kabmg etvan Eva TpOPANUa eElayioTomoinong, e Evay eE10mTIKO TEPLoPIord. Apyikd,

moAamAac1dleTal 0 TEPLOPICUOG LE TOV ToAAamAactooty Lagrange, A, ko givot:

L(P,, Py, ., Py, A)
=FT(Pl,Pz,...,PN)+A'CD(P1,P2,...,PN) (3.40)
=Nt Fi(P) + 2+ (Pr — XL, P)

H amapaitnm ocvvOnkn Peitiotov, g cvvaptnong (3.40), eivar o undeviopudc
TOV LEPIKDV TAPUYDY®V TNG GLVAPTNONG, OC TTPOG TIG LeTOPANTES P; ko A. H pepucn
Tapdywyog e L, ®¢ TPog Tov TOAAATANGCLAGT A, diVEL TOV TEPLOPIGUO, EVD TOV

petafAntav P; to akoiovda:

oL _OR(P) _, _ 4
op,  oP
" oF
—L= 3.41
aP, A (3.41)

O e&omwoelg g oxéong (3.41), ovopdloviar e€iodoelg cuvepyosiog Kot
AmOTEAOVV OmOapaiTnT) GLUVONKN YL TNV EAOYLOTOTOINGCT] TOV GUVOAIKOV KOGTOVG
Aertovpyiog tov povadmv. Ot e&lomoelg ocvvepyosiog ekepalovy OTL, Ol HOVAOEG
TPEMEL VO, AEITOVPYOLV LE TO 1010 d10poplKd KOoTog Asttovpyiag. To dapopikd avtd
k66TOC, £ival ico pe tov moAlamiactiacty Lagrange, A. H otkovopukn tov onuacio yio
TO TTPOPANUO OTKOVOUIKNG KOTAVOUNG Eival, 1) TOCOTIKT abENGT TOV ®PLioL KOGTOVG
AerTovpyiog TV Hovadwy, pe TNV avénon Tov eopTiov Tov CLETHUATOS KT Eva KW.

Movada pétpnong tov A, givar to €/h.



YUveEm®G, M EMIALOY TOL TPOPANUOTOC OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG, YiveTOl HE
ypnon g e€lomong datnpNnong 16Yvog Kal TOV eEI0MoEMV cuvepyasiag. [Tapakdto,
mapovctaletar N eniAvon Tov TPOPANUATOS OIKOVOUIKNG KOTOVOUNS, pe Bdon doa

avoQEPON KAy TapumTdvVe.

Topaooeryuo 1

‘Eoto, por pukpn etoipeio mopaywyng evépyelng, T omoiag to cOoTNU
Topoywyns, amotedeital and tpeic Oepuikéc povades. Xperdletal vo vroloylotel o
owovoukd onpeio Asrtovpyiog twv povadwv, otav n {nnon tov eoptiov givor 900

MW.

Movéda 1:
Méyiot 'E&odoc: Py max = 600 MW
ELdyiom "E€odoc: P; min = 150 MW
Kootog Asgttovpyiag Gealy 2
Movédac: H,; ( A ) = 165.8 + 2.321P; + 0.0005P;
Kavoyo: Puoikod aéplo Koéaotog kavoipov:  3.48 k€/Geal
Movdda 2:
Méyiom 'E&odoc: Py max = 400 MW
EAdGyiom "E€odog: Py min = 100 MW
Kootog Asgttovpyiag Gealy 2
Movédac: H, (_h ) = 78.3 + 2.018P, + 0.0005P;
Kavoyo: Malovt Kootog kavoipov:  3.96 k€/Gcal
Movdéda 3:
Méyiom "E&odog: P3 max = 200 MW
ELdyiom "E€odoc: Ps ppin = 50 MW
Kootog Asgttovpyiog Gealy )
Movédac: H, (—h ) = 39.4 4+ 2.048P; + 0.0012P;

Kavowo: Malovt Kéo1og kavoipov:  3.96 k€/Geal



Apykd, vroroyilovton o1 KapmOAEG wPlaiov KOGTOLG AEITOVPYING TOV LOVAOWV.

Eivou:

F,(P,) = H,(P,) * 3.48 = 577 + 8.078P, + 0.00173P2 k€/h
F,(Py) = Hy(P,) *3.96 = 310 + 7.992P, + 0.00200P2 k€/h
F3(Ps) = Hy(P5) * 3.96 = 156 + 8.110P; + 0.00474P2 k€/h

Evdigpépov mapovctdlel, N ypoeiky] OmEKOVIOT TOV KOUTLADV KOGTOVG

Aettovpyiog tov povadmv. Edwodtepa siva:

7000 T T T T T T T T T T

6000 7

5000 - .

F1, cost, k€
S
o
o
o

3000 [ .

2000 4

1000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

P1, Electric load, MW

Awgypoppa 3.1: Kapmoin opraiov K66TOVG, TS TPOTNG HOVAAS TTOV Y PN CLUOTOLEL KOVGLIO PUGIKS 0.£pLo



T

4000 7

T

3500 7

3000 7

F2, cost, k€
N
[6)]
o
o

2000 4

1500 4

1000 4

50 100 150 200 250 300 350 400 450
P2, Electric load, MW

Awaypoppa 3.2: Kapmoin opraiov K66Tovg, TG 0£0TEPNG HOVAIOS TOV YPNGIUOTOLEL KOVGIHO pHalovT

2000 4

1800 - 7

1600 7

-
N
o
o
T
1

F3, cost, k€
R
o
o

1000 7

800 .

600 7

400 1 1 1 1 1 1 1 1
40 60 80 100 120 140 160 180 200

P3, Electric load, MW

Awgypoppa 3.3: Kapmoin opraiov k66T00g, TG TPITNG HOVAIUS TOV Y pNGIHOTOLEl KOVGIRO palovT



[Tapatnpeitonr mog Ko Yoo T TPEC HOVAOEG, Ol KOUTVAEC ®PLOioL KOGTOVG
Aettovpylag, £xoVV oYeOOV YPOUUIKN HLOPON. AVTO OQEIAETOL GTOV LKPO GUVTEAEGTN

oV £Y0LV 01 eICMGELS, GTO TETPAY®VO TG 16YV0G TG KAOE povadag.

'Etot, ot e€lodoelg ocvuvepyasiog (3.41) yivovtau:

dF,
—L =8.078 + 0.00346P, = A

dp;

b _ 7.992 + 0.00400P, = A
dPZ -_ . . 2 -_
afs _ 8.110 + 0.00948P, = A
dP3 -_ . . 3 -_

kot 1 e€lomon dratnpnong g oyvog (3.39), yivetau:

P, + P, + Py = 900 MW

To mopamdve GOGTNUO, TOV TEGGAPMOV YPUUMK®OV EEICAGEMY, ADVETUL EDKOAN
o¢ mpog TIc petaPfantég Py, Py, P; kou A avtictoyyo. Apyikd, ypnoLoTolovvIol ot
eElomoelg cuvepyaciag, amd Tig omoieg voAoyilovtar ta Py, Py, P3, cuvoptiostl Tov 4
Kol aviikofictavtal oy eEicmon daTnpnong e 1oyvog, N omoio AVVETOL MG TPOG

v petaPint A. ‘Etot, giva:

_ 1-8.078
1™ 0.00346
b 1—7.992
27 0.00400
_ 1—8110
37 0.00948

Kot

A—8.078 N A—7.992 N A—8.110
0.00346 0.00400 0.00948

=900

Apa éxovpe:



k€ €
A=9.446——n A = 9.446 —

MW kW
Kol
P, = 395.5 MW
P, = 363.5 MW
P, = 141 MW

[Mopatnpeitar 011, o1 pOVAdEG Agltovpyovv pe TO B0 Sopopikd KOGTOG
Aertovpyiog, A = 9.446 %, 10 0moi0 eKPPALEL TO KOGTOG TOPAYWYNG oG TpOcHeENC
KiloPatdpag amd to cvotua. Ot £6001 16Y00G TV pHovadwv, ivorl viog Twv opiov
Aertovpyiog g kot to dOpoopa tov Tapoydpevov @optiov 1GovTow pE TO

amottovpevo, Twv 900 MW.

3.5.2. OkOVOIKY] KOTOVOUY] (POPTIOL KOl AELTOLPYIKE Oplo
LLOVAO WV

IMa va yivel mo peaMotiki 1 exilvcT) Tov TPOPANLATOS OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG
eoptiov, ypeldletar va AneBovv vmoyn Ta Asttovpylkd Oplo. TV HOVASMV.
Ewwotepa, 1o mpOPAnue. o€ ovT TOL TNV HOPOY, TEPLYPAPETOL Omd TNV
OVTIKEWWEVIKT] OLVAPTNOT, ONAAdN TNV EAOYLOTOTOINGT TOL GLVOAMKOL KOGTOLG
Aertovpyiag, Fr, vmd tov e€lomtikd mepropiopd 6tL n (o, Pg, Ba kahdnteton and
TNV TOPOYOUEVT] 10YD TV HOoVAd®wV, P; aALd Kot OTL 01 LOVASES, O AerTOvpyOVV EVTOG

TOV OVOULAGTIKOV 0piwv Agttovpyiog te. 'Etot to mpodfinua petappdletar og eEnc:

Mln FT(PLPZ:---»PN)
= FA1](P1) + Fp(Py) + -+ Fy(Py)

= ZFi(Pi)

Me meplopiopoie: ®(P,,P,,...,Py) = Py — Z P,=0 (3.43)

(3.42)

i=1
PiminSPiSPimax (3-44)



To mapandvm TpoPANnua, propel vo ertlvbel pe v ypron tev cuvbnkov Kuhn

— Tucker. Metd a6 kdmoila eneepyoasio Towv cuVONKOV TPOKOHTTEL:

dF;

d_Pl-:A Y10 Py min < P; < Piax

% <A Y. P; = P; max (3.45)

dF;

ar, 24 Yo P; = Pimin
N
> p=p (3.46)
i=1

PiminSPiSPimax (3-47)

Ot e&lowoelg (3.45 — 3.47) eivan ot cvvOnkeg Bertiotov Tov mpoPAnuatog. H
(3.45), exppdletl 6TL av pia povada, Aertovpyel evtog TV opiwv Agttovpyioag g, TOTE
€xel 010poptkd kOoTog Asttovpyiag ico pe A, eved av Agltovpyel 6to PEYIGTO 1)
EMIYI0TO TOL OVOUOGTIKOD opiov Agttovpylag e, ToTE €)Yl O10popKd KOGTOG
Aertovpyiog pkpdtepo N peyoivtepo ico tov A, avtictoyyo. Me dAla Aoy, ov M
mopoyouevn 10x0¢ (oG povadag, yu €vo GUYKEKPLUEVO  dapopikd  KOGTOG
Aertovpyiog, A, elvar pkpOTEPN OmO TNV EAGYIOTN OVOUOOTIK NG oYy, TNV
avaykdlovpe va dovAEyeEl 6TO0 KAT® Oplo NG oY0¢ NG Kol avTiotoyo av eival
UEYAAVTEPT OO TNV UEYIOTN OVOUACTIKY TNG, TNV 0voyKACOLUE Vo SOVAEWEL GTO AV
op1o g oyvg ™G. H (3.46), avapépet 0TL mpémel va, 1oyvEL 1 datpNnon ™S 1oxvOog

koM (3.47), ekppdlet ta Opia TV LOVAS®V.

To mapoamdve mPOPANUO, ETIAVETOL O©E  VTOAOYIOTY), HE EMOAVOANTTIKO
aAyOpOL0. TNV TPOKEWEVT] TEPITTMOT|, YPNCLOTOIEITOL O OAYOPIOLOG EMAVOAYEDV
Aauda. Emiéyeton, apyikd, évag ocvvteleotg Lagrange, A kot vroloyilovtan ta P;,
ano 115 e€lomoelg ovvepyasiog (3.41). Av ta mhéov yvootd P;, dev mopafidlovv ta
opwo. Asrtovpyiog t@v povddwv, cuvveyiletar o adydpiBuog, émg 0tov M e€icwon
drtipnon oydoc @ = Pg — YN, P;, éxet Ty eVTOc KAmotov opiov avoyig € (my. € =
0.1 MW). Ztv mepintmon v omoio to. Oplo. Asttovpyiog mapaPidlovral, 10TE av
P, <Pipmin, Pi=Pimin Kt av P; < Pimax » Pi = Pimax o1 0 oakydpiBpog
ocvveyiletar. Av dgv wavomoteitan 1 e€lowon dtoTpnong ™S 1oYVoG, EMALYETAL VEO A
avéAoya TV Tapayouevn evépyeta. Av gival Ayotepn amd v {nTovpevn, emAEyeTon

HEYOAVTEPO A, VD av eivon meplocdtepn, emAdyetal pKpOTEPO. Ol EMAVAANYELS



cuveyilouv péypt va emrevyBel ovyKAlon. Kdatt térolo, oe mpofAnuota pe moAriég
EMOVOAYELG UTTOPEL VOL SLOPKESEL, PLEYAAO XPOVIKO dtdotna. ['ia tov Adyo avtd, petd
NV TPOTN EMOVAANYT, ypnolponoteiton 1 nEBodog Tpofordv, n omoia TPoEpyeTaL
a6 v emavoinmriky puébodo Newton — Raphson. Xto akdiovbo Sidypappo,

napovstaletar o aAyopOog eravorinyemy Aapda.

TIpocdtopiopudc A

YmoAoylopog:
P,ywai=1,2,..N

, OF;
omtd — =1
0P;

YmoAoylopog:

cD:PR—ZPi

i=1

[Tpodn NAI
EMOVAANYT
?

Extdnwon Mong:

NAI
—— P.i=12,..,N

Néo Adpda pe tnv
uébodo mpoPoing

Awaypoppa 3.4: AhyéprOpog Eravoiqyewv AGpda.
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Xmv  ouvvégeln, mapovotdletor M AVon TOL  TPOPANUATOS  OIKOVOMIKNG

KOTOVOUNG, AapBdvovtag vmdyn o AEITOVPYIKE Oplo. TOV LOVASMV.

LHopaoeryuo 2

‘Eoto 10 cbotnua tov mapadeiypotog 1. YroBétovpe Ot yivetan po avénon
™G TWNG Tov palovt katd 20%, omodte N vEX TN KOWGIHOV Yo TIg Hovades 2 Kot 3

sivo:

3.96 * 1.2 = 4.752 k€/Gcal

Xperaletar vo, vToAloYloTel TO OKOVOIKO onueio Agrtovpyiag TV Hovadwv,

otav 1 {nnon tov eoprtiov givar 900 MW.

O KopumdAeg ®pLaiov KOGTOVG TV HOVASWV Elvat:

F,(P,) = H;(P,) * 3.48 = 577 + 8.078P; + 0.00173P} k€/h
F,(P,) = H,(P,) * 4.752 = 372 + 9.590P, + 0.00240P7 k€/h
F;(P3) = H3(P;) * 4.752 = 187 + 9.732P; + 0.00568P2 k€/h

‘Etot, ot e€iodoelg ovuvepyasiog (3.41) yivovtat:

by _ 8.078 + 0.00346P; = A
dP1 -_ . . 1 -_
b _ 9.590 + 0.00480P, = A
sz —_— . . 2 —_—
dfs _ 9.732 4+ 0.01136P, = 4
dP3 —_— . . 3 —_—

Ko 1 e&lomon datpnong g oyvog (3.39), yivera:



P, + P, + P; = 900 MW

Abvovtag, 10 Topomdve cVGTNUN 0T TO Tapddslypo 1, To amotéhecua To

omoio maipvoovpue givat:

1 =10.402 €
ST kW
P, = 671.8 MW
P, = 169.2 MW
P, =59 MW

[Mopatmpeitar, 611 Tapdho mov ot wapomdve TYWESG KavomooLy Tty e&icmon
dlTpnong g woyvog, N ££000¢ 1oV ¢ povadas 1, sivar peyokdtepn amd v
UEYIOTN OVOUOGTIKY 1o)Y0 TG HOVASOS (P max = 600 MW). Avtd, dev eivor e@ikto,

ocuvenag, yuo A = 10,402 % , N Abon yivetat:

P, = 600 MW
(Zt0 Gve 6pto pe < = 8.078 + 0.00346 - P1 = 10.154 < 1)
1
P, = 169.2 MW
P, = 59 MW

Ovoaotikd, mopafioccn Tov opiwv Asrtovpyiag TG TPMOTNS LOVASOS TPOKVTTEL
Yy TV T tov A wov Pprjkope, oniadr 10,402. T tov Adyo avtd 1 povada 1 Ha
Aertovpyel pe pkpdtepo A omd Tig dAAeg dvo. Me dAda Adywa Bo mopdyel evépyeta,
g omoiag M povoadwaio avénon tov kdotovg, Ba eivor pkpdtepn and v povadiaio

avénon tov KOGTOVE TV HoVAd®V 2 Kot 3.

Topa dpwme,

P, + P, + P, = 828.2 < 900 MW



Yovenme, mpémer va ovénlel n mopayoynq APokEPEVOL va KoAvQOsi m
Otnon. Apa yperdletar va avéndsei to A. 'Eoctm, 6Tt avéavetar katd 10%. iveton

onAaon:

€
A=10402 1.1 = 11.442 —
* KW

Kot vroroyileton Ot

P, =972.3 MW = P, = 600 MW
P, = 385.8 MW
P, = 150.5 MW

ue

P, + P, + P, = 1,136.3 > 900 MW

2vvenmg, N 10% ovénon tov Adpda, tav peydin kot ypetdletor va eAattodel.

H emdoyn tov véou Aduda, yiveTor pe ypoppukn topep o).

¢:PR_(P1+P2+P3)

INo Ay = 10.402 ®, =900 —828.2 =71.8 MW
Mo A, =11.442 ®, =900-1,136.3 = —236.3 MW

Apa yéyvoope v Ty tov Ay, Yo v onoia @, = 0. Avt givan:

A2-11 ¢2-d1 12— A — Ao o
= e d = _——_—
A—210 @1-—d0 Vg, -, !
11.442 — 10.402
=11.442 — (—236.3) = 10.64436

—236.3—-71.8



[a A, = 10.64436 %, vroAoyifovpue:

P, = 741.7 MW = P, = 600 MW
P, = 219.7 MW
P, = 80.3 MW

pe

P, + P, + P; = 900 MW

Apa, wovomoleitor o TEPOPIOUOG @OPTIOL Kot Oev  ypeldlovror GAAeg

enavoAnyels. Xvvoyilovrag, n BEATioT Ao ivat:

€
A =10.64436 —

kW
P, = 600 MW
P, = 219.7 MW
P, = 80.3 MW
ue
A oasa <, p, = P,
dPl max
3—2 = Z—Z = 10.64436 = 4, (P, P53, avotnpdL £vidg opiov)

Apa kovorotovvon Kot ot cuvinkeg Peitiotov Kuhn — Tucker.

3.5.3. OtkovoIKY] KOTOVOUT (POPTION KOl ATTMAEIEC LETAPOPAS

v €m¢ TOpo ETIAVOT TOV TPOPANUOTOS OUKOVOUIKNG KATOVOUNG, OUEAONKOV
Ol OMAEIEG TOV GLGTNUATOG MeTaPOopdc. Katd v petapopd evépyelag, vaapyovv
ATMMOAELES, Ol OTTOIEC OPEIAOVTOL KUPIMG GTNV OUIKT OVTIGTOCT) TV YPOUL®VY KOl EXOVV
ONUAVTIKO pOLO GTNV OIKOVOUIKY KOTOVOUT TOV @opTiov. 'Ecto Yo mapdderypa, o

etoupeia Exel oty Kotoyn TG 000 Beppukéc povadeg mapaywyn evépyswoc. H mpot



povéoda, Tapayel eVEPYELD e UIKPO KOOTOC, aAAd Ppioketar pokpld omd v TOAN,
EVO M 0e0TEPT, TOPAYEL TIO aKPPBd TV evépyela Kot PpiokeTon KOvtd otnv moAn. Av
dgv TpocueTPNOOLV Ol amMAELES, AMOY® HETOPOPAS Kot pe Pdorn 6ca avapépOnkov
TAPOTAV®, TO KOPLO UEPOG TNG Topay®YNg Ba Kalvebel amd v mpdTN povdda, M
omoio mapdyel @ONva evépyeta. Ouwg av mpocuetpnodv ol anmdAELES, onpovpyeitol
TO EPOTNUA, TGO TPEMEL Vo avénbdel 1 €£000¢ TG deVTEPNG LOVADAG Kot VoL PLetmbet

™G TPATNG, MOTE VO LEIWOOVV 01 amMAELES KAODS KOl | GUVOAIKT TOPALYMYY).

Ye €éva oOoTNUO HETAPOPAS, Ol OMMAEEG UTOPOVV VO, EKPPAUCTOVV MG
ovvaptnon oydov e£66ov TV povadwv, dniadf P, (Py, P,, ..., Py) kol 1 e&icmon
dltpnong g oy0og ekEPAlel, OTL 1| GLVOAIKY] TOPAYMYN TPEMEL VO KAAVTTEL TNV

ouvolkn {nmom, Pr, ovv 11§ anmdAeleg AOy® petagopds, Pr. Telkd, to mpdfinua

petappaletor wg e&Ng:
Min: Fr(Py, Py, ..., Py) Tv Fi(Py) + F;(Py) + -+ Fy(Py)
3.48
= ZFi(Pi) ( )
i=1
N
Me meplopiopong: P =Pr+ P (P Py, Py) = 2 Pi=0 (3.49)

=1

(Poptio + Andreteg + Hapowc?wﬁ =0)

PiminSPiSPimax (3-50)

Zymuatifovtog, v cuvdptnon Lagrange siva:

oto onueio Peitiotov Ba Tpémet va woyveL:

oL ,
= 0, ywo k60¢ P; min < Pi < P; max
i



oL 9k ., (aPL 1)—0 3.51
oP; 0P oP; B (351)

KOl [E [uo ovokatovoun opmv Ba yivetat:

1 0R_
9P, P, (3.52)
ap,

1—

. op . . , , . L
O 6pog a_PL’ exQpalel TIg dPOPIKEG ammAeleg tov {uyov i, 6tov omoio giva
i
GLVOEDOEUEVT] M LoVAdQ [, eV O GuVTELEOTNG Pf; = IR ovopaletal GUVTELEGTNG
aP;
Towvng, tov Luyov i. Ewdwotepa, dtav avEdvovtol ol am®AEEG HETAPOPES KOTA TNV
avénon g €600V NG HOVAJNG, Ol OPOPIKEG ATMAEEG €lvar OeTikéC kol o

GUVTEAECTNG TOWNG HEYAAVTEPOS TNG LOVAIOLG.

H eniivomn 1ov TpoPANHOTOS OIKOVOIKNAG KOTOVOUNG LE OMMAELES, OTMS KOl TO
TPOPANUA YOPIG OTDOAEIEG, EMTLYYAVETOL OTOV TO SLOPOPIKH KOOGTN TV HOVAS®OV
elvar 1010 H povn dragpopd peta&d tov 600 mpofinudtov, pe 1 xopilc andietes, eivat

0 GLVTEAEGTNG TOWNG, Pf;, 0 omoiog emdpd otV enilvon, katd tov akdiovbo tpodmo.

> AVPf; > 1, Snhadh 0 abénon tov Py, avidver Tig andetes, 0 0pog Pf; - 5t

o L F; ,
Aertovpyet 161 MOTE, TO HLOPOPIKO KOGTOG, a—P‘, va avEdvetat.
i

» AvPf; <1, dnhadn n avénon tov P;, PEIdVEL TIC oanTdAELES, 0 O0pog Pf; -%,

Ca . oF ,
Aertovpyel €161 MOTE, TO SLAPOPIKO KOGTOC, a—P‘, VO LEUDVETOL.
i

Apa, ot e€lodoelg (3.51) petd tov opiopd g (3.52) petatpémovtar oty (3.53)

KOl AOTEAOVV TIG EEI0MGELS GLVEPYAGTING TOV TPOPANUATOC.



dF; .
Pfi'a—ll:i:/l,'YlaKae‘gPiminSPiSpimax (3.53)

To mapamdve TpdPAnua Advetor pe ™ pébodo twv cvvteleotmv B, 6mov ot

OTOAEIEC UETOPOPES, HTOPOVV VO EKPPACTOVV MG GLVAPTNON 1TNG €000V T®V

YEVVIITPLOV, LE TNV aKOAoVON e€lomon):

PL:PT[B]P+PTB0+BOO (354)
YtV (3.54) to P, givar 10 dtdvoopa e£660v OV TV povadev (N X 1), to [B],

exppalet évav tetpayovikd mivaxko (N X N), to By, éva owdvuopo pe ddotaon

(N X 1) ko 1€Ao¢ 10 By, pia otabepd. H (3.54) ypdoetan kot o¢ €EXG:

N N N
PL :ZZPlBle] +ZBOL'PL' +BOO (355)

N N N N
CD=PR+ZZPlBURI+ZB01P1+BOO—ZP1 (356)
i=1j=1 i=1 i=1
Omndte 610 onpeio Pektiotov givar:
N N N N
L:FT+A PR+ZZPiBijIDj+ZBOLPl+BOO ZPL
i=1j=1 i=1 i=1



Kot 0 cvvtedeotg mowvng:

1
- 1-23N . B;iP — By

Pf, (3.58)

Ye évav vmoloylotn, 10 TPOPAnUa avtd Avvetow pe Pdom tov adydpiBuo
OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG (OPTIOV HE OmOAEEG. ApYIKE, €1GAYETOL 1 OTOLTOVUEVN
evépyeln, P kot emA&yovton kAmoteg TIES Yo T Py, v cuvéyeta, vroAroyiloviot ot
OTOAEIEC UETAPOPAS, Pr, Kol 1 vEéo avaykn yio evépyela, OnAadn to aBpotoua g
{nrodpevng evépyelag Ko tov anwAiewdv, Pp = P, + Pg. 'Eneita, vroloyiCovtar ot
GLVTEAECTEG TOWNG Kot EMAEYETAL £vaL ap(IKO A. MeTd TOV TPOGIOPIGIO TOV APYIKO
A, emdetar t0 TPOPANUO OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG YPTCILOTOUDVTOG TNV OYEoM
(3.53). Eawv, n véa mhéov eéicwon Statfpnong g oydoc, @ = P, — X Py, éyertum
evVtog Kkdmotov opiov avoyng € (my. € = 0.1 MW), 16te cuykpivovtor to P;, g véag
EMOVOANYNG, LLE TNG TTPONYOLLEVNG KOl v Elvar Ttepimov 101, dnAadn 1 dlopopd TovS
MAX|P#~t — P?|, eivar evidg kamotov opiov avoyfig 8 (my. § = 1 MW), téte o
aAyopBpog cuykiivel kKo teppatilel EKTum®VOVTOg TNV AVoT. Av Opme, N e&icmon @,
dgv Pploketar gvidg kdmoov opiov avoyng €, tote emiéyetal véo A ko akolovbei M
0w owdkacio émg Otov 1oyvel o meplopiopdc. Tavtdypova, ov n Oapopd,
MAX|P{1"1 - Pl-a|, ™G VEOG KO TPONYOVLEVNG ADONG OEV €YEL TIUN €VTOC KOO0V
optov avoyng & , 10te M OldIKOcio EMOTPEPEL TiG® ©T0 onuelo 10 omoio

vroAoyilovtat ot ammAElES AdY® HETAPOPAS.

X10 dudypappa 3.2, TapovcstaleTol 0 Tapamdve alyoplOoc Kot 6To TapAOELY L

3 mov axoAovbel, yivetar epappoyn Tov.



Emihoyn apyikedv Tipmv

ywoP,i=1,2,..,N

Y7moAoyiopog

P, = PT[B]P + PTB, + By

ZﬂTUG]]PD:PR+PL

YTOAOYIGLOG GUVTEAEGTAOV TOVNG

1

. —
" 1-23N BijP — By

[Wwi=1,2,..,N

TIpocodiopiopoc véov A

Z0ykpion tov P; pe ta P; thg Tponyodpevng emavaAnymg.
ITpocdiopionog MAX|PL-a_1 = Pial

MAX|PA™1 — PP < 87

Extdnoon Aong

Awaypappe 3.5: AhyoprOpog Owovopkiig Katavopng ®@optiov pe Andrerss.

65



Topaooeryuo 3

‘Eoto Eava 10 chotnpa tov topadeiypotog 1. Avty v eopd, vrtobétovpe 6T
Tpitn povddo BpickeTon EYKOTESTNUEVT TOAD KOVIA 6TO KEVTPO {TNONG TOL POPTiov,
€101 OOTE M TOPOYOUEVT] EVEPYELD, VO UETOPEPETOL OTOVG KOTOVOAMTES YMPIG
anmAeles. Avtifeta, 1 TpdTH Kot devTEPN povada, Ppiokoviol pokpld amd 10 KEVIPO
KOTAVAAWONG Kol €Tl VIAPYOVV OTAOAEEG. AVTEC Ol OMMAELEG UETOPOPAG,

exppalovtal mg cvuvaptnon tov P; kot P,, pe Bdon v akdiovdn oyéon.

P, = 0.0003P2 — 0.00005 P, - P, + 0.0001P2 — 0.01P, + 0.01P, + 4

Xpewaletar va. vmoloylotel 1 BEATIOT KaTAVOUN TOL QOPTIOV GTIG HOVAODEC,

otav 1 {non givan 900 MW.

Apywcd, vroroyiCovtar ta dtapopikd kdotr, dnwg 10 mapadstypa 1, to omoia

sivat:

dF,
—1 =8.078 + 0.00346P,

dp;

b _ 7.992 + 0.00400P.
sz —_— . . 2
s _ 8.110 + 0.00948P
dP3 -_ . . 3

v ovvéyelo VITOA0YILoVTOL 01 SLPOPTKES ATMOAELEC, Ol OTTOlES elvar:

dP,
—L =0.0006P, — 0.00005P, — 0.01
dP,

dp,
—L = _0.00005P, + 0.0002P, + 0.01
dP,

P,

—L=0
dP;



, . , 1 ,
Tovendg ot GuVTELEoTEG TowNG, Pf; = —5p;, yivovrot:
1——L
aPi

1
Pf, =
f 1 —0.0006P; + 0.00005P, + 0.01
pf — 1
f2= 1+ 0.00005P; — 0.0002P, — 0.01
Pf3 = 1
Téhog, o e€lomaoelg cuvepyaoiag, Pf; -% = A ka1 1 e&lomwon dwtpnong g

1oYVog elvar:

Pf, - [8.078 + 0.00346P,] = A

Pf,-[7.992 + 0.00400P,] = 1

Pf; - [8.110 + 0.00948] = A
KOl

P1+P2+P3:900+PL(P1,P2)MW

1" Eravéinyn

[Ipdrta, emA&yovpe TIC TIHEG TOV 10YLVOV 5000V TOV HOVAS®MV Kot LTOBETOVLLE,
OTL &rovpe amwAeleg g taEemg tov 10 MW . Oa pmopobdoope vo emAéEovpe
SPOPETIKN TN YOl TIG AmAELES, Ty, 50 MW 1 100 MW, adAd yio To mopaderypo
Bewpovpe 0t etvan 10 MW.

P, = 350 MW
P, = 370 MW
P; = 190 MW

(Py + P, + P; = 910 MW, ektiudvtag 10 MW andleteg)



Ymoloyilovpe TG AmMMAEEG, KAVOVTOG OVTIKATAGTACY] TIC THES £5000V TV
HOVAO®V GTNV GYXECT TV OTWAEIDV, Pp, KOl 1] GUVOAIKT OTOITOVUEVT EVEPYELN Elval

T0 ABpotopa TG CNTNOMG Kol TOV OTOAEIDV. ZUVETMG Elval Ol GYECELG:

P, = 0.0003 - 350% — 0.00005 - 350 - 370 +
0.0001 - 370% — 0.01-370 + 0.01- 350 + 4
apa.,
P, =48.17 MW

Ko
Pp =900 + 48.17 = 948.17 MW

"Emerta, vwoloyilovtot Kot o1 GUVTELEGTES TOWNG:

Pf, = 1.22175
Pf, = 1.07124
Pf; =1

‘Etot o1 e€lomoeic cuvepyaciog yivovtat:
dF;
Pf; Tp 1.22175 - [8.078 + 0.00346P,] = A
1

dF.
Pf, d_Pz = 1.07124 - [7.992 + 0.00400P,] = 4

dF.
Pf; -d—Pz =1-[8.110 + 0.00948] = 1

kot 1 e€lomon datnpnong g 16xvog:

v ovvéyela emdéyovpe, apyikn T yww to A, éoto A = 11€/kWh xot

vroAoyifovpue:



P, = 267.49 MW
P, = 569.12 MW = P, = 400 MW
P, = 80.3 MW = P; = 200 MW

H e&lomon dtatipnong g 1oyvog yivetot:

P, + P, + P, = 867.49 < P, = 948.17 MW

3
¢=PD—ZPi=80.68MW

=1

H mopaydupevn evépyewa, eivor pkpdtepn omd TNV OTOLTOVUEVT). ZUVETMOG
emAéyetan peyaAvtepo A. ‘Eotm, 4 = 12.1, peyaidtepo onrodn katd 10%, amd to

TPONYOVUEVO.

"Eto1, n AMon tov e§lomoemv cuvepyosiog stvat:

P, = 527.70 MW
P, = 825.84 MW = P, = 400 MW
P, = 420.89 MW = P5 = 200 MW

kot 1 e€lomon datnpnong g 1oxvog:

3
® =P, — Zpi = —179.537 MW

i=1

H mopayopevn evépyetla, eivor peyodrdtepn omd TV omoutoOUEVT. ZUVETMG

EMAEYETAL LIKPOTEPO A, OAAG 0T TNV POPA LEG® YPaPIKNG Tapepfoing. Etvar:



)ll—)lo(p 121 12.1-11
o, —d, - 7 —179.537 — 80.68

Ay =M — (—=179.537) = 11.341€/kWh

[a A = 11.341, o1 e€lomoelg cvuvepyaciog divovv:

P, = 348.17 MW
P, = 648.84 MW = P, = 400 MW
P, = 340.83 MW = P5 = 200 MW

ue
3
(0} =PD—ZPL- =0MW
i=1
2" Eravéainym

Mo v devtepn emavainym, ypnoyoroovue to Py, Py, P3, TG TPOTNYOOUEVNC
enavVAANYNG, ONACON:

P, = 348.17 MW
P, = 400 MW
P, = 200 MW

H dwdwoacio Eexva Eavd and v apyn. Ymoroyilovle TIC amdAEES Kot TNV

GLVOAIKT (NTNoM Kol EXOVUE:

P, = 49.92 MW

Pp =900 + 49.92 = 949.92 MW

21V cLVEXELN, VTOAOYILOVLE TOVG GUVTEAECTESG TOWVNG:



Pf; = 1.21788
Pf, =1.07827
Pf; =1

Kot 01 §l0MOELS GuveEPYaciag stvat:

dF
Pf, -d—Pl = 1.21788 - [8.078 + 0.00346P,] = A
1
dF,
Pfy+ o = 1.07827 - [7.992 + 0.00400P;] = A
2
dF;

Pf, P, = 1-[8.110 + 0.00948] = A

kot 1 e€lomon datnpnong g 1oy0vog:
P; + P, + P; = 9499 MW

Emidéyovpue, apywn tun yuo 1o A, éotw A = 11€/kWh xou petd ond tpeig

eMaVaANYELS Adpdo vroroyilovpe:

2 =11.313 €/kWh
P, = 349.92 MW
P, = 400 MW
Py =200 MW

ue

3
qb:PD—ZPi:OMW

i=1



3" Emoavainyn

Opola ka1 yio v 1pitn emavéinym, ypnowomnoovue to Py, Py, P3, 1ng
TPONYOVLEVNG ETOVAAYNG, ONAOT|:

P, =349.92 MW

P, =400 MW

P; =200 MW
Ymoloyilovrtal o TapaKkiTo:

P, =49.92 MW

Pp =900 + 49.92 = 949.92 MW

Pf, = 1.21944
Pf, = 1.07817
Pf3 = 1

o1 el0Moels cuvepyaociag stvat:

dF.
Pf, d_Pi = 1.21944 - [8.078 + 0.00346P;] = A

dF.
Pf, d_Pz = 1.07817 - [7.992 + 0.00400P,] = A

dF;
Pf;-——=1-[8.110 + 0.00948] = 1
dP;
n e€lowon dlatnpnoNg TG 1oYLOC:



Teld, n Abon eivar:

2 =11.328 €/kWh
P, = 350.24 MW
P, = 400 MW

P, = 200 MW

[Tapatnpeitat, 6T1 1 AVoN TG TEAEVTOLOG EMOVAANYNG, Elval TEpimOL 1010 pLe TNV
Abom g mpomyovUEVNS EmAVAANYMG, OMAadN MAX|Pi3 - Pi2| <1MW . Apa o

alyopOpog £xel cuykAivel kot teppatifetor peTd omd 3 EMOVOAYELS.

‘Eva pépog g Pektictonoinong tov mpofANUOTOS OWKOVOUIKNG KOTOVOUNG
@optiov, etvar kat 1 évtaén povadwv mapaywyng. Q¢ évtaén pog povddag, opiletot o
GLYXPOVIGHAOG KOl 1 GUVOEST TNG UE TO OIKTVLO, MGTE VO OMCEL 16D GTO GLGTNLAL.
Onwg avagpépbnke oto Kepdrowo 2, n niextpikn {mon, petofdAletor katd v
dugpkel TG NUEPOS, avaioyo tov KOKAO g avOpdmivng dpactnpotntoc. Av o
AmMOTEPOG GKOMOG LG €Tapeiog evEPYELNg NTOV amAd, 1 KdAvym tov {nTovUEVOL
@optiov, Ba pmopovoav va evtayBovv 6cec povadeg sivon amapoitntes, ®OTE va
KOAOTTTETOL TO PEYIGTO POPTIO TG {NTNONG Kol 01 LOVADES VO AELTOVPYOVV OAN LEPQL,
akopa kot Otav 1o @optio eivar yoaunAd. Oupwg, wdtt tétoo Kpivetor ¢
avtowovoukd. o tov Adyo avtd, dmuovpynonke éva mpdypappa Evtacng tov

HOVAS®V Y10l TO ETOUEVO XPOVIKO O1AGTNLO, EGT® EIKOGITETPAMPO.

Mo apyog Beppukd cvotipata, To TpdPANUe TG PEATIOTNG EvTOENG LOVAS®V,
opiletan g €&Ne. 'Eotm, éva cvomua pe N Oeppikés povadeg otnyv dtdbeon tov, yo
10 omoio yvaopilovpe v mpdPAeyn To0L Poptiov, Pp(t),t = 1,..., T, Kot v doGuéVN
ypovikn mepiodo T, m omoia eivar covi@wg T =24 hf ko T = 168 h, onk. 1 7\ 7
nuépes. Znteitan, 10 TPOYPappHa EVIaENS TV OEpUIKOV OLTOV HOVAS®V, MOCTE TO

GLVOMKO KOGTOG Asttovpyiag yia o xpovikn tepiodo T, va elayiotomoteital.



I'vopilovtog yo i kaumdieg kootovg, Fi(P;), tov povadwv, 1o mpopAnua

povtelomoteital og eENg:

Fr
omov,

o = {1, av n puovada i Asttovpyel v wpa t
i

10, av n povada i sv Aeitovpyel v wpa t

SU;: 10 k6670G €KKivNnoNg TG HoVAdag i

z Z[ei(t)Fi(Pi(t)) +et) - (1—e(t—1)-SU]  (359)

‘Eva mpdypappo éviaéng povadwv, Poaciletor oty mpoPreyn tov @optiov.

‘Etot, toxdv cpdipata oty mTpdPreyn, pumopel vo odnynoovy oe £va, U1 OtKOVOULKG

Bértioto mpdypappe Evraing. 'evikd, kotd to mpdypappo Eviaéng tov Hovadov,

Aappaverar vwoyn kot n Tapayopevn evépyeta and AIIE, vdponiextpikovg otadpovg

OALGQ KOL 1) EVEPYELD, TTOL TPOEPYETOL OO OVTUALUYEG LLE TO YEITOVIKA OikTLO. ZTNV

nepintoon pag, dgv Ba Anebovv vmoOylv. Xty cuvéyela, mapovotdlovior 6Ho

nmapodeiypato Evtagng Lovadmy.

THopadderyuo. 4

‘Eoto, po etapeio mapaymyng evépyswog m omoio Sabétel TIC mOPAKAT®

netpehaikég povaodeg. Kdmowa otiyun 1o @optio g etarpeiog eivor 550 MW .

Znteiton M povado 1 0 GLVOLOCUOS TOV HOVAS®Y, OV TPEMEL VO AELTOVPYHCOLYV,

MGTE VO TPOPOOOTHGOLV TO HIKTVO KATH TOV TAEOV OIKOVOULIKO TPOTO.

Movéda 1:

Méyiotn 'E&odoc: Py max = 600 MW

ELdyiom "E€odoc: P; min = 150 MW

Koéotog Agttovpyiog Gealy 2
Movéac: H,; ( A ) = 122.54+1.729P; + 0.00034P;

Kavowo: Malovt Koéotog kavoipov:

3.96 k€/Gcal



Movéda 2:

Méyiot 'E&odoc: Py max = 400 MW
ELdyiom "E€odoc: Py min = 100 MW
Kootog Acgitovpyiog Gealy )
Movédoc: H, (T) = 67.7 + 1.714P, + 0.00042P;
Kavowo: Malovt Kéotoc kavoipov:  3.96 k€/Geal
Movada 3:
Méyiot 'E&odoc: P3 ax = 200 MW
ELdyiom "E€odoc: P3 ppin = 50 MW
Kootog Acgttovpyiog Gealy )
Movéduc Hs (—h ) = 20.4 + 2.088P; + 0.0012P?
Kavowo: Malovt Koéotog kavoipov:  3.96 k€/Geal

Apywcd vroroyiloviar o1 KOUTOAEG KOGTOVG AETOVPYING TV HOVAS®V OTMG

£YIVE KO GTO TPOTYOVLEVO TTOPAOETYLOLTAL.

F,(P,) = H;(P;) * 3.96 = 485.1 + 6.847P; + 0.00135P} k€/h
F,(P,) = H,(P,) * 3.96 = 268.1 + 6.787P, + 0.00166P% k€/h
F;(P3) = H3(P;) * 3.96 = 80.8 + 8.268P; + 0.00474P2 k€/h

o v enidvon tov mpoPAnpoatog, dokipdlovror 6Aot ot mbavoi cuvovaciol
TV povddwv. Opiopévol and avtovg, Bo 0dNyNcovy Ge un QKT AOGN, 0TS Yo
mopdoetypa to dfpotcpa Towv peyiotomv e£0d0mv givar pukpodTepo and to poptio, 1| OTOV
10 dBpotopa TV ghayictov £00mV TV LOVAd®V, gival LeyOADTEPO A TO POPTIO.
[Mo k60 Evav ePiKTd GLVILAGHO, YivETOL KATOVOU TOV QOPTIOV UE TS LEBOSOVE TOV

avaAvONKay TopoTdvVe.

[T ovykekpyéva, ylo TV TepinTmon v onoio Aertovpyel povo po povada,
yivetal omAd KOTAVOY] QOPTIOL GTNV HOVAdQ, EVA Yo TNV TEPITT®OON TNV Omoin
Aertovpyov 000 kot Tpelc povadeg avtiotoryo, yiveTon €Qappoyn tov oiyopifpov

emovoypenv Adpda. Térog, amd T KOUTOAES KOOTOLG Agrtovpyiag Tng KAOe



povéodag, vrohloyileton kol 10 KOGTOG OvOAOYo TO Qoptio. ZTov akoOAovbo mivaka,

TOPOVCIALOVTOL TO OTOTEAECUOTO TOV KAOE GLVOLAGLOV.

Hivakag 3.1: Amoteréopata mapadeiyparog 4.

Kotdotaon ‘Opra Ioyvog "E&0d0c Movadmv Koéctoc Movaswv 2OVOMKO
povadmv Yuvovacpov (k€) Kootog

UNy UN; UN3 Py Prax P, P, P Fr K F3 (k€)
OFF OFF OFF 0 0 Mn Epwet) Avon

OFF OFF ON 50 200 Mn Eg@wktr) Avon

OFF ON OFF 100 400 Mn Egwt Avon

ON OFF OFF 150 600 550 0 0 4658 0 0 4658
OFF ON ON 150 600 0 400 150 0 3249 1428 4677
ON OFF ON 200 800 500 0 50 4245 0 506 4751
ON ON OFF 250 1000 294 256 0 2615 2114 0 4729
ON ON ON 300 1200 266 234 50 2405 1944 506 4855

[Ma mapddetypa, £6T® 0 GLVOVAGUOS GTOV OTOT0 AELTOVPYOVV HOVO 01 HoVAdES |

kot 2. H enilvon tov mpofAnpatog katavoung 0o yivel 0nmg £ytve 6to mapdostypa 1.

Apycd, ool £(0VV VITOAOYIGTEL O KOUTVAEG WPLOLOV KOGTOVG AElTOVPYiag TV

povadmv vroioyilovtat ol e£loMGELS GVVEPYATTOG:

dF,

— = 6.84 .00270P; =
aP, 6.847 + 0.00270P; = A

b _ 6.787 + 0.00332P, = A
dp, ' 27

Ko 1 dtatnpnomn g woyvog (3.39), yivetau:

To mapamdveo GOGTNUHO, TOV TPIOV YPOUUK®OV eE16DGE®VY, ADVETOL EDKOAD MG
pog Tig petafAntég Py, Py ko A avtictoyo. Apykd, xpnoomolovvTol ot EI6ADCELG
ocvvepyaciag, amd TG omoieg vmoloyilovtor ta Py, P,, cvvoptiost tov A kot

avtikobiotoavtal oty e€iocmon daTnPNoNg TG 1oYLOC, 1 OToiol AVVETOL MG TPOG TNV

petafint A. 'Etot, sivat:



A —6.847

b= 0.00270
P _ 1—6.787
27 0.00332

Kot

A —6.847 + A—6.787
0.00270 0.00332

= 550

Apa &xovpe:

1= 7639 11— 76395
Oy AT A0

Ko
P, = 293.34 MW
P, = 256.62 MW

AvticToryo T0 KOGTOG Yl TNV TEPITTMOT TN gival:

F,(293.34) = 485.1 + 6.847  293.34 + 0.00135 * 293.34>  k€/h
= 2,609.764

F,(256.64) = 268.1 + 6.787 x 256.64 + 0.00166 = 256.64>  k€/h
=2,119.250

TéNog T0 GLVOAKO KOGTOG IGOVTAL LLE:
4,729.014 k€/h

H 10w oJwdwacioo oaxolovOnOnke oTiC VIOAOWMEG TEPIMTMGELS TOL

TapodElyLATOG.



Topooeryuo 5

‘Eotm, Eava n etapeio Tov mopadetypotog 4. Avt) v @opd, dev Ba vdpyet
€va, oTLyoio eoptio, oAAG o KapmoAn eoptiov dtapketoag pag nuépag. To ehdyioto

@optio g KaumHANG avtg givar 550 MW, evo to péyioto g 1200 MW.

1 200 T T T T T T T T T T T T T T T

1000 7

800 - ]

600

Electric Load (MW)

400 T

200

O L Il 1 L Il Il L
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Time

I'paonpea 3.1: Kapndin eoptiov.

[Tpoxeévov va kohveBel 1 kaumOAN @OpTiov, KATOlEG HOVASES KPATOVLVTOL
€KTOG Agttovpyiag, OtV TO QOPTIO EAATTAOVETOL, EVD €VIAGcovtal Eavd, OTav ovTo
avéavetal. A&ilet va onueiwdel, o0t éva mpOPAnua  évtalng €xet TOAAOVG
TEPLOPIGHOVGS, 01 omoiol kabioTovV TV AboN Tov TEPimAoKT. XNV Tepintwon Hog, o

HOVadIKOG TEPLOPIGHAGC, givar va KaAvmTeTon 1) {Tnon.
O xavovag évtagng mov Ba ypnoorombei sivat:

» Av 1o goptio givor v and 1000 MW, 16te Aettovpyohv OAeC O1 LOVADES
poli.

» Av 10 @optio sivor peta&h 600 MW ka1 1000 MW , t6te Agitovpyoldv ot
povéoeg 1 ko 2.

» Av 10 @optio givan pikpotepo amd 600 MW, tdte Aettovpyel udvo, n povado
1.



O xavévag mapovotdletoar oto yphonua 3.2. Ewdwotepa, otnv meployr] KOTm

amd TV UmAe ypouun Aettovpyei poévo n povada 1. ‘Emetta, oty meployn avdpeca

oo TNV UTAE Kol TNV TOPTOKUAL YPOUU AElTovpyovv ot povadeg 1 kot 2, vy oty

TEPLOYN TAV® amd TNV TOPTOKAAL, AelTovpyoVV OAec poli.

1200 T T T T T T T T T T T T

1000

800 -

600 -

Electric Load (MW)

400

200 |

0 L L L L L Il L L L L L L L L

7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Time

paonpa 3.2: Hpoéypappa "Evraéng Movadmv.

21

Onwg kot oto mapddetypo 4, apyikd vmoroyilovror ot KOUTOAES KOGTOLG

Aertovpyiog TV LOVAd®V.

F,(P,) = H,(P,) * 3.96 = 485.1 + 6.847P, + 0.00135P?
F,(P,) = H,(P,) * 3.96 = 268.1 + 6.787P, + 0.00166P2
F3(Ps) = Hs(P3) * 3.96 = 80.8 + 8.268P; + 0.00474P2

k€/h
k€/h
k€/h

2V cuvEREL TOPOoLGLAlOVTOL TO OMOTEAEGLOTO TOV TPOYPAUUOTOS EVTOENG

TOV HovAadmv, Katd avéovaa celpd Tov poptiov. Edd dev vtdpyovv pun eQiktég AVGELS

kabmg, Ta poptio Kol o1 povddeg ot omoieg Ba Asttovpynoovv, gival yvootd. Opoo

Kol o€ auT TV AOom, ypnoipomombnkav ot puébodor Katavoung @optiov mov

TOPOVCLACTNKAY GTO TOPATAve Tapadeiypata. [ v mepintwon mov Asttovpyel

o Hovada, £Yve KOTAVOU TOV QOPTIOL GE ALTH, EVO YO TIG TEPMTMOELS TOV

Aertovpyohv 000 N KoL OAEG Ol LOVADEG, £YIVE EPAPUOYT TOV AAYOPIOLOV ETOVAANYNG



Adpoa. Télog, pe TG KApmOAEG KOGTOLG, VTOAOYIOTNKE TO KOGTOC TOPOUY®YNG

EVEPYELOG Y1 TNV KAOE povada.

Mivokog 3.2: Anoteléopota mopadeiypotog 5.
®optio Kotdotaon Opuwa Loydog "E€0d0g Koéotoc Movdowv  Xuvvorko
povadmv Yuvévaopov Movadwv (k€) KooeTtog

(MW) UN; UN, UN3; Ppin  Ppax P P, P35 F F F (k€)
550 1 0 0 150 600 550 O 0 4658 0 0 4658
600 1 0 0 150 600 600 O 0 5078 0 0 5078
650 1 1 0 250 1000 349 301 O 3041 2459 0 5500
700 1 1 0 250 1000 377 323 0 3258 2634 0 5892
750 1 1 0 250 1000 405 345 0 3476 2811 0 6287
800 1 1 0 250 1000 432 368 0 3698 2991 0 6689
850 1 1 0 250 1000 460 390 O 3918 3169 0 7087
900 1 1 0 250 1000 500 400 O 4245 3249 0 7494
950 1 1 0 250 1000 550 400 O 4658 3249 0 7907
1000 1 1 1 250 1000 600 400 O 5078 3249 0 8327
1050 1 1 1 300 1200 600 400 50 5078 3249 506 8833
1100 1 1 1 300 1200 600 400 100 5078 3249 955 9282
1150 1 1 1 300 1200 600 400 150 5078 3249 1428 9755
1200 1 1 1 300 1200 600 400 200 5078 3249 1925 10252

[Ma mapdderypa, éotm 6t {Ynon eivon 700 MW. Xvvenwmg, Asttovpyovv pHovo
ot povadeg 1 ko 2. H emiivon tov mpofAnuoatog katovoung Bo yiver dmwg 1o
mopdostypa 1. Apyikd, a@od £yovv VTOAOYIGTEL Ol KOUTVAES ®PLOIOV KOGTOVG

Aertovpyiog TV Hovad®mv vroAoyilovtal o1 EEI0MGELS GLVEPYACTOG:

by _ 6.847 + 0.00270P;, = A
dPl_ . . 1_

b _ 6.787 + 0.00332P, = A
ap, ' z2-

Kot 1 detpnon g 1oyvog (3.39), yivetou:

P, + P, = 750 MW



To mopamdveo GOGTNUHO, TOV TPIOV YPOUUK®OV eE10DGE®MVY, ADVETOL EDKOAO MG
pog TG uetoPAnTéG Py, Py Ko A avtiotoryo. Apyikd, ypnoLorotovvTol ol eEI6MoELS
ocvvepyaoiog, omd TG omoieg vmoAoyilovron to P, P, , cuvaptioel tov A kot
avtikobiotovtal oty e€iocmon daTnpNoNg TG 1oYLOC, 1 OToiol AVVETOL MG TPOG TNV

petapintn A. 'Etot, sivat:

P — 1 — 6.847
17 0.00270
P — 1—6.787
27 0.00332
Ko
1 —6.847 N A—6.787 _ 250
0.00270  0.00332
Apa &xovpe:
1 =7.937 ke A1 =7.937 €
=y VAT T
Kol

P, = 403.704 MW
P, = 346.386 MW

AvrticToryo To KOGTOC Yo TNV TEPITTMOT TN giva:

F1(403.704) = 485.1 + 6.847 * 403.704 + 0.00135 % 403.704*> k€/h
= 3,469.28

F,(346.386) = 268.1 + 6.787 * 346.386 + 0.00166 = 346.386>  k€/h
= 2,818.19

TéNog T0 GLVOAKO KOGTOG IGOVTAL LIE:

6,287.44 k€/h

H 310 dradikacio akolovdndnke yio ta vrdAoTa PopTic TOL TAPAOETYLLATOG.



Kepdloio 4: Avantoén Aoyliouikod vy emilvon
TOL TTPOPANUOTOC OTKOVOUKTC KATAUVOUTC

[ToAAéG opég M emiAvoT TOL TPOPANUATOS OUKOVOUIKNG KOTAVOUNG, XWPig TNV
BonBeia nAekTpovikov voAoyloT, uropet va eivar ypovoPopa kot pdAiota xwpig va
yvopiloope 611 M Adom, Ba eivar oiyovpa n Bértiom. O mpdelc, aviroya T0
TpoPAnpa, yivovtar oloéva Kor Mo mePimAOKeS pe oamotédecpa 1 mbovotnto
oc@aipatog va avédvetatl. ‘Etor, moypnion niektpovikov vmoAoyiotr] kabictoton
avaykoio, mOG0 HIAAOV OE TEPIMTMGELS, OMOVL €KElv TNV OTIYUN, TPEMEL Vo

Kkatoveun et To poptio 6TIG HOVASES TOPAYDYNC.

210 KePAAOO 0VTO, TAPOLGLALETAL T EMIALON TOV TOPAOEYUATOV TOV
kepoahaiov 3 oe mepPAAAOV NAEKTPOVIKOD VTOAOYIGTH, LUE YXPNON TOL AOYIGHIKOD
MatLAB ¢ MathWorks. £16yo¢ g avantuéng tov kadiko givat, 1 660 10 duvatdv
T CVTOUOTOTOMUEVN €MIAVOT TV TPOPANUATOV, HE EAGYIOTN TOPOUETPOTOINGT
amd Tov  ypnotn. Apywd, Onpovpyndnke évag  @AakeAog  pe  OvVoua,
Economic_Distribution_Examples, ctov onoio amofnkednkav OAo amattovpeve, to
apyeio, ywu v enilvon tov ekdotote mpoPAnuotoc. Méoca otov PaKeAO 0VTO, O
¥PNOTNG ovvovid Vrd — @okEAOVLG Yoo k0Be €va mapaderypa Egxopiotd. O
Swywplopdg avtdg oe VIO — PAKELOVG, YIVETOL Yoo TNV KOADTEPN OPYAVMOOT| T®V
apyeiov, Kabmg YPNOYLOTOIOVVTOL APKETES CVVOPTNGELS Kol OLOPOPETIKA dEGOUEVOL.
2NV GLVEYEWD OVOADOVTOL 01 KAOOIKES, TOV YPMOLHoTOmOnKay Yoo TNV €nilvon TV

TOPOOELYULATOV.



Expwvnon

‘Eoto, por pukpr) etoipeio mopaywyns eveépyeldg, tng Omoiog 1o GUGTNHO
TOPAy®YNG, amotedeital amd Tpelg Oepukéc povaodeg. Xpetdleton vo, VTOAOYIOTEL TO
olKovoulkd onueio Asttovpyiag Tov povadmv, dtav 1 {ntnon tov eoptiov givor 900

MW.

Movada 1:
Méyiot 'E&odoc: Py max = 600 MW
ELdyiom "E€odoc: P; min = 150 MW
Kootog Acgttovpyiog Gealy )
Movéac: H, (—h ) = 165.8 + 2.321P; + 0.0005P;
Kavowo: Pvokd aépro Kéotoc kavoipov:  3.48 k€/Geal
Movdda 2:
Méyiom 'E&odoc: Py max = 400 MW
Eléiyrotn "E€odog: Py min = 100 MW
Kootog Acgitovpyiog Gealy )
Movédac: H, ( . ) = 78.3 + 2.018P, + 0.0005P;
Kavoyo: Malovt Kootog kavoipov:  3.96 ke€/Gcal
Movdéda 3:
Méyiom "E&odog: P3 max = 200 MW
ELdyiom "E€odoc: Pz pmin = 50 MW
Kootog Asgttovpyiog Gealy )
Movédac: H, (—h ) = 39.4 4+ 2.048P; + 0.0012P;

Kavowo: Malovt Kéo1og kavoipov:  3.96 k€/Geal



O yprome, avoiyel tov edakelo Economic_Distribution_Examples kot avalntd
oV VIO — QakeAlo pe ovopo Example 1. MoAig tov avoiet, ovvavtd to m.file pe
6voua Example_1.m. Avoiyovtag to m.file, o ypiomc PBpioketar mwAéov o710
nepPdArov Tov Aoyiopkov MatLAB kot BAErel Tov kddka Tov Tapadeiypatog 1 tov

omoiov 1 avaAvon YIVETOL TOPOKAT.

H enilvon tov mopoadeiypatog €ytve, Onwg akpipdg mapovotdletol GTo
KepdAiao 3. Xto mpdTo T TOV Kdowa, pe dvopo Intro, yiveton kabapiopog g
UWNAUNG kot tov ydpov gpyaciag tng MatLAB. H evioan format compact,
YPNCLOTOLEITAL, DOTE TO OMOTEAEGLOTO VO, UMV £YOVV UEYAAO OOGTLOTO HETAED
Tovg v M clc kou 1 clear all Tpokeévov va kabapicel To command window kot to

workspace and petofAntéc.

Intro

clear all
format compact
el@

210 devtepo TuNpa pe 6vopa, Data, yiveton 1 Kataydpnon tov ded0UEVOV TOV
mapadeiypatog kabdg kot opilovral wg cVUPoAKES peTafANTEG, ot ££0001 16YV0G TV

povadwv, Py, P,, P; kou 0 cuvteheotng Lagrange, A.

Data

syms P1 P2 P3 lamda

Pl_ma;:GOO;
P1 min=150;
H1=165.8 + 2.321*P1 + 0.0005* (P1"2);
costl=3.48;

FURLE 2==—== >fuel oil

P2 max=400;

P2 min=100;

H2=78.3 + 2.018*P2 + 0.0005* (P2"2) ;
cost2=3.96;

sUnit 3----- >fuel oil
P3 max=200;
P3 min=50;



H3=39.4 + 2.048*P3 + 0.0012* (P3"2);
cost3=3.96;

Y10 1pito TUAUO TOL KMAKa, pe ovopo Necessary equations, vmoioyifovtan
Olec o1 e€lomoelg mov ypetdlovtal Yo TNV €MIAVCT TOL TPOPALOTOS OUKOVOULKNG
KOTAVOUNG. ZuYKeKpIéva, vtoloyilovtat ot Kopmdieg mpraiov k6oTovg Kat opifovrat
ot glomoelg ovvepyaoiog, M eElowon dSwThpnong g evépyelng KaBdg Kot 1

niextpikn {non.

Necessary equations

hourly cost curves
Fl=Hl*costl;

F2=H2*cost2;

F3=H3*cost3;

$Cooperation equations
dFl=(diff (F1,Pl)==1lamda) ;
dF2=(diff (F2,P2)==1lamda) ;
dF3=(diff (F3,P3)==1lamda) ;

sPower conservation equation
Power conservation equation=P1+P2+P3;

$Electrical load demand
Electrical load demand=900;

$Final power conservation equation
Final equation=(Power conservation equation==Electrical load demand) ;

Télog, ot0 Té€T0PTO KOUUATL TOL KOSIKO pe Ovoua, Solving the economic
distribution problem, yivetai n enilvomn tov TPOPANLOTOG KATAVOUNG KO EKTVTMVETOL
n Avon. H enilvon, yivetou pe v xpnon g cuvaptnong equationsToMatrix, n omoio
UETOTPETEL TO TPOPANUA YpapKOV eEl6MGEMY, 68 GOHOTNUA HOPENG Tvakmvy [A,b].
Ewdwdtepa, dnuovpyet v e&icmon Ax = b, 6mov A eivan évag mivaxoag NxN pe toug
oLVTELEOTEG TNG ekdioTote e&icmong, 0mov N, 0 aplBiog TOV YPOUUUIK®OV EEICHCEMV.
To x, givar éva ddvocpa Nx1 pe tigc petapintés tov eélovcenv dF ko b, éva
dtivoopa Nx1 1o omoio mepiéyel 10 apiotepd pérog g e&icwong dF. H cuvaptnon
aLTn £YEL O OPIoUO, TIC EEICMOELS cuvepyaoiag, TV eicmon daTnpnomn e 16Y0vog
M ypopky e€lowon moOL AVOEEPOLE TAPOUTAV®) OAAG Kot TG CLUPOAIKES

UETAPANTEG TOL GLOTNHUOTOG.



["a to cvykekpuévo mapdoetypa ol EEI6MOELS cLVVEPYOTTNG etvat:

b _ 8.078 + 0.00346P;, = A
dPl_ . . 1_
b _ 7.992 + 0.00400P, = A
dPZ -_ . . 2_
dfs =8.110 + 0.00948P, = A
dP; ' T

Kot M e&lomon datrpnong g woyvog (3.39):

P, + P, + Py = 900 MW

Apa, o mivakag A kot to dtavicpoTa X Kot b yivovtot:

0.00346 0 0o -1
4-| 0 000400 0 -1
0 0 000948 -1f
1 1 1 0
Py
—|P2
X = p,|
A
—8.078
p = [-7:992
—8.110
900

Aoy petatpanel T0 cOHOTNUA, GE HOPON TVAK®V, KOAEITOL 1) GLVAPTNOM
linsolve, n omoio. Avver to ovotnuo ovtd. H linsolve, déyeton wg €icodo to
amoTEAEGO. TG ovvaptnong equationsToMatrix, onAadr tov wmivaka A, Kot 10
dtdvooua b, kot emoTpépel v Adon tov cvotiuatog. Ot dV0 AVTEG CLUVOPTHGELS

YPNOLOTOLOVVTOL Y10, TNV ETIAVOT KO TOV ETOUEVOV TOPASELYUATOV.



Solving the economic distribution problem

[A,B] = equationsToMatrix([dFl, dF2, dF3, Final equation], [Pl, P2, P3,
lamdal) ;

solution=linsolve (A,B);

fprintf ('P1 is equal to: <strong>%.2f MW</strong>',vpa(solution(l)))
fprintf ('\nP2 is equal to: <strong>%.2f MW</strong>',vpa(solution(2)))
fprintf ('\nP3 is equal to: <strong>%.2f MW</strong>',vpa (solution(3)))
fprintf ('\nLamda is equal to: <strong>%.2f</strong>',vpa(solution(4)))
fprintf ('\n")

O ypnotng Yo va det To amotédeopa, Katevdovetar oy kaptéia EDITOR kot

natd to kovuni RUN. To anotéleopo mapovctdleTot Tapakito.

Pl is equal to: 392.80 MW
P2 is equal to: 366.85 MW
P3 is equal to: 140.35 MW

Lamda is equal to: 9.44

Xoppova pe to [Hoapddetypo 1 oto kepdaiato 3 o1 Abcelg ftav:

P, = 395.5 MW
P, = 363.5 MW
P, = 141 MW
€
A =9.446 —
kW

[Mopatnpodpe mmg 10 amotélecua TOv KMOKO, £ivol apkKeTd Kovtd pe v
eniAvon 1ov mopadsiypotog mov yiveror oto Kepdiowo 3. Mikpég apOuntikég
Olpopéc tvar AoYIKEG, AOY® GTPOYYLAOTOWCGEMY KATH TWV OPIGHO TWV OEOOUEVOV

aAAG Kal Kot Ty ypron tov cuvaptioemy equationsToMatrix ko linsolve.

Ag vmoBéoovpe éva cevdplo A, 610 omoio M TN Tov aepiov avEdvetarl Kotd

10% eva n T tov palodt pewwveton kKatd 5%. Eivau



Aépro: 3.48 x 1.1 = 3.828 k€ /Gcal

Moagovt: 3.96 * 0.95 = 3.762 k€/Gcal

O ypMotng KaTeLOHVETUL GTO OEVTEPO TUNIA TOV KMOKO Kot dALALEL TO KOGTOC
™G povaodag 1, costl, pe to véo KOGTOG Yo TO AEPLO, EVA Yo TIG HOVAdES 2 Kot 3,
aAAGCel Ta COSt2 Kot COSt3, pe 10 véo KOoTog Tov palovt aviictolya. 'Etol, 0 kdoKag

yivetat:

Data

syms P1 P2 P3 lamda

sUnit 1----- >Gas

P1 max=600;

Pl min=150;

H1=165.8 + 2.321*P1 + 0.0005*(P1"2);
costl1l=3.828;

sUnit 2----- >fuel oil

P2 max=400;

P2 min=100;

H2=78.3 + 2.018*P2 + 0.0005* (P2"2) ;
cost2=3.762;

$Unit 3----- >fuel oil

P3 max=200;

P3 min=50;

H3=39.4 + 2.048*P3 + 0.0012* (P3"2);
cost3=3.762;

To amotélecpa 10 omoio maipvel Yo TO GEVOAPLO OVTO, TOAPOLGIALETOL

TOPOKATE.

Pl is equal to: 174.30 MW
P2 is equal to: 521.08 MW
P3 is equal to: 204.62 MW

Lamda is equal to: 9.55



[Tapatnpovpe, 60TL 610 VEO GEVAPLO 6oL T0 HaloVT KOoTilEl AyOTEPO OO TO
aéplo, ot povadeg 2 kol 3, mOV YPNOYOTOVV HaloOT ¢ KOVGLUO, TUPAYOLV
TEPLOCOTEPN EVEPYELD 0md OTL 1| povdda 1, mov ypnotponotet aéplo. Oaivetar emiong,
OTL 0 oLVTEAEDTNG A, EYEL LEYAADTEPT TN OO OTL TPONYOLUEVADS. AVTO onuaivel OTL
T0 KOGTOG Mapay®yNs evog KW, ato véo cevaplo, kootilel TeplocotePo omd OTL 610
ToMO, TOPOAO TOL M TOPAY®YN Yiverol Kotd KOplo AOY0 OTIG UOVAOEG TOV
YPNOWOTOOVY TO PONVOTEPO KOO0, AKOUM, OTO VO OVTA GEVAPLL, OEV
CUUTEPIAGPOLE TOVG TEPLOPIGUOVG TMV AELTOVPYIKAOV Oplv TV povddwv. Av elye
vivel avtd, 10 0e0TEPO cEVAPlo dev Ba umopovoe vo mpaypotonombei, kabmg ot
povades 2 kot 3, Agttovpyovv mhve ond 1o avdTATo Oplo AELToVPYiog TOLG, EVA M
povada 1, kGt amd to Kat®tato 0plo Asttovpyiag e Emopévoc, n adiayn mov
emAé€ape pe 10 +10% (povada 1) ko -5% (povadeg 2,3) eivor pn-eiktd Adym

TEPLOPICUMV TTOV dEV ANPONKAY VTTOYLV).

Onwg &ldape kot oV TPONYOOUEVT] TOPAYPAPO, To. Ople AETOLPYING TV

LOVAS®V, £(OVV CTUOVTIKO POLO GTO TPOPAN LA OIKOVOLIKNG KATOVOUNG.

Expavnon

‘Eoto 10 cvotua tov mopadsiypatog 1. YrnoBétovpe, ot yivetar pa avénon

g Tng Tov palovt katd 20%, omodte N vEX TN KOWGIHOL Yo TG povadeg 2 kot 3

elvau:
3.96 * 1.2 = 4.752 k€/Gcal
Movéda 1:
Méyiot 'E&odoc: Py max = 600 MW
ELdyiom "E€odoc: P; min = 150 MW
Koéotog Agttovpyiog Gealy 2
Movéac: Hl( A ) = 165.8 + 2.321P; + 0.0005P;

Kavowo: Pvoikd aéplo Koéotoc kavoipov:  3.48 k€/Geal



Movéda 2:

Méyiom "E&odog: Py max = 400 MW
ELdyiom "E€odoc: Py min = 100 MW
Kootog Acgttovpyiag Gealy )
Movédac: H, (—h ) = 78.3 + 2.018P, + 0.0005P;
Kavowo: Malovt Koéotog kavoipov:  4.752 k€/Geal
Movada 3:
Méyiot 'E&odoc: P3 ax = 200 MW
ELdyiom "E€odoc: P3 pmin = 50 MW
Kootog Asgttovpyiag Gealy 2
Movédac: H, (T) = 39.4 + 2.048P; + 0.0012P;
Kavowo: Malovt Koéotoc kavoipov:  4.752 k€/Geal

Xpetbletar vo vTOAOYIOTEL TO OWKOVOUIKO onueio Agttovpyiog TOV HOVAd®YV,
otav 1 {Ron tov eoptiov etvan 900 MW. Ta v eridvon tov mapadeiypatog 2 ce

NAEKTPOVIKO VTTOAOYIOTY, XPNOLOTOoLEiTaL O AAYOPIOLOG ETAVOANYE®DY LA,

O ypiomg oavt Vv  @eopd, Pploketor otov  @dkeAO pe  Ovopa
Economic_Distribution_Examples kot avalntd tov vad — @dkelo pe Ovopo
Example_2. MoMg tov avoiel, ocvvavtd mévie apyeia, ek Tov onoiov ta tpia sivat
OULVOPTAOELG, Le ovouaTa array_creator.m, constrains.m kot equations_solver.m, 6mov
KaAOUVTOL a0 TO KUplo mpoypoappa kKo 8o avaivBodv ommv ocvvéyewn. Emiong, o
¥PNOTS ovvovtd évo apyeio XISX, pe ovopo data.xlsx, oto omoio koataympel To
dedopéva tov  mopodeiypotog Ko TEAOG ocvvovid 1o kvpro Mm.file, pe ovopa
Example_2.m. Avoiyovtac 1o Example 2.m, o ypfotng Ppiocketan Eavd oto
nepairov Tov Aoyiopkod MatLAB kot PAEmEL Tov kMK TOL TOPASETYHOTOG 2 TOV

omoiov 1 avéAvoT| YIveTol TopaKAT®.



210 TPOTO TUNHO TOV KMOKa, pe dvouo Intro, yivetal kabopiopoc g Lvinung
Kol tov yopov epyoaciog g MatLAB, omm¢ €ywve xou oTOV  KOOIKO TOL

napoadeiyparog 1.

Intro

clear all
format compact
clc

Y10 debtepo Tunua tov, pe dvopa Importing data from excel, opiCovrat ta
dedopéva mov Eyovv Kotaympndei oto apyeio data.xslx, to omoio o mapovclacTei
omv ovvéxelo. H dwdwacion ovt emtuyydvetat, pe v xpnorn g cuvaptnong
xlsread, n omoia dwPdaler éva apysio excel kol petapépel to. dedopéva oV, ©TO
nepiariov e MatLAB. To apyeio excel mapovoidletal otny cuvEyEln 6TOV TIvaKo

4.1.

Importing data from excel

Unit min=xlsread('data.xlsx',6 'Example 2','B2:D2");
Unit max=xlsread('data.xlsx', 'Example 2','B3:D3"');
Unit cost=xlsread('data.xlsx',6 'Example 2',6 'B4:D4"');
P R=xlsread('data.xlsx', 'Example 2',6'B5'");

Y10 tpito tuquo tov k®dwa Declare the other parameters., opilovtar g
ovpPoiikég petafAntéc, ot €£600t 16xHOC TV povadwy Py, Py, P kot dnpovpyeiton
éva, dtvoopa pe avTég Kabdg Kat yio To KOGTog Asttovpyiag tng kdbe povaodag, H,
H, , H; . Emiong, opietor o opBuoc tov povdowv, pe v  cvvdptnon:
length(Unit_min), n omoia w¢ €icodo d&yetar Eva dtvuoua Kot EXGTPEPEL TO UNKOG
To0v. Av yo. mapddetypo to dtdvooua Unit_min eivon éva didvoopo pe téooepig
apBuovg, 10te M cvvaptnon Oa emotpéyel 4. To Unit_min 6o mpoxvyel amd 10

apyeio excel avtoparo.



Declare the other parameters

%$Symbolic variables for the Output of each unit.
syms Pl P2 P3

$Creating an array with symbolic variables.
P=[P1 P2 P3];

o

Creating an array with hourly heat consumption, of each unit.

H=[(165.8 + 2.321*P1 + 0.0005*(P1"2)) (78.3 + 2.018*P2 + 0.0005* (P2"2))
(39.4 + 2.048*P3 + 0.0012*(P3"2))1;

$Defining the number of units.

Number of units=length (Unit min);

fprintf ('For this excersise we have <strong>%d</strong>
units.\n\n',Number of units)

$Calling the array creator function which generates: P min, P max, F (hourly
cost curves) vectors.

[P min, P max,P cost,F]=array creator (Number of units,H,Unit min,Unit max,Uni
t cost);

210 Tpito TUNUW, KOAEITOL KOU 1 TPMOTN GLVAPTNGN TOL TPOYPGUUATOS, M

array_creator.

$Calling the array creator function which generates: P min, P max, F (hourly
cost curves) vectors.

[P min, P max,P cost,F]=array creator (Number of units,H,Unit min,Unit max, Uni
t cost);

H ovvapmon oavtr, o0éxetor og opiopata, tov aplBud TtV  HovAd®V
Number_of_units, to didvoopa pe 1o k66T0G Acttovpyiag, 1, Kot Ta SovOGHATO and
1o data.xlIsx, mov a@opoV Ta. HEYIGTA Kot EAAYIOTO OPLeL AELTOVPYIOG TOV HOVAS®V
aAAG Kot 10 KOoTOoG Kavsipov. H é€0dog ¢ cuvdptnong avtng etval, éva didvooua
HE TO LEYIOTO AELTOVPYIKE OploL TV HOVAd®V, Eva e Ta EAAYIOTA, Va PE TO KOOTN
TOV HOVAS®V Kol TEAOG, €va O1BVLGHO UE TIC KAUTOAEG ®Ploiov KOGTOVG TNG KAOe
povadac. o va det 0 ypnoTG TNV CLVAPTNOT ALTY], KATELOVHVETUL GTO APLOTEPA
pépog tov mepPdrrovrog tng MatLAB «at oto Current Folder, emiiéyet to apyeio, pe
ovopo array_creatorm. H ovvdptnon oavt) ovvovtdtor Kol oto  ETOUEVH

TopadetypoTa.



Function[P min, P max,P cost,F]=array creator (N,H,Unit min,Unit max,Unit cost
)
%Creating an array for min values, max values and for the hourly cost of
each unit.
for i=1:N

P min(i)=Unit min(i); min value array.

P max (i)=Unit max(i); %max value array.

P cost(i)=Unit cost(i); %$each unit costs.

F(i)=H(i)*P _cost (i) %hourly cost of each unit.

end

210 TETOPTO TUNUO TOL Kodko, pe Ovopo lamda iteration algorithm,
epapuoletar 0 aAyOPIOUOG ETAVOANYEDY AGUON. ZTNV apYn, OPYLKOTOOVVTIOL TO OPLO
avoyng €, KaBmG Kot 1 apyky Tun Tov cvvtedeotn Lagrange, A. ‘Eneita epoppoleton
0 oAy6piBpog mov mopovoidotnke oto duwypaupo 3.1. IIpotod oyolwotel o
alyopiOpog opme, yperaletor va eme&nynodv ot GAlec 600 GLVOPTNGELS TIG OTOiEG O
xpMoe TS Ppiokel kor ovtég oto Current Folder, pe ovopata constrains.m xot

equations_solver.m.

sol=equations_solver (Number of units,F,P,Lamda);

[temp sol,Total Power Production]=constrains(temp sol,Number of units,P min,
P max);

H ovvaptnon equations_solver, déyetar mg Optopa Tov aptopd tov Hovadmy, o,
dvocpate KOUTHANG mplaiov KOGTouG Kot 1oybmV €£000V Kol TEAOG TOV GLUVTEAESTN
Lagrange, A. Qg £€£odo, emotpéPel TO OVLCUO. HE TNV AVON TOL E€KAGTOTE
GUOTNHLOTOG. XTIV 0LGI, 1 GLVAPTNON AVTY], POV TPDOTO VIOAOYIGEL TIG EEIGMOELG
ouvvepyaoiag, ypnoonolel v equationsToMatrix ot v linsolve, 6mwg akpiPmdg
TOPOVCLAGTNKE GTNV TTapdypapo 4.2, Abvovtag, KaBe popd, 10 chotnua eE1I6DGEWY,

Y 10 Adpoa o omoio emiBupovpe.

function [solution]=equations solver (N, F, P, lamda)

$Cooperation equations



for i=1:N

dF (i)=diff(F(i),P(i))==1lamda; %Creating cooperation equations.
end
% Solving the economic distribution problem.
[A,B] = equationsToMatrix ([dF], [P]);

solution=linsolve (A, B) ;

Amd v GAAn, 1 cvvaptnon constrains.m, déyetol wg £i0060 TO SLAVLCUA, UE
v Aon amd v equations_solver, ta dtovOouato pe Ta Oplo. AELTOVPYING TV
Hovad®mv kol TéA0g ToV aplind TV HoVAdmV, VM EMIGTPEPEL TO JIAVUGHO LE TNV
AHoN TOL KAVOTTOLEL TOVG TTEPLOPIGILOVG Y10l TO, AEITOLPYIKA OPLOL TOV HLOVAO®V KoL TNV
GUVOMKN Tapayopevn evépyeta. Tlpaxtikd, n cvuvaptnon avtr, eAéyyel av n ££000g
Kkdmotag povédag, Bpicketan extdc oplwv Asttovpyioc. Av BpiokeTat vidg towv opiov,
dgv Kavel Kdmola aAlayn, eved av Ppioketarl ekT0¢ TV opilwv, divel otnv €000 g
HOVAdaG, TNV UEYIGTN I TNV EAAYLOTY TN TOV 0piov AELTOVPYING TNG, AVAAOYA, LE TO
av vrepPaivel to péyoto Opro N Ppicketonr KAT® omd T0 EAAYIGTO OpLo Agttovpyiog
mg. Kot otig dvo mepmtdoelc, Petd amd tovg eAEyYovs, VIoAoYilel TNV GLUVOAKN

TOPOYOLEVT] EVEPYELD.

function[solution,Total Power Production]=constrains(solution,N,P min,P max)

%Checking if each unit load constrains are fulfilled.

for i=1:N
if solution(i)>P max (i) $If it's more.
solution(i)=P max(i); $give the max possible value.
elseif solution(i)<P_min (i) $If it's less.
solution(i)=P min(i); $give the min possible value.
end
end
Total Power Production=vpa (sum(solution)); %Calculate the new produced

power after the power constrains.

O1 300 aVTEG GLVOPTNGELS, YPTCLLOTOLOVVTL GTA EXOUEVA TOPUSELYLATO.

[a v enilvon tov aAdyopiBuov, apov &xovv oplotel To OGP0 AVOyNG Kot M

apylKn T Tov ovvieAeotny Adupoo 1 Lagrange, opileton €va didotnuo 100

EMOVOAMYEWDV GTO 01010 oV 0 AAYOPIOLOG, OV GUYKATVEL 6TV ADoT, Teppatilet.

XV TpOTN EMAVAANYT TOL aAyopiBuov, AOveETon TO CUGTNUO Yo TO APYLKO
Adpoa mov €yovpe emAéEel Ko voAoyiletonr M Tun TG eElomon dTpnong g

evépyeag, fval, 6mov ovolactikd NAdVEL TV VIOAEONEV EVEPYELO OV YPELdlETaL



va topaydei. ‘Encrro amodnkedoviar ot mpoowpivég petafintéc, ue ovoua prev_fval
kou prev_lamda, n tun g fval kot tov Adpda avtictorya. ‘Enetta, vroloyileton 1o

véo Adpda to omoio givar peyolvtepo katd 10%.

Lamda iteration algorithm

Error=0.1;Lamda=1;
for j=1:100
if j==

$Solve the economic distribution problem for the first iteration.
%We call the equation solver function, to create the cooperation
equations and then solve them.
sol=equations_solver (Number of units,F,P,Lamda);

%Calculating the energy conservation equation.
fval=vpa (P R - sum(sol(lzNumber_of_units)));

$Define Lamda and fval
prev_Lamda=Lamda;

prev_ fval=fval;
Lamda=Lamda*1.1;

2TV CULVEKELD, TO TPOYPOUUO TEPVAEL GTNV OVTEPN ETAVOANYT. Apyikd
VIoAOYiLEL Yoo TO VEO AQUda, TNV ADGN TOL GLGTNUATOS KOl TNV AmoOnKeVEL GE Eva
TPocwPVo dtdvoucpo e dvopa, temp_sol. Yroloyilel énetra, v Tiun g e€icmong
dltpnong g 1oyvog, OToLv Kot VT OToONKEVETOL GE TPOCWPIVY] LETOPANTH LE
6vopo temp_fval. Xto onpueio avtd, eléyyetar  cuvOnKn, av 1 dtapopd tng temp_fval

ue v prev_fval, eivon pukpotepn and to dp1o avoyrg Error.

else
$Solve the economic distribution problem for higher iterations.

$We call the equation solver function, to create the cooperation
%$equations and then solve them for higher Lamda.
temp sol=equations solver (Number of units,F,P,Lamda);

$Calculating the energy conservation equation.
temp fval=vpa (P R - sum(temp sol (l:Number of units)));

if abs(prev_fval-temp fval)<Error



Av dev wavomoteital 1 GuVONKN, TOTE EMAEYETAL VEO AQUOM, LTI TNV QOPA LE
mv pébodo TG mPoPoAnc kol To TPOYpaUpa cvveyilel otnv Tpitn EmAvAANyYM

(paivetal 6To T€A0G TOV KMOOIKO).

else
%Calculating the new lamda with the Newton-Raphson method.
temp Lamda=Lamda;
Lamda= Lamda—((Lamda—prev_Lamda)/(temp_fval—
prev fval))*temp fval;
prev Lamda=temp Lamda;
prev_ fval=temp fval;

end

end
end

Av Oumg kavomotgital, TOTE YPNOOTOLEITAL 1| GLVAPTNON Cconstrains.m, n
omoia eAéyyet, av n Abon vrepPaivel o Opla Aertovpyiog TV Hovadwv Kol Emetta
eEAEYYETOL OV LETA TNV XPNON TNG, 1] CLVOAKT TAPAYOUEVT EVEPYELD ETval TEPIGGHTEPN

N Mydtepn amd TV OTOLTOVUEVT).

if abs (prev_fval-temp fval)<Error
$Checking the load constrain.
$This constrain function, checks if the load of each unit is
sbetween P min and P max.

[temp sol,Total Power Production]=constrains (temp sol,Number of units,P min,
P max);

$Printing the solution.

fprintf ('For lamda: <strong>%.2f</strong>, the optimal solution

after the power constrains is:',Lamda)

for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
</strong>',i,vpa(temp sol(i)))

end

fprintf ('\n'")

if Total Power Production<P R
$We need to generate more power.
fprintf ('The produced power, is less than the
requested (<strong>%.2f MW < %.2f
MW</strong>) .\n',Total Power Production,P R)
new temp fval=P R-Total Power Production;
new temp Lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;

$Solving the problem with the new Lamda.
temp sol=equations solver (Number of units,F,P,Lamda);

[temp sol,Total Power Production]=constrains (temp sol,Number of units,P min,
P max) ;
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temp fval=P R-Total Power Production;

$Printing the solution.
fprintf ('\nFor lamda: <strong>%.2f</strong>, the optimal
solution after the power constrains is:', Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>',i,vpa (temp sol(i)))
end
fprintf ('\n")
end
if Total Power Production>P R
%We need to produce less power.
fprintf ('The produced power, is more than the
requested (<strong>%.2f MW > %.2f
MW</strong>) .\n', Total Power Production,P R)
Lamda=Lamda —((Lamda—new_temp_Lamda)/(temp_fval—
new temp fval))*temp fval;

$Solving the problem for the new Lamda.
temp sol=equations_ solver (Number of units,F,P,Lamda);
[temp sol,Total Power Production]=constrains(temp sol,Number of units,P min,

P max);
end

Av, petd tovg TEPLOPIOUOVS M EvEPYELRL Elval AyOTEPT OO TNV ATOUTOVUEVN
emAgyetan peyardtepo Aapda, katd 10% kot Advetor Eavd to cuoTNHA. AV LE TO VEO
Adpda, M evépyswn eivor mEPLGGOTEPN OMO TNV  OMOLTOVUEVI, YPNOUYLOTOEiTON
YPopukn TopepPorn yio vo PBpebel to Adpda to omoio wavomolel TV ADon pe Tovg

TEPLOPIOUOVGS, 0TS aKPIPOC Tapovoidotnke oto Kepdaiato 3.

Av, OpmG petd TOVG TMEPLOPIGHOVG, M evépyew eivol meEPGGOTEPN OO TNV
amoutoOUEVN E€MAEYETAL WKPOTEPO Adpda, pe v pe ypoappikn mopepBoin.Télog,

EKTUTTOVETOL TO OMOTEAECO KO TEPUOTILEL TO TPOYPOLLLLLOL.

$Printing the solution.

fprintf ('\nFor lamda: <strong>%.2f</strong>, the optimal
solution after the power constrains is:',6 Lamda)

for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>"',1i,vpa (temp sol(i)))

End

fprintf ('\nThe produced power is equal with the requested:
<strong>%.2f MW</strong>\n',Total Power Production)

break;



[MTotovtag 1o xovumi RUN, o ypfiome PAémer to omotélecpo 10 Omoio

TOPOVGLALETAL TOPUKAT:

For this excersise we have 3 units.

For lamda: 10.41, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 600.00 MW
P2 is equal to: 171.77 MW
P3 is equal to: 59.07 MW

The produced power, is less than the requested(830.84 MW < 900.00 MW) .

For lamda: 11.45, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 600.00 MW
P2 is equal to: 390.74 MW
P3 is equal to: 150.31 MW

The produced power, is more than the requested(1141.05 MW > 900.00 MW) .

For lamda: 10.64, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 600.00 MW
P2 is equal to: 220.59 MW
P3 is equal to: 79.41 MW

The produced power is equal with the requested: 900.00 MW

Xopeova pe to Iapddetypa 2 6to kepdroto 3 ot AOGELG NTOV:

P, = 600 MW
P, = 219.7 MW
P, = 80.3 MW

€

A =10.64436 —

kW
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To BéEATIOTO OmOTEAEGHO TOV KMOIIKO €ival KOl oTO TOAD KOVTA G€ OWTO TO
omoio @aiveron oto Kepdlawo 3. Mikpég aplOuntikés dtapopég eivar Aoyikég, Adym
GTPOYYVAOTOUCEMY KAUTA TMV OPIGHO TOV SEO0UEVOV OAAG Kol KOTA TNV Yp1on TOV

ocuvoptioemv equationsToMatrix kot linsolve.

O Kddkag avtdg, OTMS TpoavaPEpnke dnovpyndnke yio va AapuBaver vroy
To AELITOVPYIKA Oplo TV povadwv. 'Eotw Eavd 1o oeviplo A. O ypnotng, avt v
@opa, avoiyel amd tov edkedo Example 2, 1o apyeio pe 6voua data.xlsx. MoAg to
avoitel, Ppioketon 610 TPMTO POAAO gpyasiag, Tov mpoypaupatoc Excel, ue dovopa

Example_2, to omoio topovcialetol mopoakatm.

Yta keAd B2, C2 xor D2, Bpiokovior ta kdtw Opla Asrtovpyiog g wébe
povadag, evad ota kedio B3, C3 kot D3 ta mwéve 6pla Asttovpyioc. Tavtdypova, ota

B4, C4 ko D4 Ppiokovtar to k6ot Kovoipov g kabe povadoc. Ewdwodtepa, M

k€

Coal’ VO Ol

povada 1 m omoia Aettovpyel pe aéplo, €xer kd6otog Kovcipov 3.48
povades 2 kot 3 mov Agttovpyovv pe pofovt, £govv KOGTOG Kowsipov 3.96 x 1.2 =
4.752 %, KoOdC Yoo 10 TOPAdEyHo 2, YPNOUYOTOOVVIOL T OESOUEVO TOV

napadetypatog 1, Oempavrog 6Tt €xet yiver adénom oty T tov poalodvt katd 20%.

Mivaxog 4.1: Agdopéva Tov Tapadsiypatog 2, 6to apysio data.xlsx.

A B C D
1 Unitl Unit2  Unit3
2 Min 150 100 50
3 Max 600 400 200
4 Cost 348 4.752 4.752
5 PR 900
6

O ypnog v va Bpebet oto Levaplo A, Kavel Tic akolovdeg aAlayéc. 1o kel
B4, avtikaBiotd v tyun 3.48 pe v 3.828, evd ota kel C4 kot D4, adlaler v
TN 4.752 o€ 3.762.Etot, to apyeio £l Tnv akdAovOn popen:



Mivakog 4.2: Agdopéva Tov Tevapiov A, oto apysio data.xlsx.

A B | C | D
1 Unitl Unmit2  Unit3
2 Min 150 100 50
3 Max 600 400 200
4 Cost 3.828 3.762  3.762
5 PR 900
b

Kévovtag amobnkevon oto opyeio data.xlsx wor motoviog RUN  oto
neppdArov g MatLAB, to amotéiecpa 1o omoio maipvel o ypnotng elvar To

okoAov00.

For lamda: 9.55, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 174.30 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW

The produced power, is less than the requested(774.30 MW < 900.00 MW) .

For lamda: 10.51, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 423.83 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW

The produced power, is more than the requested(1023.83 MW > 900.00 MW) .

For lamda: 10.03, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 300.00 MW
P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW
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The produced power is equal with the requested: 900.00 MW.

[Moapoatnpodpe, TOC Kol GE VTN TNV TEPIMTOOT Ol LOVAIES TOV YPTCLLOTOLOVV
0 MalovT ™G KOOGLUO, TOPAYovV TNV TEPIGGOTEPT EVEPYEINL GE avtiBeon pe v

apykn mepintmon 6mov 1o aEPlo NTaV PONVOTEPO.

2uyKpivovtog, To amoTeEAECUATO TOV TOPadEyHdTov 1 kot 2 Yo To oevaplo A,
TOPOATNPOVUE, OTL OV AAPOVLUE LTOYT MO TO. AEITOLPYIKE Oplal TV HOVAO®V, TO
K6o10¢ mapaymyng evog KW dapépet. H povado 1, mov nAéov mapdyst axpifd v
evépYELD, XPELALETOL VO AELTOVPYNOEL GE HEYOADTEPT 1GYV TPOKEYEVOL VO KAADYEL TIG
OTTOLTIOELG GE EVEPYELD, POV Ol LOVAJES 2 Kat 3, Aettovpyohv 6TO HEYIGTO TNG 16YXVOG
T0VG, o€ avtifeon e To mapddstypo 1, 6To omoio pmopovoay va dOGOVY GTO GVGTN L

TNV TEPLGGOTEPT duVaTH 1GYD.

To mopdaderypa 3, emAvel o TPOPANLLO. OUKOVOUIKNG KATOVOUNG, AUUPAVOVTOGC

VILOYN TOL AELTOVPYIKA OPLaL TV HOVAS®OV ALY KOt TIG ATMAELEG AOY® UETAPOPAS.

Expavnon

‘Eoto Eava 10 cvotnpa tov tapadeiypotog 1. Avt mv opd, vrobétovpe 6t
Tpitn povada Ppioketon eykatestnUévn TOAD KOVTa 610 KEVIPO {RTNoNS Tov QopTiov,
€101 OCTE M TOPOUYOUEVT] EVEPYELWD, VO UETOPEPETOL OTOVG KOTOVOAMTEG YMPIG
anoAeiec. Avtifeta, n Tp®OTN Kot devTEPN Hovdda, Ppiokovion pHokpld amd 10 KEVIPO
KatoviAmong Kot €T6l LVRAPYOLV OmMMAEEC. AVLTEG Ol OMMOAEEG UETOPOPAG,

ekppdlovior o¢ suvaptnon Tov P; kot Py, pe Bdon v akdAovdn oyéon.



P, = 0.0003P% — 0.00005 P, - P, + 0.0001PZ — 0.01P, + 0.01P, + 4

Xpewaletar va vmoloyiotel 1 BEATIOT KaTOVOUN TOV QOPTIOL GTIG HOVADEC,

otav n {non givar 900 MW.

O ypnotg katevBoveton otov VO — Eakelo pe dvopo, Example 3. Méoa otov
VIO — EAKELO, 0 xpNotng cvvovtd &L apyeia. ‘Eva apyeio XIsX pe ta dedopévo tov
napadeiypatog, to  dataxlsx, Tig TpElc  yvwoTéc mAEOV  GUVOPTHOELG,
equations_solver.m, constrains.m ot array_creator.m, to KOplo apyeio TOV
napadeiypatog, Example_3.m kot pua véa cvvéptnon, n equations_creator.m n onoio

Ba avorlvbel oty cvvErElo.

O ypnog avoiyel to apyeio Example_3.m. Xto mpdto Tunpa 10U KOSIKOA, UE
ovopa Intro, yiveton kaBapiopnog g pviung Kot tov xdpov gpyaciog g MatLAB,

OT®G £YVE KOl GTOL dVO TTPOTYOVLEVO TTOPAOETYLOTAL.

Intro

format compact
clear all
ele

Y10 devtepo Ttunpo tov, pe O6voua Importing data from excel, opiCovton ta
dedopéva mov  €yovv  kataympnbeli oto apyeio data.xslx. Toa dedopéva  Tov
napadeiypatog 3, amodnkevovral oto data.xIsx émmg axpiBmdg TapOVGIAGTNKE KOl GTO

Tapaderypa 2.

Importing data from excel

Unit min=xlsread('data.xlsx',6 'Example 3','B2:D2'");
Unit max=xlsread('data.xlsx',6 'Example 3','B3:D3'");
Unit cost=xlsread('data.xlsx', 'Example 3', 'B4:D4"'");
P R=xlsread('data.xlsx', 'Example 3','B5');



10 tpito TuAue ToL KMdKa ue dvopa, Declare the other parameters, opilovtat
oG ovuporkés petafAntéc, ot €£6dol 1oyvog TV povddwv P;, P, , P; ko

onovpyeitan Eva S1avuG L 6To 0moio amodnKkevovTal pe ovoua P.

Declare the other parameters

$Symbolic variables for the Output of each unit
syms Pl P2 P3

%Creating an array with symbolic variables.
P=[P1 P2 P3];

mv ovvéyela, omuovpyeiton éva ddvuopa, to Py, to omoio ekppdlel Tig
anmAeleg AOYw petapopds. YmevBouileton o0t  povada 3, Ppioketon dimha amd to

KEVTPO KATAVAAWDGONG, CUVETADS OEV EXEL ATMAELES.

$Creating an array with Transmission losses.
PL=0.0003* (P172)-0.00005* (P1*P2)+0.0001* (P272)-0.01*P1+0.01*P2+4;

‘Enerra, onuovpyeiton €vo divoopo yioo T0 KOGTOG Agrtovpyiag g Kabe
povadag, Hy, H,, Hz, pe dvopo H, kol kolobvtol ol GuVOpTNCELS array_creator ko

equations_creator.

$Calling the array creator function which generates: P min, P max, F (hourly
cost curves).

[P min,P max,P cost,F]=array creator (Number of units,H,Unit min,Unit max, Uni
t cost);

$Calling the equation creator function which generates:

dF (Differential costs), dP(Differential losses), Pf(Penalty factors).
[dF,dP, PF]=equations creator (Number of units,P,F,PL);

Oocov agpopd v cuvaptnon equations_creator, déyetal wg Opoua, Tov aploud
TOV HovAdwv, To dtdvucua TV cupfolkdv petafintav P, to dbvuopa F, pe tig

KOUTOAEG KOGTOVG Agttovpyiag Tov povadmv amnd tnv array_creator, kabmng Kot 1o



Slavuopa pe TG ammAElEs, Pr. Qg €£000, EMOTPEQEL, TO O10POPIKA KOOTN TOPUYMYNS
TOV HOVAd®V, Z—Q, TIG OLLPOPIKEG OTMDAELEC, % Kol TEAOG TOVG GUVTEAECTEC TOWVNG

PF,.

function [dF,dP,PF]=equations creator(N,P,F,PL)
%Creating an array for each: dF (Differential costs),
dP(Differentialilosses), Pf (Penalty factors).
for i=1:N

sDifferential Costs array.

dF (1)=diff(F(i),P(1));

sDifferential losses array.

dP(i)=diff (PL,P (1)) ;

$Penalty factors array.

PF(i)=1/(1-dP(i));
end

Y10 TétOopTo TUAUO TOL KMdwKa, pe Ovopo Solve the economic distribution
problem, &exwvd n emilvon tov mpoPAnpatog. Avty v @opd, Bo epopuocTel 0
aryopBpog tov dwaypdupatog 3.2. ‘Etor yia v npdn emovéinym, opilovtar 6to
dudvocpa, PP ot apytkés Tiég yuor Tig 50000 TV HOVAS®MV Kol e TNV ¥PNOoT NG
ouvvaptnong ¢ MatLAB, subs, vroloyilovtat ot amdAeleg Yo TI¢ TIHEG €£060V TOV
éyovpe opioel kot oamoOnkedovrar, otnv petapinm PPL. H ovvdptnon subs,
EMOTPEPEL TO OMOTELEGHOL 10G £EIGMONC Yo oL TN TNG LETOPANTIG TTov €€l Opioel
0 ypnomc. Xtnv mpokewévn mepimtwon 1 Ssubs, vmoloyiler TG amdAeieg
avtikafiotovtag TS TWES Tov  dwvvcpatog PP oty eficwon P, . 'Eneurta
vroAoyiletar M cvvoAikn CRmom, poll pe TG amwAeleg Adyw petagopds, PD kot
TV TOYPOVE, VITOAOYILOVTOL 01 GUVTEAEGTEG TOWVNG, LE XPNoN TNG SUDS, Yo TIC apyikég

TIWEG TOV 1oYVWV ££0d0v, PP.

Solve the economic distribution problem for the first iteration

$We choose the Data bellow randomly.
PP=[350 370 190];

PPL=vpa (subs (PL, [P], [PP])) ;

PD=P R+PPL;

$Calculating the Penalty factors.
for i=1:Number of units

PPF (i)=vpa (1/ (1-subs (dP (i), [P], [PP])));
end



Enopévmg, Eexivd m emilvon tov TPoPANUOTOS Yoo TNV TPAOTY ETOVOANY.
AoV, apywonoteitor o ocvvteleotng Lagrange, ypnoilomolovvIol Ol GUVOPTHCELS
equations_solver ko constrains, dote va emAvOel T0 TPOPANLA Y100 TV GUYKEKPIUEVT
T TOV AQUdA, OAAG TOVTOYPOVA VO IoYVEL O TEPLOPIGUOS Y10 TA AEITOVPYIKA OplaL
TV povadwv. Etot, vroloyiletor n iun g e€iomong datipnong tng evépyetag, fval

KOl EKTUTTMOVOVTOL T OTOTELEGLLOLTAL.

$Solving the problem for the first iteration.

Lamda=11;

[solution]=equations solver (Number of units,dF, PPF,P,Lamda);

[solution,Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P min,
P max);

fval=vpa ((PD - sum(solution(l:Number of units))),4);

$Printing
fprintf ('For the <strong>1</strong> iteration we choose:')
for i=1:Number of units

fprintf ('\nP%d: %.2f MW',i,PP(i)"')

if i==Number of units

fprintf ('\nlamda: %.2f',Lamda)

end

end

fprintf ('\n\nFor lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal solution after
the power constrains is:',Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %.2f MW',i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW',6 fval)
fprintf ('\n'")
end
end

Metd Tov opiopd TV Topandve, opiletat pio Tpocmpvy Tipn yo v e&icmon
dwatipnong g evépyetag, temp_fval, ion pe évav peydro apbpo, £otm to dmepo Kot
onuovpyeitan o cepd emovorqyemv o eEnc. [a 6co, n e&icmon datnpnong g
evépyelag, temp_fval, dev eivor pundév, 10 TPOPANUO OIKOVOUIKNAG KOTAVOUNG TOV
@optiov, Bo Advetor pe v péBodo tov mapadeiypartog 2. ITo cuykekpéva, bv n
mapoyouevn evépyeta eivor pkpotepn amd v {nrovuevn, to Adpda Toipvel Ty
peyaAvtepn katd 10%, Avveton Eavd 1o mTPOPANUO, EAEYYETOL O TEPLOPICUOG TMV
opiov Agttovpyiog kot vroAoyileton ek’ véov 1 eElomon dtpnong g EVEPYELNG.
Téhog, ektummvetan | Aoon. Edv, dpwmg ) mapayoduevn evépyeta, givar peyordtepn amod
Vv omottovpevn, vmoAoyiletar to vEo AQUd0, HE YPOUUIKY TOpEUPOAN Ko

axoAlovBeiton 1 1010 dradtKacio yio To VEO Aduda.



%Checking[...]
temp fval=inf;
while abs (temp fval)>0
if Total Power Production<PD
prev_lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;
[solution]=equations solver (Number of units,dF,PPF,P,Lamda);

[solution,Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P min,
P max) ;
temp fval=vpa ((PD - sum(solution(l:Number of units))),4);

$Printing
3B B (N e e e e e e e e e e e e e e e

fprintf ('\nThe total production of power is less than the needed
one. So we choose a higher lamda')
fprintf ('\nFor lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal solution
after the power constrains is:',Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %.2f MW',i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW', temp fval)
fprintf ('\n")
end
end
end
if Total Power Production>PD
Lamda= Lamda —((Lamda—prev_lamda)/(temp_fval—fval))*temp_fval;
[solution]=equations solver (Number of units,dF, PPF,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P min,
P max);
temp fval=vpa ((PD - sum(solution(l:Number of units))),4);

if abs(temp fval)< 0.000001
temp fval=0;
end

%Printing
o Tt Tt

fprintf ('\nThe total production of power, is more than the needed.
So we choose a smaller lamda')
fprintf ('\nFor Lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal solution
after the power constrains is:',Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %.2f MW',i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW', temp fval)
fprintf ('\n")
end
end
end
if temp fval==

break;

end
end
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H mopondve dwdwascio, yivetoar 660 10 mpoOypappa Ppioketal otnv mpmdTn
emavaAnymn. o 11¢ emavaAnyelc LeyaADTEPEG TG TPOTNGS, ONUIOVPYHONKE TO TEUTTO
TuMpo Tov K®dwka pe dvopa, Solving the problem for iteration >1. Tporta, opileton
Eava o BonOnticn petafine, n last_sol, pe tyun modv peydln, éotm dmelpo, yio To
GOpotopo TN mapoyOuevnc evEPYELOC aAAG Ko po LETOBANTY J, Y10l TIG EMAVOAYELS.
Avt| ™V @opd, dev £xel 0ploTel HETAPANTN Yo TO OP1LO avoyNG, OAAG Bempovpe O6TL
T g eivan 1. "Etot, dnuovpynnke po cuvonkn eravoinyemv oty omoia, yio
660 M dpopd ™¢ PondnTikng petafAntrg, last_sol pe v mponyoduevn Avon,
solution, eivon peyolvtepn tov 1, kéve v mapokdtem dadikacio. Avth n cuvOnikn

dnuovpyNONKe, MGTE TO TPOYPOULLO VO GTAUATE, OTAV GLYKAIVEL 6TV AVOoT).

Solving the problem for iteration>1

last sol=inf;
i=2;

while abs(sum(last_ sol)-sum(solution))>1

Ewodyovior apywcd, O6Ao to dedopéva TG TPOTYOVUEVNS EMAVAANYNG Kot

vroAoyifovton Eava 01 GLVTEAEGTEG TOWVIG.

last_sol=solution;
last fval=temp fval;

$We use the data from the last iteration.
PP=last sol;

PPL=vpa (subs (PL, [P], [PP']));

PD=P_ R+PPL;

$Calculating the Penalty factors.
for i=1:Number of units

PPF (i)=vpa (1/ (l-subs(dP (i), [P], [PP'])));

end



Opiletar Eavd po Ty yuoo to Aduda, ot 11. 'Etol, emavolappdvetor
dladIKacion TG TPAOTNG ETAVAANYNS £ OTOL 1KavomoinBel To KPITPLo TEPUATIOUOD,
ONAadn M doeopd TG TAPUYOUEVIG EVEPYELOS TOV VO TEAELTOIMV ETOVOAYEDY VO

glvon pikpotepn tov 1.

H Sw@popd pe 10 KOUUATL KOJIKO TNG TPMOTNG EXAVAANYNG, €lvar OTL OTIC
EMOUEVES EMAVOANYELS 0O KEVEL EK” VEOL TA VEN ATOTEAEGLOTOL KOL TOL GUYKPIVEL e
TNV TPONYOVUEVT TNG. AV Yoo Topddelypa, o kmoKag Ppioketor otnv 0evTepn
emavaAnymn, vmoloyiler Tig €£O600VC TV pOvVAd®V Kol ovveyilet omnv  Tpitn
EMOVOANYT, HE TNV omoio. oLYKpPivel To omOTEAéGHOTA TNG OgLTEPNG. AVTO
emtuyydvetal pe v ypnon Pondntikdv petafAntov kot Stoavvoudtov, yuo TV

eElomon daTPNoNG TG EVEPYELNG KOt Y10 TIS ££000VG 1GYVOS TV LOVAI®V.

$Solving the problem.
Lamda=11;
[solution]=equations_solver (Number of units,dF,PPF,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P min,
P_max);
fval=vpa ((PD - sum(solution(l:Number of units))),4);

$Printing
3B B B (N S e S e e e S e e e e e e e e e e e e e e e I e XIS IS

fprintf ('\nFor the <strong>%.d</strong> iteration we choose:
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d: %.2f MW',i,PP(i)")
if i==Number of units
fprintf ('\nlamda: %.2f',Lamda)
end
end
fprintf ('\n\nFor Lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal solution
after the power constrains is:',Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %.2f MW',i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW', fval)
fprintf ('\n'")
end
end

rJ)

%Checking[...]
temp_fval:inf;
while abs (temp fval)>O0
if Total_Pgwer_Production<PD
prev lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;
[solution]=equations_solver (Number of units,dF,PPF,P,Lamda) ;

[solution, Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P _min,
P max);



temp fval=vpa ((PD - sum(solution (l:Number of units))),4);

$Printing
3B B (Y e e e e e e e e e e e e e e e

fprintf ('\nThe total production of power is less than the needed
one. So we choose a higher lamda')
fprintf ('\nFor lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal
solution after the power constrains is:',6 Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %.2f MW',1i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW', temp fval)
fprintf ('\n'")
end
end
end
if Total Power Production>PD
Lamda= Lamda —((Lamda—prev_lamda)/(temp_fval—fval))*temp_fval;
[solution]=equations solver (Number of units,dF, PPF,P,Lamda);

[solution,Total Power Production]=constrains(solution,Number of units,P min,
P max);
temp fval=vpa ((PD - sum(solution(l:Number of units))),4);
if abs(temp fval)< 0.000001
temp fval=0;
end

sPrinting
3 B (M S S e e e e e e e e e e e e e e e e e e e I XX

fprintf ('\nThe total production of power, is more than the
needed. So we choose a smaller lamda')
fprintf ('\nFor Lamda: <strong>%.3f</strong>, the optimal
solution after the power constrains is:',Lamda)
for i=1:Number of units
fprintf ('\nP%d is equal to: %$.2f MW',1i,vpa(solution(i)))
if i==Number of units
fprintf ('\nF value is equal to: %.2f MW',temp fval)
fprintf ('\n'")
end
end
end
if temp fval==
break;
end
end
I=3+1;
end

Av o ypnotg mamoet to kovumi RUN, omv xoptéla tov EDITOR, 10

amotélecpo To omoio Oa mapet eivar To akdAovBo.

For this excersise we have 3 units.
For the 1 iteration we choose:

Pl: 350.00 Mw
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P2: 370.00 MW
P3: 190.00 MW

lamda: 11.00

For lamda: 11.000, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 266.21 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW
F value is equal to: 81.95 MW

The total production of power is less than the needed one. So we choose a
higher lamda

For lamda: 12.100, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 524.93 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW
F value is equal to: -176.77 MW

The total production of power, is more than the needed. So we choose a
smaller lamda

For Lamda: 11.348, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 348.17 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 Mw

F value is equal to: 0.00 MW
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For the 2 iteration we choose:

Pl: 348.17 MW

P2: 400.00 Mw

P3: 200.00 Mw

lamda: 11.00

For Lamda: 11.000, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 274.43 MW

P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 75.49 MW

The total production of power is less than the needed one. So we choose a
higher lamda

For lamda: 12.100, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 533.98 MW

P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: -184.06 MW

The total production of power, is more than the needed. So we choose a
smaller lamda

For Lamda: 11.320, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 349.92 MW

P2 is equal to: 400.00 Mw

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 0.00 MW



For the 3 iteration we choose:

Pl: 349.92 MW

P2: 400.00 Mw

P3: 200.00 Mw

lamda: 11.00

For Lamda: 11.000, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 271.10 MW

P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 79.13 MW

The total production of power is less than the needed one. So we choose a
higher lamda

For lamda: 12.100, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 530.31 MW

P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: -180.08 MW

The total production of power, is more than the needed. So we choose a
smaller lamda

For Lamda: 11.336, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 350.24 MW

P2 is equal to: 400.00 Mw

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 0.00 MW



Xoupova pe to [Hoapddetypa 3 oto kepdaiato 3 o1 Abcelg Tav:

P, = 350.24 MW

P, = 400 MW
P, = 200 MW
€
=11.328—
2 328

[Mopatnpodpue 61, n PéATIOT AbON TOL TTPOPAUOTOC €lvar 1St pe VT TOV
kepaAiaiov 3. Emiong, o@aivetar 0Tt €poppdoTNKE TO KPP0 TEPUATIGHOD TOL
opiotnke mponyovpéves. H Adon tng devtepng emavdAnymg, eivar oyedov idwo pe
avt ¢ PéATIOTNC. AV 1 opOuntiky| dtaupopd tovg NTav peyarkdtepn tov 1, 10TE TO

Tpoypappo o Ekave GAAN Lo ETOVAAY).

‘Ecto, éva cevapilo B, oto omoio n {ftnom avéaverar ota 920 MW. O yprotng
avoiyetl o apyeio, data.xlIsx kot oto keAi, B5, minktporoyei v tyun 920 ya o PR.
Amobnkedovtag to apyeio kot matdvtag Eavd to RUN, mpokdmter m mopoakdtom

BéLTioT Adom, 6TV TETAPTN ETAVOANY).

For the 4 iteration we choose:
Pl: 374.67 MW
P2: 400.00 Mw
P3: 200.00 Mw
lamda: 11.00
For Lamda: 11.000, the optimal solution after the power constrains is:

Pl is equal to: 224.17 MW

P2 is equal to: 400.00 MW

P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 150.70 MW



The total production of power is less than the needed one. So we choose a
higher lamda

For lamda: 12.100, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 478.69 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW
F value is equal to: -103.81 MW

The total production of power, is more than the needed. So we choose a
smaller lamda

For Lamda: 11.651, the optimal solution after the power constrains is:
Pl is equal to: 374.87 MW
P2 is equal to: 400.00 MW
P3 is equal to: 200.00 MW

F value is equal to: 0.00 MW

[TéAr vt ™V @opd, 0 TPdYpappa GTopdtoe 6tay VIMPEE GUYKAMON GTNV
AOon. Hapammpeitan, 6tL n Tponyovpevn PEATIOTH AVGN, pe TV VEQ, £XOVV daPopd
HKpOTEPN NG HovAdag kol ¢ oto oevdplo B, o ocvvieheotng Lagrange, eivai
HEYOAVTEPOG amd OTL Tov Topadeiypatos 3. Avtd onuaivel 0Tl N TOpUy®YT HOG
povadag evépyelag Kootilel meptocOTEPO 6To GeVlpLo B, kTt 10 omoio givar Aoywo,
kabdg m povada 1, ypewdleton va mapdEel meprocoOTepn evépyew. Emiomg
TOPOTNPEITAL TOC OVAAOYO TO OEOOMEVO, ETITLYYAVETOL TWO OPYN N 7O YPYopPn

GUYKALOM.
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To mapdaderypa 4, acyoreitan pe TV EviaEn LOVAS®V TOPAYMOYNG, OC LEPOG TNG

BeltioTonoinong Tov TPOPANUATOG OIKOVOUIKNG KOTAVOUNS.

Exopovnon

‘Eotm, po etoapeio mapoywyng evépysog m omoio dwobétel T1¢ mopoKdT®
netpehaikég povadeg. Kdmolwa otiyun 1o @optio ¢ etaipeiog eivar 550 MW .
Znteiton 1 povada 1 0 cuVOLOCUOS TOV HOVAS®Y, TOV TPEMEL VO AELTOVPYHOOVV,

MOTE VO TPOPOSOTHGOLV TO SIKTVO KATH TOV TAEOV OIKOVOULIKO TPOTO.

Movéda 1:
Méyiot 'E&odoc: Py max = 600 MW
ELdyiom 'E€odoc: Py min = 150 MW
Kootog Agttovpyiag Gealy )
Movédac: H, (T) = 122.5+ 1.729P; + 0.00034P;
Kavoyo: Malovt Koéotog kavoipov:  3.96 k€/Geal
Movdada 2:
Méyiot 'E&odoc: Py max = 400 MW
EAdyiom "E€odog: Py min = 100 MW
Kootog Asgttovpyiag Gealy 2
Movaduc: H, (—h ) = 67.7 + 1.714P, + 0.00042P?
Kavowo: Malovt Koéotog kavoipov:  3.96 k€/Geal
Movdéda 3:
Méyiom "E&odog: P3 max = 200 MW
EAdyiom "E€odog: P3 in = 50 MW
Kootog Asgttovpyiog Gealy )
Movédac: H, (T) = 20.4 + 2.088P; + 0.0012P;

Kavowo: Malovt Kéo1og kavoipov:  3.96 k€/Gcal



O ypnotmg katevBoveton otov vnd — @akeho pe Ovopo, Example 4. Exei
Bpiokel mévte apyeia, To OE00UEVO GTNV HLOPPT TOV TOPOLGLAGTNKAY TPOTYOVUEVAS
oto apyeio data.xlsc, v ovvaptnon array_creator.m, n omoio &ivar ido pe To
mponyodueva Tapadeiypata, TG cuvopTioElg equations_solver.m kot constrains.m,
OTIG OTOlEg £YOLV YIVEL LUKPEG TPOTOTOMNGELS KOl OVOADOVTOL TOPOKAT® Kol TEAOG TO

apyeio Tov mapadeiyporog Example_4.m.

Avoiyovtag to Example_4.m, o ypiotneg ocuvovid tov K®dKo, yio Ty enilvon
tov mopadeiypatoc 4. To mpdTO Ko dEVTEPO TUNUO TOL KMOKa €lval 1010 pe To
nponyodueva mapadeiypata. Xto Tpito koppdty, Declare the other parameters,
opifovtar g cvpPolikég PeETaPANTES, ot €£0001 16YXV0G TV HOVAd®Y KOOMDS Kot TO
duvocpa tovg, P. Axdpa, dnuovpyeitonr 1o ddvuopo H, e t0 KO6TOG Agttovpylog
mg Kabe povadag, opiletor o oplOudg TOV  HOVAS®V Kol OTNV  GULVEXELN
YPNOLOTOLEITOL 1] GLVAPTNGN array_creator, TpoKeYEVOL vo. OpiGOVHE TNV UEYIOTN
Kot gAdyotn TR, Tov opiov 1GYVOG Asttovpyiag TG KABE HOVASAGS, TOV KOGTOLG

KOGipov, oAl Kot TNV KapmOAn ©ploiov KOGTOUG.

10 tétopto TUNUA ToL Kddka, pe ovoua defining the combinations, yiveton
KaBoplopodg TV GLVIVAGU®OV TOV HovAdwv. Apyikd, Ppioketar o aplBudc twv
GLVOLACU®V 0 omoiog eivarl 27aplBud TOV HOVAd®Y Kol TOVTOYPOVa, ONUIOLPYEITOL
évac mivakag pe dvopo all_combinations, otov omoio opilovpe 6A0VE TOLE dVVATOVG
GLVOLAGHOVGS, XPNCLOTOLOVTAS TOV aplBud 1 6tav 1 povada sivar evepyn, evo to 0,
otav gival avevepyn. LTV GUVEKELD, ONUIOVPYOVVTAL OVO KEVA davOGHOTO LE GVOLLaL
current_machine ka1 all_machines_combination. ‘Exnctta, o aAydpiBpoc dapdalel kabe
Ho oo TG YPOUUES TOL TTIVOKO [LE TOVS GLVOVOGHOVS Kot OTAV GuvovTd Tov apBud 1,
10T€ €160y€l 6TO PondnTikd didvvoua, current_machine, v povada avtn, v OTAV
cuvavtd tov aplBud undév, eodyet oto Pfondntikd dbdvuosuo to undév. ‘Etot, poig
TEAELDVEL O EKAOTOTE GLVOLOOUOC, omobnkevovTal To. oToryeion Tov current_machine
oto Bondntikd didvuoua, all_machines_combination. v ovoia, petotpénetar Kotd
aLTdV TOV TPOMO, O TMIVOKOG WE TOVG GLVOLOCUOVS TOV HOVAd®V, GE Tivake GE
GLVOLAGHO TV 1GYLOV ££0d0V TV povadwv. ['a mapdaderypa, ov oTov apykd mivaka

VITapyeL o cuvdvaouos, [1 0 1] petaoynuarileton og [Py 0 Ps].



Defining the combinations

%$Defining the number of units.
Number of units=length(Unit min);

$Defining the number of combinations.
N combinations=(2"Number of units);

fprintf ('We have <strong>%d</strong> combinations of collaborated
units.\n',N combinations)

%$Defining all the combinations.
all combinations=[[0 O 0];

[T 0 01
[0 1 0]
[0 0 1];
[1 1017
[1 0 1];
[0 1 117
(11111
current machine=[];

all machines combination=[];
$Creating an array with the P, instead of 0-1.
$For example [1 0 1] ---> [P1 0 P3]

for j=1:N _combinations
current combination=all combinations(j,1:3);

for j=l:length(current combination)

if current combination (j)==
current machine=[current machine P(j)];

else
current machine=[current machine 0];

end

if j==length(current combination)
all machines combination=[all machines combination;
current machine];
current machine=[];

end
end
end
fprintf ('These are:\n')

for j=1:length(all machines combination)
fprintf (' [\t")

fprintf ('$s\t',all machines combination(j,1:3))
fprintf(']")
fprintf ('\n")

end

‘Eto1, 0 ypnotng dev ypetdletan va mAnktporoynoet Tig e£600v¢ 16y00¢ ™S kbe
povéodag og mivaxa, wopd povo Toug cuvovaspovg pe 0 ko 1. To amotédespa mov

Otvel 0 KOAKAG Y10 TOVG GLVOLAGHOVGS Eivat:



We have 8 combinations of collaborated units.

These are:

[ 0 0 0 ]
[ P1 0 0 ]
[ 0 P2 0 ]
[ 0 0 P3 ]
[ Pl P2 0 ]
[ Pl 0 P3 ]
[ 0 P2 P3 ]
[ Pl P2 P3 ]

270 TEUTTO KO TEAEVTOLO TUNHO TOL KMOIKO, YIVETOL ETIAVGT TOV TPOPALOTOC
évtaéng tov povddwv. Edwodtepa, ypnowyomotovvior ot pebodoAoyieg kot ot

aAyopifLotl Tov TAPOLGIACTNKOV GTO TPONYOVLEVH TOPAOETYLLOTAL.

Apywcd, o kodikog Oa emovolopufdavetor €wg 6Tov emefepyacTovy OAOL Ol
6LVOLACHOL. XTO TPOTO KOUUATL TOV, EAEYYOVTOL TOEC LOVASES LITAPYOVV oE KhOe
GLVOLAGHO. ZTNV 0LGia, OMuovpyodviol Ge KOABE ETAVOANYN TO TOPOKAT® KEV,
Bonbntikd Swvdopato, pe ovopa: all_solution_cost, new_current_combination,
new_fvalue xou j value. ¥to mpdto Pondntikd didvvoua, Bo amobnkevovior to
GUVOAMKGE KOGTN Agttovpyiog amd OAES TIG HoVAdES TOL KAOE GuVOVLACHOD, EVD GTO
dgutePo Kot Tpito Pondntikd drdvucpa, Bo amobnkevovral 1 16YX0¢ KOl TO KOGTOG
Lertovpyiog TV povadmv mov Asrtovpyovv og Kabe cuvovacud. To didvucpo j_value,
duovpyHONKe HOVO YioL Vo, LETPAEL TV TIUN OV TTaipveL 1 HeTafAnTy j. Akoua, oto
dtavdouata new_current_combination ko new_fvalue, 6a amobnkevovior uoévo ta.
otolyelo TV povddwv mov Ba Asttovpyovv kdbe @opd. o mopdderypa, ywoo tov
ouvovacpo [P; 0 P;], ta dtavocpoto new_current_combination ko new_fvalue, 6o
yivouv [P; P3] xou [F; F3] avtictotya. Mo emmAéov, ypnotodTTe TOV SIAVOCUATOV
aVTAOV elval yio va YIveTor 0 EAEYY0S TV TEPLOPICUMV Y10 TOV OpimV AglTovpyiag TV

HOVAO®V.



$For the solutions we use the same technics as the example 2 and example 3.
all solution costs=[];
for i=1:N combinations

current combination=all machines combination(i,1:3);

new current combination=[];

new f value=[];

Jj_value=[];
for j=1:length (current combination)
if current combination (j)==0

new current combination=[new current combination []];
new f value=[new f value []];

else
new current combination=[new current combination

current combination(j)];

new f value=[new f value F(j)];
J_value=[j value Jj];

end

end

‘Enerta, o kmowog yopiletor oe téooepig neputdocels. H mpotn mepintoon,
eELEYYEL OV OEV VTLAPYEL KOO LOVASO GTOV GLUVOLOGUO, 1| dEVTEPT), OV LITAPYEL LOVO
Qo M Tpitn, av VIAPYOLY dVO Kot TEAOG 1| TETOPTN OV VITAPYOVY Kot Ol TPEIG LOVADES

GTOV GLVOLOGLO.

2NV TPAOTN TEPITTMOOT), TO TPOYPUULO ETIGTPEPEL OTL 1] AVGN OEV €lvar EPIKTT,

KaBdg dev VITAPYOVY HOVADES Yia Vo Kahbhyouv v {iTtnon.

$Checking if there is no Unit.
if isempty(new current combination)

fprintf('\HFor the <strong>%d</strong> combination: ', i)
fprintf ('<strong>[ ')

fprintf (' %$s',current combination)

fprintf (' ]</strong>")

fprintf ('\n")

fprintf ('\nThe solution <strong>is not possible</strong>.\n')
all solution costs=[all solution costs nan];

Xy devtepn TEPIMTOOT, EAEYYETOL av M amoutovpuevn Cntnon, PpiokeTon eviog
opiov Aertovpyiog. Av Bpicketal, tote pe v cvvdptnon subs, yivetar emiivon g
e€lomong yo v amaitobpevn evépyela. Av OxL, T0 TPOYPOAUILO ETICTPEPEL OTL OEV

glvo epkTn M Avon.

%Checking if there is one Unit.
elseif length(new current combination)==
fprintf ('\nFor the <strong>%d</strong> combination: ',1i)



fprintf ('<strong>[ ')

fprintf (' %s',current combination)
fprintf (' ]</strong>")

fprintf ('\n'")

if (Unit min(j value)<=P R) && (P_R<=Unit max(j value))
solution cost=subs (F(j value),P(j value),P R);
fprintf ('\nThe solution is possible and its cost is:
<strong>%.3f</strong>\n', solution cost)
all solution costs=[all solution costs solution cost];

else
fprintf ('\nThe solution <strong>is not possible</strong>.\n')
all solution costs=[all solution costs nan];

end

Xmv tpitn mepintmon, yPNoonoleitor o aAyoplOuog emavaAnyewy Aduoda,
npokeywévou va PBpebel n Béltiom koTavoun @optiov otig dVo povadec. Znv
oLYKEKPEVN TTEpinT®OT, YpetdleTar va ypnotporombei n cvvaptnon clear, mote va
Sypa@odv amd TV pviun tov Aoylopikod ot petaPintéc new_temp fval xon
new_temp_lamda xafd¢ to mpdypapo Oo erEyyel kGOe évav amd TOVG GLVOVAGHOVS

GLVEYOLEVOL.

$Solving the economic distribution problem for 2 Units.
Error=0.1;
Lamda=1;
clear new temp fval new temp Lamda
for k=1:N combinations
$Solving the problem for the first iteration.
if k==

sol=vpa (equations_solver example 4 (length(new current combination),new f val
ue,new current combination,Lamda));
fval=vpa (P R - sum(sol(l:length(sol))));

$Define lamda and fval
prev_Lamda=Lamda;
prev_fval=fval;
Lamda=Lamda*1.1;
else
$Solve the economic distribution problem for higher
iterations.

temp sol=vpa(equations solver example 4 (length(new current combination),new
f value,new_current combination,Lamda)) ;
temp fval=vpa (P R - sum(temp sol(l:length (temp sol))));

if abs(prev fval-temp fval)<Error
$Checking the load constrain.

[solution, Total Power Production]=constrains_example 4 (temp sol,length (temp
sol),j value,P R,P min,P max);
while Total Power Production<P_R
$We need to generate more power.
new_ temp fval=P R-Total Power Production;
new temp Lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;



%$Solving the problem with the new Lamda.

temp sol=vpa(equations solver example 4 (length(new current combination),new
f value,new current combination,Lamda));

[solution,Total Power Production]=constrains example 4 (temp sol,length (temp
sol),j value,P R,P min,P max);
temp fval=P R-Total Power Production;
end
if Total Power Production>P R

%We need to produce less power.
Lamda=Lamda - ((Lamda-new temp Lamda)/ (temp fval-
new temp fval))*temp fval;

%$Solving the problem for the new Lamda.

temp sol=vpa(equations solver example 4 (length(new current combination),new
f value,new current combination,Lamda));

[solution, Total Power Production]=constrains example 4 (temp sol,length (temp
sol),j value,P R,P min,P max);
new_temp_fval=[];

end
$Printing the solution.
cost of sol=[];

fprintf ('\nThe optimal solution, after the power
constrains is:')

fprintf ('\nLamda: <strong>%.2f</strong>',Lamda)

for w=1l:length (solution)

fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>',j value (w),vpa (solution (w)))
cost of sol=[cost of sol

subs (F(j_value (w)),P(j value(w)),solution(w))];

end

cost of sol=sum(cost of sol);

all solution costs=[all solution costs cost of sol];

fprintf ('\nThe total cost of the solution is:
<strong>%.3f</strong>\n',cost of sol)

fprintf ('\n'")

break;

else

temp Lamda=Lamda;

Lamda= Lamda—((Lamda—preV_Lamda)/(temp_fval—
prev fval)) *temp fval;

prev_Lamda=temp Lamda;

prev_ fval=temp fval;

end

end

end

v mEURTN Kol TeEAEvTOin TEPInTOT, ypnoponoteitoar Eavd o adyopidrog
EMOVOMYEDV AGUOM, OALL OOTH TNV QOPA, Y. VO KATOVEUEL TO QOPTIO GE TPElg

HOVAOES.
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%Checking if there are 3 Units.

elseif length(new current combination)==3
fprintf ('\nFor the <strong>%d</strong> combination: ',1i)
fprintf ('<strong>[ ')
fprintf (' %s',current combination)
fprintf (' ]1</strong>")
fprintf ('\n'")
Lamda=1;

[solution]=equations solver example 4 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 4 (solution,length (solut
ion),j value,P R,P min,P max);

fval=vpa (P_R - Total Power Production);

temp fval=inf;

while abs (temp fval)>0
if Total Power Production<P R
prev_lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;

[solution]=equations_solver example 4 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 4 (solution,length (solut
ion),j value,P R,P min,P max);
temp fval=vpa(P_R - Total Power Production);
end
if Total Power Production>P R
Lamda= Lamda —((Lamda—prev_lamda)/(temp_fval—
fval)) *temp fval;

[solution]=equations_solver example 4 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 4 (solution,length (solut
ion),j value,P R,P min,P max);
temp fval=vpa(P_R - Total Power Production);
end
if abs(temp fval)<0.0000001
temp fval=0;

$Printing the solution.
cost of sol=[];
fprintf ('\nThe optimal solution, after the power constrains
is:")
fprintf ('\nLamda: <strong>%.2f</strong>',Lamda)
for w=1l:length(solution)
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>',j value (w),vpa (solution(w)))
cost of sol=[cost of sol
subs (F(j_value(w)),P(j value(w)),solution(w))];
end
cost of sol=sum(cost of sol);
all solution costs=[all solution costs cost of sol];
fprintf ('\nThe total cost of the solution is:
<strong>%.3f</strong>\n',cost of sol)
fprintf ('\n"')
break;
end
temp Lamda=Lamda;
Lamda= Lamda—((Lamda—prev_Lamda)/(temp_fval—
prev fval)) *temp fval;
prev_Lamda=temp Lamda;
prev_fval=temp fval;
end
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Télog, Ppioketor 1 owovopkoTepn AOGN amd OAOVE TOVG GLVOLOAGHOVG KOt

EKTUTTAOVETOL.

$finding the best sol
all solution costs=vpa(all solution costs);
temp best sol=inf;
for w:l:length(all_solution_costs)
if all solution costs (w)<temp best sol
temp best sol=all solution costs (w);
w_value=w;

end
end
fprintf ('\n\nThe best solution is for the combination ')
fprintf ('<strong>[ ')
fprintf (' %s',all machines combination(w value,1:3))
fprintf (' ]</strong>,"')

fprintf (' with the total cost of
<strong>%.3f</strong>.\n', temp best sol)
end
end

XV TETOPTN Kol TEUTTN TEPIMTOGT, YPNCULOTOLOVVTIOL Ol TPOTOTOUUEVES

mAéov cvvaptoelg equations_solver_example_4 ko constrains_example 4.

Avagpopikd pe tnv equations_solver_example_ 4, mpootébnke pio eviodr] m
omoia opilel g undév v Avom, Yo TV TEPITTMOOT OOV TO SIUVLGLLO LLE TOV TPEYOV

cuvdvacuo tvar Kevo.

function [solution]=equations solver example 4 (N,F,P,lamda)
$Cooperation equations

if N==
solution=0;
else
for i=1:N
dF (1)=diff (F(i),P(1i))==1lamda; %Creating cooperation equations.
end
% Solving the economic distribution problem
[A,B] = equationsToMatrix ([dF], [P]);
solution=linsolve (A, B) ;
end

Amd Vv GAAn, otV ouvvaptnon constrains_example 4, vrdpyovv apKeTEG
aAloyéG. ZTO TPOTO TUNUO TNG, €Aéyyovtal Opla Asttovpyiog kot vroloyiletor 1
GUVOAIKT TOPOYOUEVT] EVEPYELD, UETA TOLG TEPlOPoHoVs. Emiong, dmuovpyovvron

dvo Kkevd, Bondntikd dravdouata to dtdvooua changed value kot changed_element.



210 TP®OTO dSldavuouo, amobnkevetal 1 véo WAEOV TIUN NG 10YX0OC UETA TOV

TEPLOPIOUO, EVD GTO 0€VTEPO, N BEoM TOV GTOLYKEIOL OV OTTOT0 AALNEE TIUY).

function
[solution, Total Power Production]=constrains example 4 (solution,N,value in v

ector,P R,P min,P max)

sol before constrains=solution;
%$Saving the solution before the power constrains.
Total Power Before constrains=vpa(sum(sol before constrains));
%$Saving produced power before the power constrains.
changed value=[];
$Creating an array for the value which is going to change.
changed element=[];
$Creating an array for the element which is going to change.
for i=1:N
if solution(i)>P max(value in vector(i))
$If the power is more.
solution(i)=P max(value in vector(i));
%give the max possible value.
changed value=[changed value [solution(i)]];
$we save the value that changed in an array.
changed element=[changed element [i]];
$we save the element that changed in an array.
elseif solution(i)<P_min(value in vector(i))
$If the power is less.
solution(i)=P min(value in vector(i));
%give the min possible value.
changed value=[changed value [solution(i)]];
$we save the value that changed in an array.
changed element=[changed element [i]];
$we save the element that changed in an array.
end
end
Total Power Production=double (sum(solution))
%Calculate the new produced power after the power constrains.

210 0e0TEPO TUNUOL TNG, EICAYETOL £VAG TEPLOPIGUAG, YL TNV GUYKEKPLUEVN
ePImTOON TNV 0moia, VILAPYOLY dVO HOVASES GTOV GLVOVAGHUO Kot 1) [o omd TIG OVO
déyetal tpomomoinon oty oxd €£660L NG, AOY® TV opiwv Asttovpyioc. Av 1
TOPOYOLEVT] EVEPYELDL TPV TNV TPOTOTOINGT, €fvol pKPOTEPT GO TNV TOPAYOUEVT,
HETA TNV TpOTOTTOINGT, TOTE OvVOyKACOLUE TNV U TPOTOTOMUEVT] AO TTEPLOPIOUOVS

povéoda, va mapdéel v evépyela mov amatteital, yio va kaAveOel n {Rnon.



%Constrain for the specific occasion in which we forge a unit to produce
less or more power, to cover the
$difference between the requested power and the produced power.
if N==2 && Total Power Before constrains<Total Power Production &&
length (changed value)==
new P R=P R-sum(changed value);
value_in_vector(changed_element):[];
if (P min(value in vector)<=new P R) &&
(new P R<=P max(value in vector))
solution(value in vector)=new P R;
%We keep the changed value from the constrains the same, but we forge the
other
Total Power Production=double (sum(solution)):;
$to get the value: Requested power-Changed value after constrains.

end

210 tpito TUNUA NG, TPooTifeTal o TeElevTaio cLVONKN Yol TNV TEPIMTMOON
OOV VILAPYOVV dVO HOVASEG KOl ) TOPAYOUEVT] EVEPYELN LETE TOVG TEPLOPIGLOVG TOV
oplwv Aettovpyiog TV povddwv, sivar tepiocdtepn omd v (ntovpevn. Opota otnv
mepinTmon avth, avaykdlovpe TV Hovada, mov dev €xel Tpomomomnbel amd Tov
TEPLOPIGHO TOL Opiov Aettovpyiag, va mapdEetl TNV VIOAOWTY] ATOLTOVUEVT EVEPYELD,

TPOKEWEVOL va kaAveBel 1 {ntnon.

%Constrain for the specific occasion in which we forge a unit to produce
some specific power, in order to cover the requested power.
$We achieve this with the same technic as before.
elseif N==2 && Total Power Production>P R
for k=1:length (solution)
if solution(k) == P _min(value in vector(k)) || solution(k) ==
P max (value in vector (k))
sol_for_replace=solution(k);
else
solution(k)=P_R—sol_for_replace;
end
end
Total Power Production=double (sum(solution)):;
end

‘Etot, yia v {ntovpevn evépyeta tov 550 MW, 1o amotéleoua to onoio PAémet

0 ypNotng elvar to akdAovho.



For the 1 combination: [ 0 0 0 ]

The solution is not possible.

For the 2 combination: [ P1 0 0 ]

The solution is possible and its cost is: 4658.148

For the 3 combination: [ 0 P2 0]

The solution is not possible.

For the 4 combination: [ 0 0 P3 ]

The solution is not possible.

For the 5 combination: [ P1 P2 0 ]
The optimal solution, after the power constrains is:
Lamda: 7.64
Pl is equal to: 294.08 MW
P2 is equal to: 255.92 MW

The total cost of the solution is: 4729.124

For the 6 combination: [ P1 0 P3 ]
The optimal solution, after the power constrains is:
Lamda: 8.31
Pl is equal to: 500.00 MW
P3 is equal to: 50.00 MW

The total cost of the solution is: 4751.208

For the 7 combination: [ 0 P2 P3 ]

The optimal solution, after the power constrains is:
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The total cost of the solution is:

The optimal solution,

The total cost of the solution is:

P2 is equal to:

P3 is equal to:

Lamda:

9.75

For the 8 combination:

Pl is equal to:

P2 is equal to:

P3 is equal to:

400.00 Mw

150.00 MW

4677.156

[ P1L P2 P3 ]

after the power constrains is:

Lamda:

7.56

266.45 MW

233.55 MW

50.00 MW

4855.136

The best solution is for the combination [ P1 0 0 ], with the total cost of
4658.148.

2opeava pe to Hapadetypa 4 oto kepdrato 3 ot AOGEL NTOV:

Mivakag 4.3: Amoteréopota mopadciyparog 4.

Kotaotaon ‘Opra Ioydog "E&0d0c Movadmv Kéostog Movaomv Yovorko
LOVAd®V TUVovoopnov (k€) Koéotog
UNy |UN, |UNy | Ppiy | Pugy | P | P, | Ps | F | F | F (k€)
OFF | OFF | OFF 0 0 Mn Epwer) Adon
OFF | OFF | ON 50 200 Mn Epwe) Avon
OFF | ON | OFF | 100 400 Mn Egwti Avon
ON | OFF | OFF 150 600 550 0 0 4658 0 0 4658
OFF | ON | ON 150 600 0 400 | 150 0 3249 | 1428 4677
ON | OFF | ON 200 800 500 0 50 | 4245 0 506 4751
ON | ON | OFF 250 1000 294 | 256 0 2615 | 2114 | O 4729
ON | ON | ON 300 1200 266 | 234 0 2405 | 1944 | 506 4855

ATO TV GAAT, 01 ADGELS TOV KMOIKO CLUYKEVTPOTIKE ivot:




Mivoxog 4.4: Anoteléopota mapadsiyporos 4, amd to Matlab.

Kotaotaon ‘Opra Ioyvog "E€0d0c Movadoov Kéotog Movasmv Yuvorko
povadmv XUVoVaoHov (k€) Koetog
UNy | UN, | UN3 | Ppiy | P p | P, | P |F |F |F (k€)
OFF | OFF | OFF 0 0 Mn Epwtr] Avon
OFF | OFF | ON 50 200 Mn Egikt Avon
OFF | ON | OFF 100 400 Mn Epwetr Avon
ON | OFF | OFF | 150 600 550 0 0 4658 | O 0 4658
OFF | ON | ON 150 600 0 400 150 0 |3249 | 1428 4677
ON | OFF | ON 200 800 500.00 0 50.00 | 4245 | O 506 4751
ON | ON | OFF | 250 1000 294.08 | 255.92 0 2615|2114 | O 4729
ON | ON | ON 300 1200 266.45 | 233.55 0 2405 | 1944 | 506 4855

[Moapatnpodpe, 6Tt 0 KOSKAG, £YEL TA 10100 ATOTEAEGOTA, LLE EKEIVOL TOV TIVOKOQL

o10 moapdostypa 4. Av o ypfotng, emBupel vo 9L TOV TTO OKOVOUKO TPOTO Yo TNV

KaAvyn evog dAlov poptiov, katevbiveton oto apyeio data.xIsx kot adAalel v T
™™g {nroduevng evépyelag. Av yuo mapaderypo, aAddéel v {ntoduevn evépyela amd

550 MW oe 450 MW, Bpiokel Tnv akdAovdn kakbtepn Avon.

The best solution is for the combination [ 0 P2 P3 ], with the total cost of

To mapddetypa 5, ava@EPeTor Kot outd 6TV EVIaEn LOVAd®V TOPOy®YNS. XT0

GUYKEKPIUEVO TOPAOELY LA, eV EYovUE (a oTafepn TN Yo TV {ntovuevn evépyela,

3755.268.

OAAG Lo KOUTOAT GOPTIOL TNV 0TToia TPEMEL VO KAADYOVV 01 LOVADES TOPAYWOYTC.




Expovnon

‘Eotm, Eava n etapeio Tov mopadetypotog 4. Avt) v @opd, dev Ba vdpyet
£€va, oTLy[oio eopTio, GAAG o KOO eoptiov dtapketog pog nuépas. To erdyioto

@optio g KaumHANG avtg givar 550 MW, evo to péyioto g 1200 MW.

1 200 T T T T T T T T T T T T T

1000

800 - b

600 - b

400 J

Electric Load (MW)

200 | b

0 1 1 | | L L L L L L 1 1 1 1 1
7 8 9 10 M1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Time

I'paonpa 4.1: Kapmdin goptiov.

[Tpokeyévov va kaAveBel 1 koumdAn @optiov, Kdmoleg HovAades KpaTovvTot
extdg Agttovpyiag, 0TV TO QPOPTIO EAATTMOVETAL, EVA €VIAGGOVTOL Eavd, Otav ovTd
avéavetar. A&iler va onuewwdel, oOtt éva mpoOPAnua  EvtaEng €xel  mOAAOVG
TEPLOPIOUOVS, Ol 0Toiol KaB1GTOHV TNV AVOT TOL TEPIMAOKN. LTV TEPITTOOT HOG, O

Hovadkog mTepLopiopdc, eivar vo kahdmreton 1 {Rnon.
O kavévag évraéng mov Ba ypnoyoromOet iva:

» Av 10 @optio eivar mwve amd 1000 MW, 16te Aertovpyohv OAEG Ol LOVAOES
poli.

» Av 10 @optio sivor peta&h 600 MW ka1 1000 MW , t6te Agitovpyodv ot
povadeg 1 ko 2.

» Av 10 @optio givor pukpodtepo amd 600 MW, tdte Aettovpyel povo, n pHovada

1.



H erilvon tov mapadetyparog Ba yivel, pe faon Tov mopamdve Kovova.

O ypnotg katevBvvetor otov VIO — Paxkelo pe ovoua, Example 5, émov kot
Bpiokel o mévte apyeia Tov mapadeiypotos. To apyeio twv dedopévav data.xIsx, tnv
cuvdaptnon array_creator, Tov Kuplo KOOKo ToV ToPUdELYLOTOG Kol TIG CLUVOPTNGELS
equations_solver_example_5 xot constrains_example_5, ou onoieg 0o oyolactodv

GTNV GLVEYELQ.

210 mopdoElyUa oVTO, VIAPYEL KO L0 GAAQYT) GTOV TPOTO EKYMPNONG TV
dedopévov. Xouykekpyéva, n {ftnomn g evépyelag, enedn sivoal KoumdAn eoprtiov,
Katayowpnnke oto apyeio, pe av&ovoa oelpd ava 50 MW, ard v eAdyiot, £mg TV
puéylom T, omd ta keMd B5, émg O5. To @OAAo example 5, pe to dedopéva

TOPOLGLALETAL TAPOUKATO.

Mivoxog 4.5: Agdopéva Tov mapadsiyporog 5, 6to apyeio data.xlsx.

A E T D E F G H ! J K L M ™ o
Unit1 uUnit2 Unit 3
Min 150 100 50
Max 600 400 200
Cost 3.96 3.96 3.96
PR 350 600 650 700 750 800 850 500 950 1000 1050 1100 1150 1200

[ R ST

O ovykekpipévog kadwkag, yopileton o téocepa tunpata. Ta tpia TpdTa, HE
ovouarta, Intro, Importing data from excel ka1 declare the other parameters, eivou ta

{010 [LE TOV KMAKA TOL TAPAdELYHLOTOG 4.

To tétapto TUMUA, 6TO OToio YiveTon Kol M €milvon Tov TPOPANUATOS EVTAENG
povédwv, amoteieiton amd tpio koppdtio. To mpdTo, AdveEl TO TPOPANUA Yoo TOL
eoptio {Ntmong pikpotepa 1 ica tov 600 MW, ota omoia Asttovpyel poévo povada 1,
T0 dgVTEPO, Yo poptio peyorvtepa tov 600 MW, o ko eoptio pikpoTepa 1 ica
twv 1000 MW, ota omoio Aertovpyovv TonTtdypova, ot povades 1 kot 2 Kot TéA0g 10
Tpito, yo @oprtio petay 1000 MW won 1200 MW, 6mov Agttovpyovv Kot Ot TPEIS

HoVAdES TaTOHYPOVA.

O kmdkag, ypnoyonotel Tig pebOS0VG TOL TAPOVGLAGTNKAY GTA TPOTNYOVLEV

mopadetypato Kot teppatiCel 0tav kaAveBobv OAeg Ot TIEG TNG KAUTUANG POopTiov.



210 TPOTO KOUWUATL TOL KOJKO, OTMOS TPOoovopEpOnke Aettovpyel pHovo o
povada. I'o v exilvon Tov TPOPAUATOS KOTOVOUNG, ¥pnolporoteital 1 subs, n

omoia Abvel TNy e&€lcmon Yo TNV EKACTOTE T TOL {NTOVUEVOL POPTIOL.

Solving the problem.

$For the solutions we use the same technics as the example 4B, example 4G
and example 5A.
for i=1:length(P_R)
if P R(i)<=600
$1if the requested power is less than 600MW, we use only the first
machine.
cost of sol=vpa(subs(F(1),P(1),P R(i)));

fprintf ('For the requested power of <strong>%d MW</strong>, the
solution is:',P R(i))

fprintf ('\nPl is equal to: <strong>%d MW</strong>, with the cost of:
<strong>%.2f</strong>\n\n',P R(i),cost of sol)

210 0€0TEPO KOUUATL, AettoupyoLv ot povades 1 kot 2. H katavoun tov goptiov

OTLG LOVAOES OVTEG, YiveTa e XPNOT| TOV aAyopiBuov emavoinyewy Aauda.

elseif P R(i)>600 && P R(i)<=1000
%1if the requested power is less than 1000MW and more than 600MW, we
use the first and the second machine.
Lamda=1;
Error=0.1;
for 3=1:10
if j==
sol=vpa (equations_ solver example 5(2,F,P,Lamda)) ;
fval=P_R(i)—sum(sol(l:length(sol)));

$Define lamda and fval
prev_Lamda=Lamda;
prev_fval=fval;
Lamda=Lamda*1.1;
else
temp sol=vpa(equations_ solver example 5(2,F,P,Lamda)) ;
temp fval=P R(i)-sum(temp sol(l:length(temp sol)));
if abs(prev fval-temp fval)<Error
$Checking the load constrain.

[solution, Total Power Production]=constrains_example 5 (temp sol,length (temp
sol),P R(i),P min,P max);
while Total Power Production<P R (i)
%We need to generate more power.
new temp fval=P R(i)-Total Power Production;
new_temp Lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.1;

$Solving the problem with the new Lamda.
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temp sol=vpa(equations solver example 5(2,F,P,Lamda))

[solution, Total Power Production]=constrains example 5 (temp sol, length (temp
sol),P R(i),P min,P max);
temp fval=P R(i)-Total Power Production;
end
if Total Power Production>P R (i)
%We need to produce less power.
Lamda=Lamda —((Lamda—new_temp_Lamda)/(temp_fval—
new temp fval))*temp fval;

%Solving the problem for the new Lamda.
temp sol=vpa(equations solver example 5(2,F,P,Lamda))

[solution, Total Power Production]=constrains example 5 (temp sol,length (temp
sol),P R(i),P min,P max);
end
cost of sol=[];
fprintf ('\n\nFor the requested power of <strong>%d
MW</strong>, the solution is:\n',P _R(i))
for w=1l:length (solution)
cost of sol=[cost of sol
double (subs (F(w) ,P(w),solution(w)))];
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>, with the cost of: <strong>%.2f
MW</strong>',w,double (solution(w)),cost of sol(w))
end
cost of sol=sum(cost of sol);
fprintf ('\nThe total cost of this solution is:
<strong>%.2f</strong>\n',cost of sol)
break;
else

temp Lamda=Lamda;
Lamda= Lamda—((Lamda—prev_Lamda)/(temp_fval—
prev_fval)) *temp fval;
prev_Lamda=temp Lamda;
prev_ fval=temp fval;
end

end

end

210V TOPATAVE KOOKA, YIVETOL TOVTOYPOVOS VITOAOYIGUAC TOV KOGTOLS Y10, TO
ekaotote Qoptio. o va emttevyBei avtd, ypnoyonoteitanr Eva Bonntikd ddvoouo
ue ovoua, cost_of sol, to onoio gival, apyikd kevo. Ztnv cvvéyela, vroAoyiletotl To
KOGTOG mopoy®YNS ™G Kabe povadag Eexoplotd pe TV €vIoAn Subs kot to
nmpootifetar oto Pondntikd Sdvvoud. ‘Emerta, vmoloyiletow 10 dBpotoua twv
GTOYEI®V TOV SVOGUATOS KOl TO OMOTEAECHA, OEV €ival GAAO, amd TO KOGTOG TG

GLYKEKPIUEVTG ADONC.



cost _of sol=[];

fprintf ('\n\nFor the requested power of <strong>%d
MW</strong>, the solution is:\n',P R(i))
for w=1l:length (solution)
cost of sol=[cost of sol
double (subs (F(w) ,P(w),solution(w)))];
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f
MW</strong>, with the cost of: <strong>%.2f
MW</strong>',w,double (solution (w)),cost of sol(w))
end
cost of sol=sum(cost of sol);
fprintf ('\nThe total cost of this solution is:
<strong>%.2f</strong>\n',cost of sol)

Emniong, yiverar ypnon kot tov cvuvaptioewy, equations_solver_example_5 ot
constrains_example_5. H ovvaptnon equations_solver_example_5, sivonr id1a pe to
wponyovpeva mopadetypota, pe v OSweopd, 6tL ypnowwomnolel €va Ponbntikd
dwvocpa, pe évopa temp_P, to omoio PBpioket Tig povadeg Tov Asttovpyoldv Kot £TGL

ONUovpYEl TIg GLVAPTNOELS GLVEPYAGTNG, LOVO Y10 OVTES.

function [solution]=equations solver example 5(N,F,P,lamda)

temp P=[];
$Cooperation equations
for i=1:N

dF (1) =diff(F(i),P
temp P=[temp P P(

units we have.

end

i))==lamda; $Creating cooperation equations.
)

(
i)l %Creating a temporary array only for the

s Solving the economic distribution problem

[A,B] = equationsToMatrix ([dF], [temp P]);
solution=linsolve (A, B);
end

H ocvvaptnon constrains_example 5, yopiletar oe téocepa pépn. To mpdTo
pépog, tvat 1010 pe Tov Tapadelypatog 4 610 0moio TaPAAANAL LE TOVG TEPLOPIGIOVGS
16006, amofnkevel v povada, g omoiag v ££000, TPOTOTOINGE O TEPLOPIOUOG.
To debtepo UEPOG, AVAPEPETOL GTNV GVYKEKPIUEVT TEPITTMON GTNV 0o, LOVO LLOG
povadag, n £€£000¢ 1oYvoC, £xel TpomomoInfel Kot 1 GUVOAIKN TOPAY®YT| LETO TOVG
TEPLOPIoUOVS tvan TEPLoaOTEPN Od TV amotovuevn. ‘Etot, avaykalovpe v GAAn
povéoda, vo mapacer Aydtepn evépyelad mpokeEvov vo, koAveBel axpiPag To
{nrovpuevo poptio. Katt tétoto umopet va copfel, av pio povado Asrtovpyel kK4Tm amd

T0 €AdYLOTO OPLO AELTOVPYIOG TNG KOL LLE TOLG TEPLOPICUOVG OVEAVETAL 1] TAPOYOUEVT



eVEPYELD, APOV OVOYKALETOL VO AEITOVPYNOEL GTO EAYIGTO dLVATO, TO OToio €ivar
GOQNOC TEPIOCOTEPO OO TO POPTIO oV Asttovpyovoe. 'Etot, n mapayduevn evépyela

HEeT Toug TEPLOPIoHOVS Ppioketal meplosdTEP 0md TNV {nTovpevn.

if Total Power Production>P R && length(changed value)==
%Constrain for the specific occasion in which we forge a unit to produce
less or more power,
new P R=P R-changed value;
$to cover the difference between the requested power and the produced power.
temp array=solution;
temp array(changed element)=[];
available_element_for_change(changed_element):[];
if (P min(available element for change)<=new P R) &&
(new P R<=P max(available element for change))
solution(available element for change)=new P R;
$We keep the changed value from the constrains the same, but we forge the
other
Total Power Production=double (sum(solution)):;
$to get the value: Requested power-Changed value after constrains.
end

To 1pito pépog, avapépetor otV TEPINT®OOT, OTOV AEITOVPYOLV dVO LOVADES
Kol 0 meploplopdg opimv Aettovpylag tovg, Tig avaykalel va dovAéyouv &ite 610
HEYIOTO TNG 10Y(VG TOVG, €ITE OTO EAAYLOTO. LVYKEKPIUEVO, GLVOVTATOL 1| TEPITTMOON
OTOV 01 HOVADES, AELITOVPYOVV TAV® OO TO PEYIGTO OPLO AELTOVPYING TOVS Kol £TGL O
TEPLOPIGHOG TOVG dlvel v péytotn emurpenty Tun. [Hopdha avtd, n mwapoyduevn
evépyela etvan mepiocdtepn and v amortovpev). ‘Etol, kpatdpe v povada pe v
HIKPOTEPN TIUY], OO TIG UEYIOTEG, Ko avaykKALOoLUE TNV GAAN vo. AELITOVPYNGEL GE
HKpoTEPN oYL Yoo vo. kaAveOel n {tnom. Av ot povadeg dev glyav 10 1010 KOGTOG
KOLGILOV, 0 TEPLOPIGUOS avTOS dev B Aettovpyovoe cmotd, KaBdg Ba £0ve €va
amoTEAESHO. TO Omoio amAd tKavomolel v {ntmom, xopig va AapPaver vedyn Tov

ol pLovada mapdyel ONvoTEP EVEPYELD.

lseif Total Power Production>P R && length (changed value)==2 && N==2
if solution(l)>solution (2)
$Constrain for the specific occasion in which we forge a unit to produce
less or more power,
new P R=P R-solution(2);
$to cover the difference between the requested power and the produced power.
solution(l)=new P R;
$This works only for 2 units.
elseif solution(l)<solution(2)
$We keep the smaller changed value after the constrains the same, but we
forge the higher



new P R=P R-solution(1l);
%to get the value: Requested power-Changed value after constrains.
solution(2)=new P R;
Total Power Production=double (sum(solution)):;
end

TéAoG, TO TETAPTO WEPOC, OVOPEPETAL GTNV TEPIMTMOOT TNV ONOL0L AELTOVPYOLV
Kot ot Tpelg povadeg, kot ot povadeg 1 kot 2 Aertovpyodv 610 PEYIGTO TG 16YV0G TOVG
KOl HE TNV TOPOYOUEVT] EVEPYELD OO TNV HOVAda 3, TapayOUevn evépyeld sivat
neplocdTEPN omd v amartovpev. ‘Etot, avaykalovpe v povada 3 vo mopdéel To

@optio mov amarteiton yro va kaAvebei axpifog n {on.

elseif Total Power Production>P R && solution(l)==P max(l) &&
solution (2)==P max(2)
new P R=P R-sum(solution(1:2));
$Constrain for the specific occasion in which we forge a unit to produce
less or more power,
solution(3)=new P R;
$to cover the difference between the requested power and the produced power.
Total Power Production=double (sum(solution)):;
%It works, only for the occasion in which we have the 2 first units on their
max load.
end
$We forge the 3rd unit to produce the remaining power.
end

Aol emefnynnkav ot GuVOPTNGCELS, GTO TPITO KOl TEAELTOIO KOUUATL TOL
KOOKO, EMADETAL TO TPOPANUO KOATAVOUG QT TV QOPA KOl Y1 TIG TPELS LOVADES,
otav 10 @optio givor peta&y tov 1000 MW kot 1200 MW . Tavtdypova kot £0®

vroAoyileTon To KOGTOC TG KéBE AvomC.

elseif P R(1)>1000 && P_R(i)<=1200
%$1if the requested power is less than 1200MW and more than 1000MW, we
use all the machines.
Lamda=1;
[solution]=equations solver example 5 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 5 (solution,length (solut
ion),P R(i),P min,P max);
fval=double (P _R(i) - Total Power Production);
temp fval=inf;
while abs(temp fval)>0
if Total Power Production<P R(i)
prev_lamda=Lamda;
Lamda=Lamda*1.5;



[solution]=equations_ solver example 5 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 5 (solution,length (solut
ion),P R(i),P min, P max);
temp fval=double ((P_R(i) - Total Power Production));
end

if Total Power Production>P R (i)
Lamda= Lamda —((Lamda—prev_lamda)/(temp_fval—
fval)) *temp fval;

[solution]=equations_ solver example 5 (Number of units,F,P,Lamda);

[solution, Total Power Production]=constrains example 5 (solution,length (solut
ion),P R(i),P min,P max);
temp fval=double ((P_R(i) - Total Power Production));
end

if abs(temp fval)<0.0000001

temp fval=0;

cost of sol=[];

fprintf ('\n\nFor the requested power of <strong>%d
MW</strong>, the solution is:\n',P_R(i))

for w=1l:length (solution)

cost of sol=[cost of sol
double (subs (F(w) ,P(w),solution(w)))];
fprintf ('\nP%d is equal to: <strong>%.2f MW</strong>,

with the cost of: <strong>%.2f
MW</strong>',w,double (solution(w)),cost of sol(w))

end

cost of sol=sum(cost of sol);

fprintf ('\nThe total cost of this solution is:
<strong>%.2f</strong>\n', cost of sol)

break;

end
end
end

end

To amotédespa Tov divel 0 kKddKAG Eival TO TOPAKATO.

For the requested power of 550 MW, the solution is:

Pl is equal to: 550 MW, with the cost of: 4658.15

For the requested power of 600 MW, the solution is:

Pl is equal to: 600 MW, with the cost of: 5077.91

For the requested power of 650 MW, the solution is:

Pl is equal to: 349.34 MW, with the cost of: 3041.30 MW
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P2 is

For

Pl is

P2 is

For

Pl is

P2 is

For

Pl is

P2 is

For

Pl is

P2 is

For

Pl is

P2 is

equal to: 300.66 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

the requested power of 700 MW, the

equal to: 376.97 MW, with the cost

equal to: 323.03 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

the requested power of 750 MW, the

equal to: 404.61 MW, with the cost

equal to: 345.39 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

the requested power of 800 MW, the

equal to: 432.24 MW, with the cost

equal to: 367.76 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

the requested power of 850 MW, the

equal to: 459.87 MW, with the cost

equal to: 390.13 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

the requested power of 900 MW, the

equal to: 500.00 MW, with the cost

equal to: 400.00 MW, with the cost

The total cost of this solution is:

of: 2459.

5500.44

solution

of: 3257.

of: 2634.

5891.68

solution

of: 3475.

of: 2810.

6286.63

solution

of: 3696.

of: 2989.

6685.31

solution

of: 3918.

of: 3169.

7087.71

solution

of: 4245.

of: 3249.

7494 .30

13

is:

51

16

is:

78

85

is:

10

21

is:

48

23

is:

12

18
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For the requested power of 950 MW, the solution is:
Pl is equal to: 550.00 MW, with the cost of: 4658.15 MW
P2 is equal to: 400.00 MW, with the cost of: 3249.18 MW

The total cost of this solution is: 7907.33

For the requested power of 1000 MW, the solution is:
Pl is equal to: 600.00 MW, with the cost of: 5077.91 MW
P2 is equal to: 400.00 MW, with the cost of: 3249.18 MW

The total cost of this solution is: 8327.09

For the requested power of 1050 MW, the solution is:
Pl is equal to: 600.00 MW, with the cost of: 5077.91 MW
P2 is equal to: 400.00 MW, with the cost of: 3249.18 MW

P3 is equal to: 50.00 MW, with the cost of: 506.09 MW

The total cost of this solution is: 8833.18

For the requested power of 1100 MW, the solution is:
Pl is equal to: 600.00 MW, with the cost of: 5077.91 MW
P2 is equal to: 400.00 MW, with the cost of: 3249.18 MW
P3 is equal to: 100.00 MW, with the cost of: 955.15 MW

The total cost of this solution is: 9282.24

For the requested power of 1150 MW, the solution is:
Pl is equal to: 600.00 MW, with the cost of: 5077.91 MW
P2 is equal to: 400.00 MW, with the cost of: 3249.18 MW
P3 is equal to: 150.00 MW, with the cost of: 1427.98 MW

The total cost of this solution is: 9755.06
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®Doptio

(MW)

550
600
650
700
750
800
850
900

Pl is equal to:

P2 is equal to:

P3 is equal to:

For the requested power of 1200 MW,

600.00 Mw,

400.00 Mw,

200.00 Mw,

with the cost of:

with the cost of:

with the cost of:

the solution is:

The total cost of this solution is:

10251.65

Xoppova pe to [Hoapddetyua 5 oto kepdiato 3 o1 Abcelg Tav:

MMivakag 4.6: Amoteréopota mopadciyparog S.

®optio

(MW) UN,

550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100
1150
1200

1

PR RPRRPRRRRRRERRERERE

Kotdotaon
povaomy

(@)

PR RPRPRRPRRRRRPRRERRERRERO

UN, UN;

(@)

P RPRRPPPOOO0OOCOOOOo

Opuwa Ioydog
YUvVOovacHov
Prin Prax
150 600
150 600
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
300 1200
300 1200
300 1200
300 1200

"E€0d0g
Movadmv

Py P
550 O
600 O
349 301
377 323
405 345
432 368
460 390
500 400
550 400
600 400
600 400
600 400
600 400
600 400

OO0 O0OO0O0OO OO O

50
100
150
200

A7 ™V GAAT, 01 AMOGELS TOL KOJIKO GLYKEVIPMOTIKE elva:

Mivoxog 4.7: Anotehéoparo napadsiyparog 4, amo o Matlab.

Kotaotaon
povédwv

UN,

PR R R R R

UN,

0

N = =}

0

O OO OO oo

UN;

‘Opra Ioydog

PENLTTTIY))
P min Ig max
150 600
150 600
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000
250 1000

"E&0d0c Movadmv

Py
550
600

349.34
376.97
404.61
432.24
459.87
500

P,

0

0
300.66
323.03
345.39
367.76
390.13

400

cooocooocooym

5077.

3249.

1924.

91 MW

18 MW

56 MW

Koéotoc Movdowv  Xuvvorko
(k€) KooTtog
F; F, Fs (k€)
4658 O 0 4658
5078 O 0 5078
3041 2459 O 5500
3258 2634 O 5892
3476 2811 O 6287
3698 2991 O 6689
3918 3169 O 7087
4245 3249 O 7494
4658 3249 O 7907
5078 3249 0 8327
5078 3249 506 8833
5078 3249 955 9282
5078 3249 1428 9755
5078 3249 1925 10252
Koetog Movadmv (k€) YUVOMKO
Kéotog
Fy F, Fs (k€)
4658.15 0 0 4658
5077.91 0 0 5078
3041.30 2459.13 0 5500.44
3257.51 2634.16 0 5891.68
3475.78 2810.85 0 6286.63
3696.10 2989.21 0 6685.31
3918.48 3169.23 0 7087.71
4245.12 3249.18 0 7494.30



950
1000
1050
1100
1150
1200

N = S SRS

250
250
300
300
300
300

N N
N S =

1000
1000
1200
1200
1200
1200

550
600
600
600
600
600

400
400
400
400
400
400

50
100
150
200

4658.15
5077.91
5077.91
5077.91
5077.91
5077.91

3249.18
3249.18
3249.18
3249.18
3249.18
3249.18

0 7907.33
0 8327.09
506.09 8833.18
955.15 9282.24
1427.98 9755.06
192456 10251.65

[Tapatnpovpe, 6TL To amoteAécpata, ivol oxeddv idwa pe Ta ekeiva Tov mivako

Tov mopadeiypatog 5. Mikpéc apOuntikég Oapopés, opeidovtal Kuvplwg o€

GTPOYYVAOTOWOELG TTOL £YIVOV KATH TNV ETIAVOT).



2VUTEPAG LLOTOL

210006 NG epyaciag avtng, NTav 1 emilvon, evog UEPOVS, TOV TPOPANUATOC
OIKOVOUIKNG KOTOVOUNG (POPTIOV OTIG UOVAOEG TOPUYMYNG EVEPYEWNS. XKOTOG TOV
TPOPANUATOG KATOVOUNG €lval 1 TOPAY®OYY EVEPYELNS, KOTQ TOV MO OLKOVOLIKO
tpomo. To mpoPAnua avtd, elvar 6OVOETO Kot TOALEG POPEG MEPIMAOKO Kot £€TGL 1)
enilvon tov kabictator OA0 Kot SVoKOAOTEPN. APov Aowmdyv, avaivdnke n Bewpio
oW omd TO GLOTNUOTO EVEPYELNG KOU TGO OmO TNV OWKOVOUIKY KOTOVOUY|,
onuovpynonke éva Aoyiopikd 1o omoio mpoomafel va emAvcel Katd tov BEATIOTO
duvatd TPOTO UEPIKA OO To TPOPANUATA OV UEOvVIfOVTaL KATO TNV KOTOVOUN
EVEPYELNG, OMMG TO. AELTOVPYIKE Oplol, Ol OMMAELES AOY® HETAPOPAS Kot TEAOC, T

EvToEn TV HoVAdmV.

Ot kddkeg MOV TOPOVOIALOVTOL TOPOUTAV®, avamTHYONKAY KUPIMG Yoo TNV
EMIAVON TAPOUOEIYUATOV OO GYETIKO GUYYPOLLLO. XVVET®MG Yo, TOAAG SedOUEVa,
SpopeTIKd amd eketva TV mapaderypdtov tov PiPiiov, ot KOdKES, Wmopel vo umv
EMOTPEPOLY AVOT, 1 1 AVOM TNV Omoin EMOTPEPOVY, vo, unv givor 1 PBérTiom.

[Moapora avtd, avartiybnkay ®ote va gival 660 To SLVATOV O YEVIKEVUEVOL.

e ouvérela TG epyaciog avtg, Oa propovcav va PeATioBodv o1 KOSKES TOv
TOPOVCIACTIKOY, TPOKELUEVOL Vo dloplwBovv Aoyikd kKot cuvtoktikd AdOn. Emiong
Ba pmopovoe va d00el Eva ypagikd mepiBdAiov, mive oto omoio, o xprotng Ba opilet
pévo T mapapétpovg kot Oa PAEmEL TO amOTEAEGUO, EVO OTO TOPACKNVIO Oa

EMADETAL TO TPOPANLLOL OIKOVOUIKNG KOTAVOUTG.
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